RuneScape:Chat/Logs/09 September 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:14 <Matthew2602> [[Mediawiki:Common.js]]
23:14 <Ciphrius Kane> So the Phantom of the Opera isn't really dead
23:14 -!- Habblet has left Special:Chat.
23:14 <Ciphrius Kane> Apparently he was real though
23:16 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:16 <Haidro> Hai rr
23:17 <The Mol Man> is noooooooooob
23:17 <Haidro> nou
23:17 <The Mol Man> nou
23:17 <Haidro> Evilbot: nou
23:17 <The Mol Man> NOU
23:17 <Jr Mime> YOU
23:17 <Ryan Baker> Hulu needs no cc#
23:17 <Ryan Baker> wewtr
23:18 <Ciphrius Kane>
23:18 <Ryan Baker> wewt*
23:18 <Ryan Baker> I can catch up on tv!
23:18 <Ryan Baker> YES!
23:18 <Ciphrius Kane> Matthew, what were you doing in that restaurant?
23:19 <Matthew2602> what
23:20  * Matthew2602 has never cosplayed
23:20 <Ciphrius Kane> That restaurant that got saved by Pikachu, Masterchief and Batman
23:20 <Ciphrius Kane> And you're clearly the Pikachu
23:21 <The Mol Man> it wasn't saved by pikachew
23:21 <Haidro> No Matt is batman
23:21 <Haidro> get it right
23:21 <Haidro> oppa gangnam style
23:23 <Ryan Baker> wtf is oppa gangnam?
23:24 <Ryan Baker> I keep seeing pics about it
23:24 <Haidro> Search on youtube
23:25 <Matthew2602> [[w:Special:Chat]]
23:26 <Coelacanth0794> hm. 254k to 99 fm
23:26 <The Mol Man> NOOB
23:26 <Coelacanth0794>
23:27 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:28 <Coelacanth0794>
23:28 <Jr Mime> Mol is a nub
23:29 <Coelacanth0794> jr mime
23:29 <Jr Mime> CoelFish
23:29 <Coelacanth0794> come to wiki citadel and i will oculus summ pendant
23:29 <Jr Mime> Okies
23:29 <Jr Mime> Do we need anymore of my pendants?
23:30 <Jr Mime> Nope
23:30 <The Mol Man> whatcha have>
23:30 <The Mol Man> we need hunder
23:30 -!- Macloud34 has joined Special:Chat
23:30 -!- Macloud34 has left Special:Chat.
23:30 <Jr Mime> Wait yes
23:30 <Coelacanth0794> maxed
23:30 <Jr Mime> Gona get hunter
23:31 <The Mol Man> have any prized?
23:31 <Coelacanth0794> wattt
23:31 <Coelacanth0794> we need hunt pendant?
23:31 <Jr Mime> Yes @ Coel
23:31 <Jr Mime> No @ Mol
23:31 <Coelacanth0794> FFFUUU i won that 2 days ago and spent it today
23:31 <Coelacanth0794> >_<
23:31 <The Mol Man> GF
23:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:31 <Jr Mime> I got it Coel
23:31 <Coelacanth0794> nou
23:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:31 <Coelacanth0794> ok
23:31 <Jr Mime> Running to cit
23:32 <Jr Mime> Where u at?
23:33 <Coelacanth0794> meet at the avatar thing
23:33 <Jr Mime> That is north?
23:33 <Jr Mime> Yup, same layout as my clan
23:33 <Coelacanth0794> yes
23:36 <Urbancowgurl777> woot question #6
23:36 <Urbancowgurl777> *after one hour*
23:36 <Ryan Baker> omfg
23:36 <The Mol Man> lemme help fergles
23:36 <Ryan Baker> 3 magic seeds in 10 nests
23:36 <Urbancowgurl777> Bull is helping
23:37 <The Mol Man> HE"S A NOOB
23:37 <Jr Mime> Fergirator:
23:37 <Haidro> Matthew
23:37 <Hairr> what
23:38 <Haidro> Yey I know Hair's irl name :3
23:38 <Jr Mime> I no said Hair
23:38 <Urbancowgurl777> so d oi
23:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
23:38 <Urbancowgurl777> [email protected]$
23:38 <The Mol Man> hair's irl name is gregory
23:38 <Hairr> <.<
23:39 <Hairr> I was supposed to be named Harrison...
23:39 <The Mol Man> but he goes by greg"
23:39 <Matthew2602> gregory is a nice name
23:39 <Urbancowgurl777> i don't like that name much
23:39 <The Mol Man> Fergie likes my name
23:39 <Urbancowgurl777> ok Bull is afk ):
23:41 <The Mol Man> fergle
23:41 <The Mol Man> delete this nonsense
23:41 <Urbancowgurl777> maybe after said image actually exists
23:41 <The Mol Man> it does
23:41 <Urbancowgurl777> link
23:41 <The Mol Man>
23:42 <Spineweilder> k, deleted the jpg
23:42 <Hairr> FERGIE
23:42 <The Mol Man> <3
23:42 <The Mol Man> yes hairr?
23:43 <Jr Mime> Coelfish will trans them later
23:43 <Coelacanth0794> going afk
23:43 <Urbancowgurl777> send me the pm [email protected]#$
23:43 -!- CyrithRS has joined Special:Chat
23:44 <The Mol Man> u didn't get what I said?...
23:44 <Jr Mime> He got what I said
23:44 <The Mol Man> not u fergles
23:44 <Jr Mime> [[Hedge]]
23:45 <The Mol Man> FERGLE IS NOT A HEDGE
23:45 <The Mol Man> I think
23:45 -!- Afc has joined Special:Chat
23:45 <Afc> Hello
23:46 <Coelacanth0794> ello
23:46 -!- CyrithRS has left Special:Chat.
23:46 <Jr Mime> Hi
23:50 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:51 <Jr Mime>
23:51 <Jr Mime> Is it me or it's not a very good trans?
23:51 <Jr Mime> Looks like a border of black
23:52 -!- Metalmeanie has joined Special:Chat
23:52 <Jr Mime> Anyone?
23:52 <Hairr> I think it's good
23:53 <Urbancowgurl777> i think i did that one ):
23:55 <Jr Mime> The baby trolls have sounds lol
23:55 <Jr Mime> [[Baby troll]]
23:56 <Jr Mime> Rofl
00:00 -!- Willaca has joined Special:Chat
00:00 <Willaca> Hello.
00:00 <Willaca> o/
00:00 <Jr Mime> Hi
00:00 <Willaca> =D
00:01 <Spineweilder> !test
00:01 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
00:01 <Spineweilder> :D
00:01 <Willaca> =D
00:02 <Jr Mime>
00:02 <Jr Mime> What do you guys say?
00:02 <Willaca> A Trash Bin With A Mouth.
00:02 <Spineweilder> unnecessary at all 
00:03 <Jr Mime> But it's full leaf
00:04 <Spineweilder> i meant the chathead
00:04 <Jr Mime> huh?
00:04 <Willaca> The chat head is unecessary at all.
00:04 <Willaca> Is what (s)he said.
00:04 <Spineweilder> He.
00:04 <Jr Mime> Oh
00:05 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
00:05 <Kingjohnrocks> Question
00:05 <Hairr> Yes?
00:05 <Kingjohnrocks> What can I do to train on construction faster?
00:05 <Jr Mime> Maybe
00:05 <Hairr> [[Construction training]] 
00:05 <Hairr> <3
00:05 <Spineweilder> Oak larder, mahogany tables
00:05 <Spineweilder> depends on ur con lv
00:05 <Kingjohnrocks> Wow, you guys have all the answers
00:05 <Kingjohnrocks> Don't you
00:05 <Willaca> Yes, yes we do.
00:05 <Spineweilder> con lv?
00:05 <Kingjohnrocks> 17
00:05 <Spineweilder> oh.
00:06 <Spineweilder> make the best u can
00:06 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:06 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
00:14 <Hairr> spine
00:14 <Hairr> [[CG:SDC]] delete stuff
00:15 -!- Metalmeanie has left Special:Chat.
00:15 <Spineweilder> k
00:15 <Hairr> <3
00:16 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:16 <Hairr> FISHY <3
00:16 <Casting Fishes^^> (qc) "Lord" of Magicka is a RuneScape member. He/she is member of the clan "W28 s Rage", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
00:16 <Casting Fishes^^> he pked me
00:16 <Casting Fishes^^> me gtg nao
00:16 <Casting Fishes^^> bai
00:17 <Spineweilder> :c
00:17 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:19 <Jr Mime>
00:19 <Jr Mime> What an awesome picture
00:20 <The Mol Man> guthix should be a parenthetical
00:20 <Jr Mime> Parenthe what?
00:20 <Willaca> Lol.
00:20 <Jr Mime> I'm fixing it lol
00:20 <Urbancowgurl777> a (
00:20 <Jr Mime> Oh
00:20 <Willaca> =P
00:20 <Jr Mime>
00:20 <Urbancowgurl777> um
00:21 <Urbancowgurl777> resize plox
00:21 <Jr Mime> I is
00:21 <Jr Mime> Why won't it resize
00:21 <Jr Mime> ...
00:21 <Jr Mime> What is wrong
00:22 <Willaca> I have no idea.
00:22 <Jr Mime> [[[[]]File:Guthix icon detail.png|250px|left|frame|A [[Guthix]] Icon[[]]]]
00:22 <Urbancowgurl777> because it's a frame
00:22 <Urbancowgurl777> change to thumb
00:23 <Jr Mime> Oh
00:23 <Jr Mime> Eww
00:23 <Spineweilder> change frame to thumb in source mode
00:23 <Jr Mime> It be gif
00:23 <Jr Mime> I'm always in source
00:24 <Spineweilder> <3 me too
00:24 <The Mol Man> <3 any good editor uses source
00:24 <Hairr> I use visual </3
00:24 <Willaca> <3
00:24 <The Mol Man> BULL
00:24 <Willaca> I use source the most.
00:25 <Hairr> poor mol man
00:25 <The Mol Man> If you you visual, I no love you anymore
00:25 <Hairr> I'm just kidding
00:25 <The Mol Man> Mime
00:25 <The Mol Man> that's not a DII >.>
00:25 <Jr Mime> Mol
00:25 <Jr Mime> It's detailed
00:26 <The Mol Man> Not an item thoguh
00:26 <Hairr> It is a DII mol man
00:26 <Urbancowgurl777> i don't think any normal editors use visusl
00:26 <Urbancowgurl777> or visual
00:26 <The Mol Man> hao >.>
00:26 <Jr Mime> Because it's detailed on the wall
00:26 <The Mol Man> >.>
00:27 <The Mol Man> mime you should trans the shadow off of and reupload as png
00:27 <Jr Mime> Ask Hair? I'm transing another inv
00:27 <The Mol Man> this one too
00:32 <Jr Mime> Hair
00:32 <Jr Mime> Hairr
00:32 <Jr Mime> Ping ping Hairr hairr
00:32 <The Mol Man> pung
00:34 <Willaca> Ping Pong.
00:34 <Urbancowgurl777> peng
00:35 <Jr Mime> Chicken
00:35 <Urbancowgurl777> i need to give Spine a color in my css
00:35 <Urbancowgurl777> hmm
00:35 <Jr Mime> Green
00:35 <Jr Mime> Limegreen
00:35 <Urbancowgurl777> that's mine.
00:35 <Jr Mime> >.>
00:35 <Jr Mime> Make him
00:35 <Jr Mime> PURPLE
00:35 <Urbancowgurl777> that's Ty.
00:35 <Hairr> What am I? <3
00:35 <Jr Mime> Pink?
00:35 <Jr Mime> Orange?
00:36 <Jr Mime> Red?
00:36 <Jr Mime> Cyan!
00:36 <Urbancowgurl777> those are all taken
00:36 <Jr Mime> A block of black
00:36 <Urbancowgurl777> i'll make him blue with the other random admins <3
00:36 <Urbancowgurl777> Hair you're pink
00:36 <Hairr> FERGIE: WHAT AM I
00:36 <Hairr> Why :C
00:36 <Urbancowgurl777> because i wub
00:36 <Jr Mime> Make him this:
00:36 <Jr Mime> ▓▓▓▓▓
00:36 <Hairr> okey :3
00:37 <Jr Mime> Or: ████
00:37 <Jr Mime> lol
00:37 <Willaca> How'd you do that?
00:37 <Hairr> what, why do I have the same highlight as other people
00:37 <Hairr> I want my own
00:37 <Hairr> @@
00:37 <Urbancowgurl777> you're the same color as Coel, Hair
00:37 <Coelacanth0794> ?
00:37 <Coelacanth0794> what
00:37 <Coelacanth0794> why am i pink
00:37 <Urbancowgurl777> because i wub
00:37 <Jr Mime> And I no has color </3
00:38 -!- Ptr22 has joined Special:Chat
00:38 <Ptr22> Hi everyone
00:38 <Jr Mime> hi
00:38 <Ptr22> I have a queestion.
00:38 <Hairr> Hey Ptr22
00:38 <Hairr> Yes?
00:38 <Willaca> Hi there.
00:38 <Ptr22> I wish to find a weapon
00:38 <Jr Mime> Hair did it!
00:38 <Jr Mime> [[Weapon]]
00:38 <Ptr22> That changes the way you walk
00:38 <Hairr> Did what <.<
00:38 <Ptr22> And how you stand
00:38 <Ptr22> It looks like a miniature mace
00:38 <Jr Mime> Hair, you finished?
00:38 <Jr Mime> Oh nope
00:38 <Hairr> no
00:38 <Hunter103> The so called botany bay is as far as i can tell, fixing nothing
00:38 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
00:38 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
00:38 <Ptr22> Does anyone know?
00:38 <Jr Mime> [[Swagger Stick]]
00:39 <Urbancowgurl777> the tzhaar weapon?
00:39 <Jr Mime> That?
00:39 <Ptr22> THANK YOU!
00:39 <Ptr22> You have blessed me with the answer
00:39 <Ptr22> I will forever thank you
00:39 <Urbancowgurl777> *fail*
00:39 <Jr Mime> lol :)
00:39 <Ptr22> Kind one
00:39 <Ptr22> Good bye
00:39 <Jr Mime> Cya
00:39 <Ptr22> Everyone
00:39 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:39 -!- Ptr22 has left Special:Chat.
00:39 <Urbancowgurl777> gj Mime
00:39 <Urbancowgurl777> you get a star
00:39 <Jr Mime> What what what
00:39 <Willaca> (*)
00:40 <Jr Mime> ☼
00:40 <Willaca> OH wait. This isn't Skype. =P
00:40 <Jr Mime> No, that's the sun
00:40 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
00:40 <Jr Mime> φ
00:40 <Urbancowgurl777> empty [email protected]#[email protected]#$
00:40 <Jr Mime> Erm nope
00:40 <Urbancowgurl777> yus
00:40 -!- Ptr22 has joined Special:Chat
00:40 <Ptr22> I am back
00:40 <Ptr22> I wish to find some of the coolest looking cosmetic items
00:40 <Jr Mime> ₧ = 1 letter
00:41 <Jr Mime> [[Blue partyhat]]
00:41 <Ptr22> Can anyone give me a list?
00:41 <Ptr22> Unconventional ones
00:41 <Jr Mime> Θ @ Fergie
00:41 <Ptr22> No partyhats
00:41 <Hunter103> [[Cosmetic items]]
00:41 <The Mol Man> mime 
00:41 <Hunter103> or not.
00:41 <Jr Mime> Mol
00:41 <Ptr22> No such article
00:41 <Ptr22> Hunter103.
00:41 <Hunter103> i know
00:41 <Hunter103> i assumed it would be
00:41 <The Mol Man> You're ₢azy
00:41 <Ptr22> Yes, me too.
00:41 <Ptr22> Can anyone give me a list?
00:41 <Ptr22> Of good looking cosmetic items?
00:42 <Ptr22> I have the Flaming Skull
00:42 <Ptr22> Swagger Stick
00:42 <Ptr22> Any others?
00:42 <Jr Mime> I'll try this
00:42 <Jr Mime> /|..__________________/\_ 
00:42 <Jr Mime> / `---___________----_____|] 
00:42 <Jr Mime> /_==o;;;;;;;;_______.:/ 
00:42 <Jr Mime> ), ---.(_(__) / 
00:42 <Jr Mime> // (..) ), ----"
00:42 <Jr Mime> //___// 
00:42 <Jr Mime> //___// 
00:42 <Jr Mime> It worked!
00:42 <Jr Mime> *Dances*
00:43 <Hairr> Don't post ASCII art or whatever it's called in here <3
00:43 <Hunter103> Im training on cows. Im level 105.
00:43 <Ptr22> Does anyone have any suggestions?
00:43 <The Mol Man> at least not without ASCIIng
00:43 <Hunter103> SKILLZ.
00:43 <Hairr> Fergie: Can you give me a rainbow highlight? :o
00:43 <Jr Mime> Are tiny ones ok?
00:43 <Ptr22> Anyone?
00:43 <Hairr> no
00:43 <Hairr> Hey
00:44 <Ptr22> Maybe this chat is not the correct one
00:44 <Ptr22> For help.
00:44 <Jr Mime> So you no get ipod </3
00:44 <Urbancowgurl777> that's beyond my capabilities Hair <.<
00:44 <Urbancowgurl777> ok bbl, going downstairs
00:44 <Hairr> It's really easy
00:44 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:44 <Hairr> @[email protected][email protected]
00:44 <Ryan PM> Cosmetic items as far as what is good looking is different for everyone.
00:44 <Ptr22> Ryan
00:44 <The Mol Man> is pro
00:44 <Ptr22> What are some that YOU think are cool?
00:44 <Jr Mime> Hair, whyunofinished
00:45 <Hairr> oh, sorry
00:45 <Jr Mime> lol
00:45 <Ryan PM> the investigators outfit for one
00:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:45 <Ryan PM>'s_outfit
00:45 <Ptr22> I have added that to my list
00:45 <Hairr> Hey Haidro
00:45 <Ptr22> Any others?
00:45 <Haidro> Trying monobook out :o
00:46 <Ptr22> Monobook?
00:46 <The Mol Man> HIARDO
00:46 <Hairr> It's another skin
00:46 <Hairr> on the wiki
00:46 <Haidro> It's ugly
00:46  * Haidro changes back
00:46 <Jr Mime> Oh and hair,
00:46 <Jr Mime> I no see "Do not post ACISS" lol
00:46 <Ryan PM> Minus some solomon store outfits like the Gothic, Feline, and Assassins... um...
00:46 <Hairr>
00:46 <The Mol Man> YAY
00:46 <Haidro> [[Special:Preferences]]
00:46 <Willaca> Per Haidro
00:46 <Hairr> Jr Mime: It's spam
00:46 <Jr Mime> Oh
00:46 <Jr Mime> I see
00:47 <The Mol Man> >.>
00:47 <The Mol Man> and it's ASCII
00:47 <Jr Mime> ACICSCSICSI
00:47 <The Mol Man> which stands for the mol man is cool
00:47 <Ptr22> Hmm
00:47 <Jr Mime> 6 more Hair :P
00:48 <Jr Mime> Go go gog
00:48 <Ryan PM> I'd say individual items like the Sailors hat
00:48 <Ryan PM> the gavel
00:48 <Ryan PM> but takes a lot of work to get
00:48 <Ryan PM> hm, wonder how it looks now with updated avatars...
00:48  * Ryan PM goes to retrieve his gavel.
00:49 <Haidro> sooo exitedddd
00:49 <Haidro>
00:49 <Ryan PM> What about exiting?
00:49 <Hairr> So Haidro is older than me
00:49 <Hairr> I see
00:49 <Ptr22> I have added the sailors hat
00:49 <Haidro> Yes... very odd
00:49 <Ptr22> and gavel to my list
00:49  * Hairr is the youngest cmod ;_;
00:49 <The Mol Man> haidro is like 29?
00:49 <Haidro> Yes you are
00:49 <Haidro> :o no
00:49 <Haidro> I'm 13
00:49 <Ryan PM> jsyk, gavel takes months to get due to two week wait period between court cases
00:49 <Hairr> Haidro is the same age as Hairr
00:50 <Ptr22> I see Ryan
00:50 <The Mol Man> ur 29
00:50 <Haidro> I think I know how old I am
00:50 <Hunter103> [[Summer storm ring]]
00:50 <The Mol Man> Ryan PM do batch 1 first :x
00:50 <The Mol Man> all in oneday
00:50 <Ryan PM> I did all of them that way
00:50 <Haidro> Someone force me to do my work
00:50 <Jr Mime> Haidro, do your work or no pc for you
00:50 <Jr Mime> :P
00:50 <Ryan PM> but was one of the first people to get the gavel legit :3
00:50 <Ptr22> Thank you, Hunter
00:50 <Jr Mime> brb
00:51 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:51 <Ptr22> I have added that to my list
00:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:51 <Ptr22> Does anyone have any others?
00:51 <Spineweilder> yeah hes legit
00:51 <Spineweilder> asdfghjkkl
00:51 <Spineweilder> my dog is so energetic c
00:51 <Spineweilder> :c
00:51 <Haidro> Ptr22: What do you need?
00:51 <Ptr22> A list of good cosmetic items
00:52 <Ptr22> that you deem as 'cool'
00:52 <Ryan PM> Monkey cape if you have it.
00:52 <Haidro> [[Monkey mace]]
00:52 <Hunter103> Summer sun ring, i guess
00:52 <Hunter103> Its the opposite
00:52 <Haidro> Or flowers
00:52 <Ptr22> I have added the mace to my list
00:52 <Ptr22> Thank you
00:52 <Hairr> ;_;
00:52  * Hairr stabs Haidro
00:52 <Jr Mime> Spine
00:53 <Haidro> * Mudkip dodges
00:53 <Jr Mime>
00:53 <Jr Mime> Delete, replcaed to .png
00:53 <Haidro> * Mudkip uses water blast
00:53 <The Mol Man> no such thing
00:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:53 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:53 <Ptr22> What are some cosmetic amulets?
00:53 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:54 <Ptr22> That are 'cool' to your definition?
00:54 <Jr Mime> Alchemist's amulet? :P
00:54 <Haidro> No joke
00:54 <The Mol Man> [[Category:Amulets]]
00:54 <Jr Mime> [[Alchemist's amulet]]
00:54 <Haidro> I just won an Alchemist's amulet on the SoF
00:54 <Haidro> But I'm f2p, so :p
00:54 <The Mol Man> impossible
00:54 <Jr Mime> ^
00:54 <Ptr22> There is no category called "Amulets"
00:54 <Haidro> [[Witch's Potion]]
00:55 <Hunter103> [[Alchemist's Amulet]]
00:55 <Ryan PM> Tempted to get spins to get the charged amulet
00:55 <Hunter103> all these red links...
00:55 <The Mol Man> [[Category:Amulet]]s
00:55 <Hunter103> imma redirect that
00:56 <Ptr22> How about some items for the chest?
00:56 <Hunter103> Well items you can buy with runecoins
00:57 <The Mol Man> Ptr why can't you make your own decisions instead of going slot by slot asking us to decide?
00:57 <Haidro> [[Dragon ceremonial brestplate]]
00:57 <Jr Mime>
00:57 <Jr Mime> Strange sig
00:58 <Haidro> What is this I don't even
00:58 <The Mol Man> I don't use the {{ucfirst:SUBPAGENAME}}
00:58 <The Mol Man> i tped my name out ftw
00:58 <Haidro> The Mol Nose
00:58 <Hairr>
00:58 <Hunter103> [[Dragon ceremonial breastplate]]
00:58 <Haidro> Interesting Hair
00:58 <Hairr> Bren copied fetus's signature completely :3 
00:59 <Hairr> and Ryan's complete userpage design
00:59 <Jr Mime> He's still coping
00:59 <Hairr> [[User:BrenRS]] [[User:Ryan PM]]
00:59 <Jr Mime> It's close to the same
00:59 <Hairr> copying*
00:59 <Haidro>
00:59 <Jr Mime> What the fudge
01:00 <Jr Mime>
01:00 <Jr Mime> >.>
01:00 <Haidro> That's just awful
01:00 <Haidro> Who would do such a thing
01:00 <The Mol Man> do what?
01:00 <Haidro> ^^^^^
01:01 <Jr Mime> His sig
01:01 <The Mol Man> bren's?
01:01 <Haidro> And Ryan's userpage
01:01 <Haidro> He copied it
01:01 <Jr Mime> Rofl
01:01 <Jr Mime> What a nub
01:01 <The Mol Man> he copied everything
01:01 <The Mol Man> and also says he can do graphic designing stuff himself
01:01 <Willaca> I found a glitch in Caln Wars.
01:01 <Jr Mime> ROFL
01:01 <Willaca> *clan
01:02 <The Mol Man> Ryan PM
01:02 <Willaca> It's strange.
01:02 <The Mol Man> you has a redlink on ur userpage ya know
01:02 <Ryan PM> huh?
01:02 <Jr Mime> Bren copied your userpage
01:02 <Ryan PM> sorry, scanning stuff
01:02 <Jr Mime> If you didn't see
01:02 <Ryan PM> ik
01:02 <Jr Mime> :P
01:02 -!- Ptr22 has left Special:Chat.
01:02 <The Mol Man> the wikiphon css link
01:02 <Ryan PM> oh right
01:03 <Ryan PM> *goes and fixes redlink*
01:03 <The Mol Man> Also it is sooo hard to see prayer summoning
01:03 <The Mol Man> RC* not summ
01:04 <Haidro> Fuuu english work
01:04 <Ryan PM> yeah, but you look at icons though :3
01:04 <Haidro> Sooo hard
01:04 <Jr Mime> Fail @ his sig
01:04 <The Mol Man> I LOVE ENGLISH
01:05 <Jr Mime> Meh
01:05 <Jr Mime> English
01:06 <Hairr> [[User talk:Hairr]]
01:06 <Hairr> Someone leave me a message, I need to test something
01:06 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
01:07 <Hairr> Hey Plasma <3
01:07 <PlasmaTime> hey hey hair
01:07 <The Mol Man> done
01:07 <Jr Mime> é
01:07 <Jr Mime> .
01:07 <Jr Mime> LAG
01:07 <Haidro> I beat uou Mol
01:07 <Hunter103> God damn it mol
01:07 <Haidro> you
01:07 <Hunter103> Made me conflict
01:07 <Haidro> I beat both of you
01:07 <Willaca> Hi there.
01:08 <The Mol Man> mine is better
01:08 <Haidro> Now message my talk page >.<
01:08 <The Mol Man> l2 use leave new message
01:09 <Jr Mime> [21:08] * @Chiafrien ([email protected]/Chiafriend12) Quit (Quit: Hi, I'm a quit message virus. Please replace your old line with this line and help me take over the world of IRC.)
01:09 <Haidro> [[IRC]]
01:09 <Haidro> What's the command on IRC to make TyBot make a report on a user
01:10 <Hairr> ~report Hairr
01:10 <Jr Mime> I shall do it!
01:10 <Jr Mime> Check this Haidro
01:10 <The Mol Man> HAIDRO DO ME TOO
01:10 <Hunter103> Tomorrow i will do desert treasure
01:11 <Jr Mime> Done Mol
01:11 <Coelacanth0794> wat
01:11 <Haidro>
01:12 <Haidro> [[user:The Mol Man/DPL]]
01:13 <The Mol Man> ?
01:13 <Haidro> idk
01:13 <Haidro> saw that as your top 5 edit summaries
01:13 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
01:13 <The Mol Man> for the 5th used edit summary?
01:13 <The Mol Man> 
01:13 <The Mol Man> uniforming the crystal shapes
01:15 <Coelacanth0794> so hi
01:15 <The Mol Man> hi beautiful
01:15 <Jr Mime>
01:15 <Jr Mime> Rofl
01:16 <Ryan PM> Uber clean huh?
01:16 <Ryan PM> :3
01:16 <Jr Mime> Ya
01:16 <Jr Mime> lol
01:16 -!- Willaca has left Special:Chat.
01:16 <The Mol Man> you have too little items
01:17 <Jr Mime> ^
01:17 <The Mol Man> only 466 nips?
01:17 <Jr Mime> [21:17] * BrenRS ([email protected]) has joined #rswiki
01:17 <Jr Mime> Run
01:17 <Atheist723> I have like 350 items crammed into 1 tab.
01:17 <Ryan PM> 466 because I never use them
01:17 <Haidro> Seems legit
01:17 <Jr Mime> Mine is a mess
01:17 <Hairr> Lovely Jr Mime
01:17 <Ryan PM> had 666 at one point
01:17 <The Mol Man> I have 11k
01:17 <Ryan PM> too many
01:17 <The Mol Man> nt enough
01:18 <Haidro> THat's a pretty small bank
01:18 <Ryan PM> I mean, after seeing the selling of bankspace, I thought it would be better
01:18 <Ryan PM> to just clear out my bank
01:18 <The Mol Man> and bunyips... you use that?
01:18 <Ryan PM> yeah
01:18 <Ryan PM> so I could do pp
01:18 <Ryan PM> which I did to 99
01:18 <Haidro> pp?
01:18 <Ryan PM> pyramid plunder
01:18 <Haidro> pyramid plunder?
01:18 <Haidro> What does that have to do with it
01:18 <Jr Mime> Nice transl Hair
01:18 <The Mol Man> unis worked better for me
01:18 <Atheist723> Healing?
01:18 <Ryan PM> you need to heal
01:18 <Haidro> Ohhhh nvm Ryan was talking to Mol
01:19 <The Mol Man> you need more pineapples
01:19 <Ryan PM> pineapples good for supercompost :3
01:19 <The Mol Man> Also you need an item of which you have 1337
01:19 <Ryan PM> once 99 farming, time to do more bankclearing
01:19 <Haidro> I have like 3948054356 pineapples
01:19 <The Mol Man> i have 1337 cheese
01:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:20 <Haidro> 5 Fire capes
01:20 <Haidro> rich
01:20 <Ryan PM> have 1 in poh
01:20 <Ryan PM> same for kal
01:20 <Ryan PM> since no need to keep in bank
01:20 <Haidro> Why u no have 6 marsawrawrasr plants
01:20 <The Mol Man> CAUSE HE NOOB
01:20 <Ryan PM> Because 5 is a bitch to take care of
01:20 <Jr Mime>
01:20 <Haidro> You plant 5 down, have one in invent
01:20 <Ryan PM> those zamorak jadinkos were hard to catch too
01:20 <Jr Mime> HUGE
01:20 <Coelacanth0794> i should really try kiln before beta
01:20 <The Mol Man> i like your super prayes
01:20 <Haidro> So when you pick one up, you easily put one down
01:20 <Jr Mime> Is it aa'd?
01:21 <Ryan PM> do kiln before eoc
01:21 <The Mol Man> 2 (4) 1300 (3)
01:21 <Haidro> The outside doesn't look it
01:21 <Ryan PM> it'll be harder come next week
01:21 <The Mol Man> 1900*
01:21 <Coelacanth0794> it is aa
01:21 <The Mol Man> y no chaotics ryan
01:21 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:21 <The Mol Man> ain't u 90+ dg?
01:21 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:21 <Haidro> Ryan
01:21 <Haidro> PM please
01:21 <Haidro> Oh wow that was not intended...
01:22 <The Mol Man> lol
01:22 <Hunter103> dont you li
01:22 <Hunter103> lie*
01:22 <Ryan PM> Because I don't need to waste 200 of my 320 dng tokens
01:22 <Ryan PM> since eoc doesn't show I need it
01:22 <Hunter103> we all know it was
01:22 <The Mol Man> i thought ypu did the line break to avoid confusion
01:22 <The Mol Man> o
01:22 <Ryan PM> huh?
01:22 <Ryan PM> no
01:22 <Hunter103> I am level 40 dungeoneering, i have tokens up to level 20
01:22 <Hunter103> The rest i got out of xp lamps
01:22 <Ryan PM> that was a packet that didn't get sent immediately
01:22 <The Mol Man> wtf ryan
01:22 <The Mol Man> you have a juju potion in your nontab part
01:23 <The Mol Man> why is it not with the others?
01:23 <Ryan PM> because it makes it a line larger than needed
01:23 <Ryan PM> see, I like full rows
01:23 <Ryan PM> ocd
01:23 <Coelacanth0794> i dont have chaotics either
01:23 <Jr Mime>
01:23 <Jr Mime> Ah ha! No images
01:23 <The Mol Man> alot of your items I would feel uneasy having less than 1000 of
01:23 <The Mol Man> like uni scrolls
01:24 <The Mol Man> You have 56, that'd kill me
01:24 <Ryan PM> I don't combat much anymore
01:24 <Ryan PM> Because 99 all combat
01:24 <Ryan PM> just slayer left and that is getting mostly done with sof/ti/jagpromos/et al
01:25 <Jr Mime>
01:25 <Jr Mime> I have that
01:25 <Jr Mime> Not the other one
01:25 <Jr Mime> >.>
01:25 <The Mol Man> D:
01:26 <Haidro> C ya guys in 2 hours
01:26 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:26 <The Mol Man> Y HE DO THAT ;(
01:26 <Jr Mime>
01:26 <Ryan PM> Because he req it
01:26 <Jr Mime> ???
01:26 <Hairr> I think he hates you
01:26 <Coelacanth0794> hater.
01:27 <The Mol Man> D:
01:27 <The Mol Man> haidro loves me
01:27 <The Mol Man> or atleast out of pity he does
01:27 <Jr Mime>      21:25 	(Block log) . . Ryan PM (Talk | contribs) blocked Haidro (Talk | contribs) with an expiry time of 2 hours (account creation disabled) ‎(Requested)
01:27 <Jr Mime> Lyl
01:28 <Jr Mime> Lul
01:28 <The Mol Man> Ryan PM
01:28 <The Mol Man> you should post the blocked template, just cause that'd be LoL
01:29 <Ryan PM> nah
01:29 <Ryan PM> I don't know how to use templates aside from my sig
01:29  * Ryan PM is a bad admin.
01:29 <The Mol Man> {{subst:blocked}}?
01:30 <Hairr> no
01:30 <The Mol Man> 01:29 . . Bronnergus (Talk | contribs) uploaded a new version of "File:West ardougne treasure trail location.png" ‎
01:30 <The Mol Man>      	01:26 . . Bronnergus (Talk | contribs) uploaded a new version of "File:West ardougne treasure trail location.png" ‎
01:30 <The Mol Man>      	01:25 . . Bronnergus (Talk | contribs) uploaded a new version of "File:West ardougne treasure trail location.png" ‎
01:30 <The Mol Man>      	01:18 . . Bronnergus (Talk | contribs) uploaded a new version of "File:West ardougne treasure trail location.png" ‎
01:30 <The Mol Man> wtf is he doing?
01:30 <Hairr> {{subst:block}} btw
01:30 <Coelacanth0794> wat
01:31 <Hairr> and Ryan: [[RS:T#User talk: namespace]]
01:31 <Ryan PM> RS:T, interesting shortcut
01:31 <Ryan PM> if page ever loads
01:32 <Jr Mime>
01:32 <Jr Mime> lol
01:33 <Jr Mime>
01:33 <Jr Mime> ...
01:34 <Hairr>
01:34 <Jr Mime> I need to kill Coel
01:35 <The Mol Man> yyyyyy
01:35 <Coelacanth0794> what why
01:35 <Jr Mime>
01:35 <Jr Mime> THAT H!
01:35 <Jr Mime> lol
01:35 <Coelacanth0794> uh what
01:35 <The Mol Man> what of it?
01:35 <Coelacanth0794> i don't do capitalisation for equipped things
01:35 <The Mol Man> were u transing it?
01:35 <The Mol Man> o
01:35 <The Mol Man> it'd Hunting 
01:35 <The Mol Man> ign
01:36 <Coelacanth0794> bah
01:36 <Jr Mime> Moo?
01:36 <The Mol Man> fgr
01:37 <Coelacanth0794> leedle leedle
01:37 <The Mol Man> dundiddlyundiddlyundundun
01:37 <Ryan PM> Internship Coordinator says stuff is due Sunday September 8, 2012. I wonder what dimension he lives in.
01:37 <Ryan PM> :s
01:38 <The Mol Man> what stuff?
01:38 <Ryan PM> documentation for the week
01:38 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:38  * The Mol Man remains [[clue]]less
01:38 <BrenRS> Don't get too jealous now, guys
01:38 <Jr Mime> I'm so jealous right now >.>
01:38 <Hairr> Trust me, I won't
01:38 <The Mol Man> Mine is better
01:38 <Hairr> <3
01:39 <Hairr> cus mine it better
01:39 <Hairr> the end
01:39 <The Mol Man> i don't need any pics in my sig
01:39 <BrenRS> :[]
01:39 <BrenRS>
01:39 <The Mol Man> bren
01:39 <BrenRS> hmm?
01:39 <The Mol Man> mine changes on holidays
01:39 <The Mol Man>
01:39 <Jr Mime> Mine changes each day
01:40 <Hairr> because of me
01:40 <Jr Mime> Ikr
01:40 <Jr Mime> :D
01:40 <The Mol Man> which is a bit excessive >.>
01:40 <Jr Mime> It's colorful each day
01:40 <The Mol Man> JazzText
01:40 <Hairr> The Mol Man: It only changes between green, blue, red...
01:40 <The Mol Man> no cooler font
01:40 <The Mol Man> ik but still
01:40 <Hairr> not like Orange ping pong balls, and Blue pumpkins 
01:40 <Jr Mime> lol
01:41 <The Mol Man> not as bad as some people's
01:41 <The Mol Man> who use <choose>
01:41 <Jr Mime> [[Template:Signatures/Jr Mime]]
01:41 <Hairr> Mol Man: I have to use choose :c
01:41 <Jr Mime>
01:41 <Hairr> otherwise the image won't show up
01:41 <Jr Mime> Text wall
01:41 <The Mol Man> you know what I meant >.>
01:41 <Hairr> I know <3
01:42 <The Mol Man> my sig is bigger mime
01:42 <The Mol Man> 500 characters bigger
01:42 <Jr Mime> lol :P
01:42 <The Mol Man> well nearly
01:43 <Jr Mime> [[Baby Troll]]
01:43 <The Mol Man> nou
01:44 <Hairr> this is my signature in it's true form
01:44 <Jr Mime> :D
01:44 <Jr Mime> Balls
01:44 <The Mol Man> you need that cue stick
01:44 <Hairr> nou
01:45 <The Mol Man>
01:45 <The Mol Man> win
01:45 <Jr Mime> Erm
01:45 <Jr Mime> [[Dungeon]]
01:46 <Jr Mime>
01:46 <Jr Mime> Ahh
01:47 <The Mol Man> mime can u do trans?
01:47 <The Mol Man> transl*
01:47 <Jr Mime> Nope
01:47 <Jr Mime> I just use 20% of erase tool
01:47 <Jr Mime> Hairr can
01:47 <The Mol Man> HAIRR
01:48 <Hairr> wut
01:48 <The Mol Man> trans+transl
01:48 <The Mol Man> need the shadow to stay
01:50 <Hairr>
01:50 <Hairr> u liek?
01:50 <Jr Mime> Ya
01:50 <The Mol Man> will u do my request? <3
01:50 <Hairr> I'm thinking
01:51 <Jr Mime> Say no
01:51 <Jr Mime> :o
01:53 <Hairr> Well, I can most likely do it, but It'd mess the image up, as I can only think of using a gaussian blur
01:53 <Hairr> so no
01:53 <Jr Mime>
01:53 <Jr Mime> :o
01:53 <The Mol Man> will it have a decent looking shadow?
01:53 <Hairr> Wait till someone with more experience
01:53 <Hairr> such as Fergie
01:54 <The Mol Man> btw I rewrote
01:54 <The Mol Man> u like?
01:54 <Hairr> Sure (y)
01:54 <The Mol Man> Says hairr without reading
01:54 <The Mol Man> mime, you look too
01:54 <Hairr> I glanced at it
01:54 <Jr Mime> It's good even if I cbb clicking
01:54 <Jr Mime> :P
01:55 <The Mol Man> So i could replaced it with random swears and you'd say nice? >.>
01:55 <BrenRS> There we go
01:55 <Jr Mime> Not really
01:55 <Jr Mime> :p
01:55 <BrenRS> signature looks better now
01:55 <BrenRS> check it out
01:55 <BrenRS>
01:55 <The Mol Man> bren do translucency 
01:56 <Hairr> fetus isn't going to be that happy
01:56 <Hairr> <.<
01:56 <The Mol Man> need the shadow to syat
01:56 <The Mol Man> stay*
01:56 <BrenRS> Like how I disabled highlighting on my siggy? :D
01:56 <Hairr> because you copied his sig <.<
01:56 <BrenRS> Well, I "did"
01:56 <BrenRS> now it's not the same
01:56 <Jr Mime> You did
01:56 <BrenRS> it's different
01:56 <Jr Mime> It's close to the same
01:56 <BrenRS> err
01:56 <Hairr> Yeah, it just has a box-shadow
01:56 <Hairr> <.<
01:56 <BrenRS> No...
01:56 <BrenRS> it's all images
01:57 <BrenRS> and I made radial gradients
01:57 <BrenRS> blue, green, and red.
01:57 <Hairr> <.<
01:57 <Jr Mime> It's just details lol
01:57 <Hairr> Hey DaddyG
01:57 <DaddyG> Hey hey
01:57 <The Mol Man> hairr i copied the concept of fetus's sig for my halloween switch
01:57 <Jr Mime> I'll update [[Jungle habitat]] :P
01:57 <Jr Mime> I may have copied from Joey's sig, but he doesn't care :D
01:58 <Jr Mime> lol
01:58 <Hairr> I didn't copy anyone's sig
01:58 <Hairr> First of it's kind
01:58 <Hairr> :)
01:58 <The Mol Man> same for mine
01:58 <Hairr> I think anyways...
01:58 <BrenRS> [[User_talk:Iiii_I_I_I]]
01:58 <The Mol Man> #switch to do holidays is pro
01:58 <BrenRS> oo I got it right!
01:58 -!- DaddyG has left Special:Chat.
01:58 -!- DaddyG has joined Special:Chat
01:58 <Jr Mime>
01:59 <Jr Mime> First failed sig
01:59 <DaddyG> That GWD event today was great
02:00  * Hairr still thinks MuudyBot link should be removed
02:00 <The Mol Man> My first sig was so ugly
02:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:00 <Jr Mime> But but but
02:00 <Jr Mime> Proof has it
02:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:01 <Atheist723> But it is used a lot.
02:01 <Hairr> Am I talking about Proof?
02:01 <Jr Mime> >.>
02:01 <Jr Mime> It doesn't hurt anyone :D
02:01 <The Mol Man> :@
02:01 <Jr Mime> lol
02:02 <Hairr> RSW Imagerenamer bot was linked because that's how you operated it.  Image optimisation bot is linked because it gives documentation on how it is used ({{Compress}}, monthly compressions, etc..)
02:02 <Hairr> Jr Mime: That's one reason of [[Forum:Regarding bot accounts]] <.<
02:02 <Jr Mime> It doesn't hurt anyone
02:02 -!- DaddyG has left Special:Chat.
02:02 <Jr Mime> + I has request on page
02:02 <Hairr> It's shown as a status <.<
02:03 <Jr Mime> But, for now, I need to fix awb
02:03 <Jr Mime> >.>
02:03 <Hairr> what -- [[User:HairyBot|HairyBot]]
02:04 <The Mol Man> someone freaking avdd a minecraft server
02:04 <Jr Mime> My AWB doesn't work due to the update glitch
02:04 <The Mol Man> adv'd
02:05 <Jr Mime> Reloaded
02:05 <Jr Mime> Yay
02:05 <Jr Mime> Works
02:05 <Hairr> okay.. -- [[User:HairyBot|HairyBot]]
02:06 <Hairr> oh yeah, I'm linking to HairyBot every time I speak because, you know, it doesn't hurt anyone <.< -- [[User:HairyBot|HairyBot]]
02:06  * Hairr stops linking to stop proving point
02:06 <The Mol Man> bren look at fetus's talk page
02:06 <The Mol Man> your sig breaks so badly
02:07 <Hairr> because it uses a table in it :3
02:08 <Hunter103> avdd?
02:08 <The Mol Man> adv'd* i didn't feel like spelling advertised 
02:08 <The Mol Man>
02:09 <Jr Mime> Ooo Hairr
02:09 <Hairr> What
02:09 <Jr Mime> {{Userbox/bot owner|Hairr}}
02:09 <Hunter103> brb, imma go grief his server
02:09 <Hunter103> or will i?
02:10 <Hunter103> dun dun dunnnnn
02:10 <The Mol Man> idc tbh
02:10 <Hairr> "This is Hairr's AWB account." It already includes my name, why do I need to add another thing saying I own it?
02:10 <Jr Mime> Because I like userboxes, so do you? :P
02:10 <Hunter103> Nvm authentication servers for mojang are down
02:10 <Hairr> Not really
02:11 <Hairr> I just added that one userbox for easier communication
02:11 <The Mol Man> bren that didn't fix it
02:11 -!- TyA has joined Special:Chat
02:11 <The Mol Man> TYA
02:11 <TyA> Hi
02:12 <The Mol Man> TyA
02:12 <The Mol Man> hairr D'd two of his pages; don't delete them
02:12 <BrenRS> huh?
02:12 <The Mol Man> make em stay >:)
02:12 <BrenRS> What are you talking about?
02:12 <BrenRS> eh?
02:12 <Hairr> What
02:12 <The Mol Man> bren don't use tables >.>
02:12 <BrenRS> I have to
02:12 <BrenRS> otherwise..
02:12 <BrenRS> look what happens here
02:12 <Hunter103> what, why dont people just do fight kiln for money? its 5mil per win, and for a level 138 or so i dont think it would be that hard
02:12 <The Mol Man> no you don't
02:12 <Hairr> What happens
02:12 <BrenRS>
02:12 <BrenRS> Look at it now
02:13 <BrenRS> looks good, right?
02:13 <Hunter103> and also hi Zamorak
02:13 <Hairr> Kinda
02:13 <BrenRS> Now let me revert signature code, you'll see what I'm talking about
02:13 <BrenRS> okay sec, reverting
02:13 <The Mol Man> okay it's fixed now
02:13 <The Mol Man> i missed your last change >.> w/e
02:13 <BrenRS> Okay now refresh
02:13 <BrenRS> look at my siggy there
02:13 <The Mol Man> no
02:13 <BrenRS> that's using {| and |}
02:14 <Hairr> Let me fix it then
02:14 <Hairr> Is that okay?
02:14 <BrenRS> This is what happens if I don't use a table
02:14 <BrenRS> Hair, I fixed it
02:14 <BrenRS> don't worry
02:14 <Hairr> Table != a fix
02:14 <BrenRS> uh
02:15 <BrenRS> I can't use background:url() for css..
02:15 <BrenRS> otherwise I would have done that
02:15 <BrenRS> L
02:15 <BrenRS> wiki won't let me.
02:15 <Hairr> <choose><option>image</option></choose>
02:15 <Hairr> that's how you do it
02:15 <BrenRS> errr
02:16 <BrenRS> The way I have it works for you all right?
02:16 <BrenRS> I don't understand why nobody likes tables here :(
02:16 <Hairr> Not in a signature
02:16 <BrenRS> How is there anything wrong with it?
02:17 <Hairr> Because the use of a table isn't needed, simple as that
02:17 <Jr Mime> Humm
02:18 <BrenRS> Err... why don't you play around with [[Template:Signatures/BrenRS|my signature]] in [[User:BrenRS/Sandbox/4|this sandbox]], Hairr?
02:19 <Jr Mime> Okies
02:19 <Hairr> No
02:19 <Hairr> @ Jr Mime
02:19 <Jr Mime> How would I use {{subst:PAGENAME}} on a file name?
02:19 <Jr Mime> Bad Hairr
02:19 <The Mol Man> {{subst:#replace:{{subst:PAGENAME}}|.png}}
02:19 <Hairr> {{subst:PAGENAME}} works in all namespaces...
02:20 <Jr Mime> Thx Mol
02:20 <Jr Mime> And wouldn't it put .png @ hairr?
02:20 <Hairr> Yes, but that's not what you asked
02:20 -!- TyA has left Special:Chat.
02:20 <Jr Mime> I see
02:20 <The Mol Man> I understood what he meant ;)
02:20 <Hunter103> I wanna do something with other people in runescape
02:20 <Hunter103> but theres nothing to do...
02:20 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
02:20 <The Mol Man> you can give me monet
02:20 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
02:20 <The Mol Man> money*
02:20 <The Mol Man> that may be fun
02:21 <Hunter103> Nah
02:21 <The Mol Man> your loss
02:21 <Hunter103> But we can trade! you give me 500k, i give you 100
02:21 <Hunter103> you can go first
02:22 <BrenRS> If all fails, I'll just make my signature [[User:BrenRS/Sandbox/3|this]].
02:22 <Hunter103> anyone wanna fight bandos or something?
02:22 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:22 <Hairr> Fergie <3
02:22 <Jr Mime> How will I do this...
02:22 <The Mol Man>
02:22 <Urbancowgurl777> shouldn't this be 'hunting'?
02:22 <The Mol Man> wtf is she wearing
02:22 <The Mol Man> no
02:22 <The Mol Man> Hunting is cappsed ingame
02:22 <Urbancowgurl777> [[cabaret]] clothes
02:22 <Jr Mime> Nope Fergie
02:22 <Urbancowgurl777> really? interestin
02:22 <Urbancowgurl777> g
02:22 <Urbancowgurl777> bah
02:23 <Jr Mime> Hair, how do I do a new line in AWB again?
02:23 <Urbancowgurl777> [[carabet]]
02:23 <The Mol Man> fergie wanna do a transl?
02:23 <Urbancowgurl777> BAH
02:23 <Jr Mime> \n?
02:23 <BrenRS> Mol Man, I can
02:23 <Urbancowgurl777> well that's what she's wearing.
02:23 <BrenRS> what is it?
02:23 <BrenRS> If it's transl-ing particles, I can do it
02:23 <The Mol Man>
02:23 <BrenRS> If not, no.
02:23 <The Mol Man> need the shadow kept
02:23 <The Mol Man> >.>
02:23 <Jr Mime> Mol, stop stalking my friend [email protected] lol
02:23 <The Mol Man> I'm not
02:23 <Jr Mime> Hairr, how do I do a new line in awb? \n?
02:24 <BrenRS> Yeah Mol Man, I'll have fun with that :P
02:24 <The Mol Man> k
02:24 <Hairr> Correct
02:24 <Jr Mime> kk
02:24 <Urbancowgurl777> anyway just wondered about the capitalization
02:24 <Urbancowgurl777> bbl <#
02:24 <Urbancowgurl777> <3
02:24 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:24 <Hunter103> Whats the fastest way to get 39k attack exp?
02:24 <Hunter103> [[Attack]]
02:25 <Jr Mime> Muhuhuhuh
02:25 <Jr Mime> Whyhenowork
02:25 <Jr Mime> May I ask, what does substitute means? Delete?
02:25 <The Mol Man> replace
02:26 <The Mol Man> like i could literally think of no better word for substitute
02:26 <The Mol Man> so i used a worse word
02:26 <Hunter103> Hmmm
02:26 <Hunter103> Example being a substitute teacher
02:26 <Hunter103> it can be used to replace the current teacher
02:26 <Hunter103> or like 5 + y = 10
02:27 <Hunter103> dont know how to explain that one tho
02:27 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
02:27 <Hunter103> ohai der touhou
02:27 <The Mol Man> hi toho
02:27 <Touhou FTW> hai
02:27 <Jr Mime> How do you
02:27 <Hunter103> got any weird japanese or whatever songs this week?
02:27 <Touhou FTW> not bad
02:27 <Hairr> That's nesse
02:28 <Touhou FTW> ^
02:28 <Touhou FTW> my music is for me to know
02:28 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:28 <Hunter103> your userpage says you do, but thats been there for a while
02:28 <Hunter103> aw
02:28 <Hunter103> coel left
02:31 <Jr Mime> Hairr, how can I add just a template in a page with awb? :P
02:31 <Hairr> {{Template}}
02:31 <Hairr> <.<
02:31 <Jr Mime>
02:31 <Hairr> If regex is selected than \{\{Template\}\}
02:31 <Jr Mime> There's nothing on the page
02:31 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
02:31 <Jr Mime> I h ave
02:31 <N7 Elite> Hey everyone.
02:31 <Jr Mime> Name: Template Parameter Rule
02:31 <Hairr> replace:
02:31 <Hairr> with: \{\{Template\}\}
02:31 <Jr Mime> Name of Parameter: (nothing)
02:31 <Touhou FTW> hey
02:32 <Touhou FTW> oo
02:32 <Jr Mime> kk sec
02:32 <BrenRS> The Mol Man, done
02:32 <Touhou FTW> two alchemist's fragments today
02:32 <Touhou FTW> nom
02:32 <N7 Elite> Tou, do you remember Cicero from Skyrim?
02:32 <Hairr> Jr Mime: You can't keep asking me AWB questions.
02:32 <BrenRS>
02:32 <Hairr> I have no idea how it works
02:32 <Touhou FTW> the jester dude?
02:32 <N7 Elite> Yeah.
02:32 <Touhou FTW> yeah
02:32 <The Mol Man> ty bren <3
02:32 <BrenRS> :D
02:32 <The Mol Man> ohaidereN7
02:32 <N7 Elite> Check this out:
02:32 <N7 Elite> You'll laugh your behind off in no time.
02:33 <BrenRS> Mol Man, lasso around, drop shadow, done.
02:33 <Hunter103> i love cicero <3
02:33 <Hunter103> best follower by far
02:33 <The Mol Man> ya...
02:33 <Hunter103> "Lets kill something!" ~Cicero
02:33 <The Mol Man> i no can do dat
02:33 <BrenRS> Hairr
02:33 <N7 Elite> Hunter, check out the vid I linked to then.
02:33 <N7 Elite> It's epic.
02:33 <BrenRS> Hairr, weren't you going to re-do my signature?
02:34 <Jr Mime> Idk lol
02:34 <Jr Mime> Find:
02:34 <Jr Mime> Replace with: Template no work
02:34 <Jr Mime> :(
02:35 <Jr Mime> Oh oh oh
02:35 <Jr Mime> I think I has it
02:35 <Hunter103> Im watching it
02:35 <Touhou FTW> lol
02:35 <Touhou FTW> that was good
02:36 <Jr Mime> Hahaha >.>
02:38 <Hunter103> The video?
02:38 <N7 Elite> Rofl.
02:38 <Jr Mime> Ah shoot
02:38 <Hunter103> I also just watched the cicero babysitter/alduin one
02:39 <Hunter103> dragonborn wouldve killed him through the phone
02:39 <Jr Mime> Work work
02:40 <Jr Mime> Woot
02:40 <BrenRS> [[Template:Signatures/BrenRS]]
02:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:42 <Jr Mime>
02:42 <Jr Mime> Works :O
02:44 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:45 <Hairr> Would this (an svg) be better than [[File:Wink.gif]]?
02:45 <The Mol Man> no
02:45 <Hairr> ;_;
02:45 <Hairr> I zoomed in on that btw
02:46 <Hairr> It's actual size is the same as wink.gif I think
02:46 <Jr Mime> Ya Hairr
02:46 <Matthew2602> I really don't see why it wouldn't
02:46 <The Mol Man> MATTCHEW
02:46 <Hairr> I'm not [email protected]@
02:47 <Matthew2602> I don't see why it wouldn't be better
02:47 <The Mol Man> we never resize emotes
02:47 <Jr Mime> [[Bronze 2h crossbow]]
02:47 <Jr Mime> [[File:Bronze 2h crossbow equipped.png]]
02:47 <Matthew2602> He's not resizing it, it's the same size
02:47 <Hairr> But a clear svg is better than cruddy gif
02:47 <Jr Mime> Ah, beta
02:48 <The Mol Man> ????
02:48 <Matthew2602> and it's the image for [[Template:;)]], not ;)
02:48 <The Mol Man> it looks fine normally
02:48 <The Mol Man> he knows
02:48 <Hairr> side by side view on my desktop
02:48 <The Mol Man> he linked that pic
02:49 <The Mol Man> that would look odd
02:49 <Jr Mime> Ugg
02:49 <Jr Mime> This doesn't work
02:53 <Hunter103> 30k attack exp till 80
02:53 <Hunter103> [[Attack]]
02:55 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
02:56 <Jr Mime> [[Goliath gloves (red)]]
02:56 <Jr Mime> Hi Adam
02:56 <Hairr> Hey Adam
02:56 <Adam Savage> Hey
02:56 <Matthew2602> ^
02:57 <Adam Savage> Just going to do some SOF on RS then log out. Only logged into chat to bring you guys this gem:
02:57 <Jr Mime> Cya tomorrow
02:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:57 <Adam Savage> And to know that Space Jesus holds you close to his heart.
02:57 <Adam Savage> Don't ever forget that.
02:57 <Adam Savage> -group hugs-
02:57 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
02:58 <The Mol Man> wtf with him n jesus
02:58  * Matthew2602  thinks he will change his avatar again
02:59 <The Mol Man> D:
02:59 <The Mol Man> jk
02:59 <The Mol Man> Do an irl pic ;)
02:59 <Ryan PM> I spy a pikachu and a pichu
02:59 <The Mol Man> Ryan
02:59 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
02:59 <The Mol Man> Haidro noticed the same thing and became raichu
02:59 <Ryan PM> lol
02:59 <The Mol Man> that's what started the who PKMN thing
03:00 <Ryan PM> Pokémon RIP 2003 (Ruby/Sapphire)
03:00 <The Mol Man> it died after that or when that happened?
03:00 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:00 <Ryan PM> for me it did
03:00 <The Mol Man> which?
03:01 <Ryan PM> since i cba to keep up with them
03:01 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:01 <The Mol Man> >.> matt
03:01 <Ryan PM> I stopped playing after Ruby
03:01 <Matthew2602> Tepiggggg
03:01 <Ryan PM> bleh, chat lag
03:01 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
03:01 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
03:02 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:03 -!- ICyndaShinoda has joined Special:Chat
03:04 -!- ICyndaShinoda has left Special:Chat.
03:09 <N7 Elite> Ryan's been using iFudge.
03:09 <N7 Elite> =O
03:10 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
03:11 <The Mol Man> wb touhou
03:12 <Touhou FTW> ty
03:13 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
03:14 <The Mol Man> hi glenn
03:14 <Sentra246> hey
03:16 -!- TyA has joined Special:Chat
03:16 <Hunter103> 25k till 80 attack
03:16 <Hunter103> hiy
03:16 <Hairr> Hey ty <3
03:16 <TyA> Haaai <3
03:19 <Ryan PM> what's iFudge?
03:20 <N7 Elite> The latest in fudge-producing hardware.
03:20 <Hunter103> If anyone wants money, come to where i am currently, cuz ive killed like 2000 cows and im not picking up anything...
03:22 <N7 Elite> Be back later.
03:22 <Hunter103> Bye n7
03:22 <N7 Elite> Bye.
03:22 <Hunter103> What else is n7 from, anyway?
03:22 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
03:23 <TyA> [[User:N7]]
03:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:25 <Hairr> hey Haidro
03:25 <Hairr> I have a question Ty
03:26 <Hairr> What actually happened to Quarenon?  It looks like he just poofed.
03:26 <Ryan PM> That feeling when you didn't realize leprechauns noted herbs...
03:26 <Ryan PM> after 93 farming levels
03:26 <TyA> That's what I think happened Hairr
03:26 <The Mol Man> (fp)
03:26 <Haidro> LMAO
03:26 <TyA> He was around, then he wasn't
03:26 <Haidro> (yes) Ryan
03:26 <TyA> Then many months later his bots went down
03:27 <Hairr> That's really odd
03:27 <The Mol Man> HAIDRO
03:27 <Haidro> Mol nose!
03:27 <TyA> I won't worry to much about it
03:27 <The Mol Man> You like my new thingy
03:27 <Hairr> I just find it weird
03:27 <Haidro> nope
03:27 <The Mol Man> D"
03:27 <The Mol Man> it's a mole
03:28 <Ryan PM> [[Mort legs 4]]
03:28 <Ryan PM> what no redirect
03:29 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
03:29 <Hunter103> It redirected for me
03:29 <Atheist723> Probably just made.
03:29 <Haidro> He just made it
03:29 <Hunter103> I assumed
03:30 <Ryan PM> okay, now to destroy legs 4 since no use
03:30 <Hunter103> Im playing some team defender
03:30 <Haidro> Why Ryan :(
03:30 <Haidro> Theya re awsum
03:30 <Ryan PM> Because I like less bankspace used
03:30 <Haidro> Oh that's right
03:30 <Haidro> :/
03:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:31 <Hunter103> Oh i struggle with that so much
03:31 <Ryan PM> so now at 17 f2p, 126 memb
03:31 <Hunter103> Im at max average
03:31 <Ryan PM> :3
03:31 <The Mol Man> <3 whimsy
03:32 <Ryan PM> don't need the spirit tree stuff since don't think I'll ever get one due to no bxpw's
03:32 <Ryan PM> so that's now 123 mem
03:32 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
03:32 <Atheist723> I haven't seen my bank lower than 465 for a long time.
03:33 <Ryan PM> 2435 just means I don't need most of that stuff.
03:33 <Ryan PM> so easy to drop most things :3
03:33 <Hunter103> lol semtex from the grave on the flag carrier
03:33 <EpicPancakes> You're playing... Call Of Duty?
03:33 <Hunter103> mw3
03:33 <Hunter103> ya
03:33 <EpicPancakes> I was just playing mw3
03:33 <Hunter103> also hi
03:34 <EpicPancakes> Then I remembered that I like Battlefield more
03:34 <EpicPancakes> But there's a 1.5 gig update for the second time this month
03:34 <Hunter103> lol thats a funny one
03:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:35 <EpicPancakes> So has anything exploded while I was gone?
03:35 <Haidro> Yes
03:35 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
03:35 <Smartman294> jeu
03:35 <Smartman294> hey
03:35 <Haidro> Hi
03:35 <EpicPancakes> Because I exploded while 
03:35 <EpicPancakes> I was gone
03:36 <Haidro> Need to test my sig on someone's talk page
03:36 <EpicPancakes> Stupid enter key, I never pressed you
03:36 <Haidro> Who will I choose
03:36 <The Mol Man> ME
03:36 <EpicPancakes> ME
03:36 <EpicPancakes> DANG IT
03:36 <Smartman294> I just saw the weirdest graphical glitch ever
03:36 <The Mol Man> do it on glenns
03:36 <EpicPancakes> I'll never have the privilege of Haidro's sig on my page 
03:36 <Haidro>
03:36 <Smartman294> there were 3 females whos head was like 2 feet away from their body i.i
03:36 <Smartman294> o.o
03:36 <EpicPancakes> Oh wait I can just copypaste it
03:36 <Haidro> fff
03:36 <EpicPancakes> Graphical glitch on what
03:36 <The Mol Man> wtf who messaged me and why
03:36 <Haidro> I'll fix it
03:37 <Hunter103> 16k till 80 attack...
03:37 <EpicPancakes> I'm sad
03:37 <Hunter103> i am too
03:37 <Hunter103> this is disgusting
03:37 <EpicPancakes> Now that summer is over, there is no time at all to play rs
03:37 <Hunter103> I went 11 and 15. Disgrace.
03:37 <EpicPancakes> This happens every time I get membership
03:38 <EpicPancakes> I guess I'll just get a three month thing every summer
03:38 <Ryan PM> 614k in fellstalk thus far... hm...
03:38 <Hunter103> [[Fellstalk]]
03:38 <Hunter103> Im assuming a herb
03:39 <Hunter103> lets see...
03:39 <Hunter103> BONUS POINTS
03:39 <Ryan PM> epic farm xp
03:39 <EpicPancakes> I'm getting so sick of my internet and my computer
03:39 <Smartman294> can you get banned for graphical glitches or no?
03:39 <Smartman294> that give no advantages
03:39 <EpicPancakes> No.
03:39 <Haidro> Dout it
03:39 <Haidro> Doubt it
03:39 <Ryan PM> Depends.
03:40 <EpicPancakes> This video is bugging me, it's like 90% animated, but you can tell that the people are real
03:40 <Ryan PM> An example of one that could was the Gender Swap with the Circus gear when it first came out. made you invisible for the most part
03:40 <Ryan PM> However, it didn't give you any stats.
03:41 <EpicPancakes> But
03:41 <EpicPancakes> Wouldn't it make it harder for pkers to see you
03:41 <EpicPancakes> Eh, minimap
03:41 <EpicPancakes> Did that EoC thing happen yet
03:42 <Ryan PM> only the ugly avatars
03:42 <Smartman294> how does one take off solomon stuff?
03:42 <EpicPancakes> wat
03:42 <EpicPancakes> You mean like the graphics changed and not the gameplay?
03:42 <Ryan PM> thus far, yes
03:42 <EpicPancakes> Like the shield on the back
03:42 <Smartman294> guys how do I take off solomon stuff....
03:42 <Ryan PM> no
03:42 <Smartman294> anyne know
03:42 <Smartman294> ?
03:42 <EpicPancakes> Well that sucks
03:42 <EpicPancakes> Go into the armor tab
03:42 <Ryan PM> goto extras and click soloon
03:42 <Ryan PM> click reset
03:42 <EpicPancakes> And click on customize
03:42 <Ryan PM> apply
03:42 <Smartman294> ty
03:42 <Ryan PM> done.
03:43 <Smartman294> got it
03:43 <Ryan PM> soloon lol
03:43 <EpicPancakes> Saloon
03:43 <Ryan PM> solomon's*
03:43 <EpicPancakes> SALOON
03:43 <EpicPancakes> Last time I was in a saloon... 1911
03:43 <EpicPancakes> That was a reference, who gets it
03:43 <Smartman294> lol
03:44 <EpicPancakes> So should I play more modern poopy, or Halo, or Max Payne...
03:44 <Smartman294> modern poopy
03:44 <EpicPancakes> Or maybe even GTA
03:44 <EpicPancakes> I know, I'll try to mod the crap out of a game
03:46 <Smartman294> lol head stretching glitch in rs
03:46 <Ryan PM> Yeah, those females are sure vipers.
03:46 <EpicPancakes> So who wants to talk about something that we all agree is bad
03:46 <Smartman294> solomon?
03:46 <EpicPancakes> Eh...
03:46 <EpicPancakes> You can't really say much about it
03:47 <Smartman294> sof is awesome
03:47 <EpicPancakes> It's a stupid real world currency thing
03:47 <EpicPancakes> And that's about it
03:47 <EpicPancakes> I'm fine with the SoF
03:47 <Smartman294> me too
03:47 <Ryan PM> [[Steel key ring]]
03:47 <EpicPancakes> It has no negative effect
03:47 <EpicPancakes> Only the occasional positive
03:47 <Smartman294> why does i constantly white screen in rs...
03:48 <Ryan PM> Because you play in a browser.
03:48 <Smartman294> lol
03:48 <EpicPancakes> I play in a browser and that never happens
03:48 <Ryan PM> and you probably shouldn't tab switch
03:48 <Ryan PM> that's only when I saw that.
03:48 <Smartman294> i think it cause my java not up to date
03:49 <EpicPancakes> I hate how I'm always like "I never have enough time to do anything" during the week
03:49 <EpicPancakes> Then the weekend comes and THERE'S NOTHING TO DO.
03:49 <Hunter103> I hate how the attack bar at the top doesnt change when theres <50k left...
03:50 <EpicPancakes> So is nex red yet
03:50 <Hunter103> You tell me [[Nex]]
03:50 <EpicPancakes> No.
03:50 <EpicPancakes> You tell me
03:50 <Hunter103> Time to test out the FAD
03:50 <Haidro> ooooooh
03:51 <Hunter103> idk
03:51 <Haidro> ardeo
03:51 <EpicPancakes> The FAD
03:51 <EpicPancakes> THE FAD
03:51 <The Mol Man> ILY HAIRR
03:51 <EpicPancakes> I love that gun
03:51 <Haidro> what about me mol
03:51 <EpicPancakes> Just use the type 95, everyone knows all the cool kids use it
03:51 <Hunter103> Whats the rating for this chat?
03:51 <Hunter103> PG13?
03:51 <EpicPancakes> Everything about you, Hairr.
03:51 <EpicPancakes> Yes.
03:51 <The Mol Man> XXX
03:51 <Hairr> What
03:51 <Hunter103> I do use the type95
03:51 <EpicPancakes> No, it's rated...
03:51 <Hunter103> Cant tell if i should swap
03:51 <Hairr> PG rated <.<
03:51 <EpicPancakes> NCU17
03:51 <The Mol Man> YES HAIDRO
03:51 <EpicPancakes> Really?
03:51 <Hairr> or PG-13 Actually
03:51 <The Mol Man> fyi PG13 > PG
03:52 <Haidro> PG9001
03:52 <EpicPancakes> Because we've said that one word that sounds like fark before
03:52 <EpicPancakes> And it went pretty well too.
03:52 <Hunter103> this thing shoots FAST
03:52 <EpicPancakes> What console
03:52 <Hunter103> I reload slower than i shoot an entire clip
03:52 <Hunter103> 360
03:52 <Haidro>
03:52 <Smartman294> im in ge doing head glitch XD
03:52 <Haidro> srs
03:52 <EpicPancakes> Oh Imma pwn u noob join my game
03:53 <Hunter103> Oh hell no
03:53 <Hunter103> gamertag?
03:53 <EpicPancakes> 720 noscope
03:53 <Hunter103> ew quickscoper
03:53 <Hunter103> go back to mw2
03:53 <EpicPancakes> That's not my...
03:53 <EpicPancakes> I hate quickscopers
03:53 <EpicPancakes> And noscopers
03:53 <EpicPancakes> And snipers, and everyone else
03:53 <Hunter103> but you love me <3
03:53 <EpicPancakes> Eh...
03:53 <EpicPancakes> Mostly
03:54 <EpicPancakes> I'm sorry, but my heart is held for another
03:54 <Hunter103> D:
03:54 <EpicPancakes> Guess who it is
03:54 <Hunter103> Baldd?
03:54 <EpicPancakes> Whosatt
03:54 <Hunter103> Hairrs brother
03:54 <EpicPancakes> Who's that
03:54 <Haidro> Mol
03:54 <EpicPancakes> Oh
03:54 <Haidro> What is template for speedy deletion
03:55 <EpicPancakes> Nope.
03:55 <Haidro> answers wiki
03:55 <The Mol Man> {{delete}}
03:55 <EpicPancakes> Just kidding, I don't have a heart.
03:55 <Haidro> mkay
03:55 <EpicPancakes> You should know that
03:55 <The Mol Man> that's the default on everywiki
03:55 <The Mol Man> Soon
03:55 <TyA> Every wiki needs the D template
03:55 <The Mol Man> I will be your deletion template >:)
03:55 <The Mol Man> {{D}} on answers is dc universe interwiki
03:55 <Haidro> I see what you did there
03:55 <EpicPancakes> lol
03:55 <EpicPancakes> ik
03:55 <Hunter103> triple kill for killcam
03:55 <EpicPancakes> Triple kill
03:55 <EpicPancakes> Hacker
03:55 <Hunter103> Totally
03:56 <EpicPancakes> I don't care if all war is deception
03:56 <EpicPancakes> Annoying title screen keeps going to that
03:56 <Hunter103> ew
03:56 <Hunter103> mw2 title screen > mw3
03:56 <EpicPancakes> Every title screen ever > Every call of duty title screen
03:56 <Hunter103> "Revenge is like a ghost. Its thirst cannot be quenched - 
03:56 <Hunter103>  until the last man standing has fallen"
03:56 <Hunter103> Nah kid
03:56 <Hunter103> makarov was a bawss
03:57 <Haidro> pig ???????
03:57 <Haidro> fail link
03:57 <Haidro>
03:57 <EpicPancakes> How do you spell
03:57 <EpicPancakes> What
03:57 <The Mol Man> Haidro
03:57 <The Mol Man> change it to just P-I-G
03:57 <EpicPancakes> Already did
03:57 <Haidro> I omn nomed it for deleetion
03:57 <EpicPancakes> Time to go on an answers spree
03:57 <Hunter103> time to get a MMOAB
03:57 <Haidro> Mol nice question you asked there...
03:58 <The Mol Man> I didn't asked it
03:58 <Hunter103> Mom's Mother of All Bombs
03:58 <Haidro> I mean answered
03:58 <The Mol Man> the O--- one?
03:58 <Haidro> ya
03:59 <Hunter103> I hate when im doing great for like 5 games and BAM - Kenya internet
03:59 <EpicPancakes>
03:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:59 <EpicPancakes> I wish I could put my math on that website and get an answer
03:59 <EpicPancakes> Math is easy, it's just boring
03:59 <Hunter103> you could always ask one of us
04:00 <EpicPancakes> Why would I do that
04:00 <EpicPancakes> My math is way too hard for you guys
04:00 <The Mol Man> Haidro
04:00 <EpicPancakes> Stuff like 6 + 8
04:00 <Hunter103> Dude, are you kidding me?
04:00 <Hunter103> 13.
04:00 <Hairr> <.<
04:00 <EpicPancakes> No way
04:00 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:00 <EpicPancakes> My calculator said 19
04:00 -!- Hairr has joined Special:Chat
04:00 <The Mol Man> stupid questions stay on that wiki, only unanswerable/cheating/offensive get deleted
04:00 <Hairr> [[w:c:a:What is 2+2]]
04:01 <Hairr> :(
04:01 <Sentra246> "Is this a stupid question?"
04:01 <EpicPancakes> What
04:01 <Hairr> I wanted to make it
04:01 <Sentra246> would that be considered a stupid question?
04:01 <EpicPancakes> So can we dance if we want to
04:01 <Hairr>
04:01 <The Mol Man> also opinions are deleted
04:01 <Sentra246> cheating?
04:01 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
04:02 <The Mol Man> you're a cheater
04:02 <EpicPancakes> I cheated on a thing once
04:02 <EpicPancakes> Nobody caught me and I won the end
04:03 <EpicPancakes> lol, I found a stupid question that has perfect grammar.
04:03 <The Mol Man> whar
04:03 <Hunter103> IMPOSSIBRU
04:03 <EpicPancakes>
04:03 <EpicPancakes> Well, it's not long
04:03 <EpicPancakes> But they used capitals
04:05 <EpicPancakes> I'm sad and bored
04:05 <EpicPancakes> What should I do
04:05 <Sentra246> sleep
04:05 <EpicPancakes> But it's not late
04:05 <Sentra246> make it late
04:05 <EpicPancakes> Good idea
04:05 <EpicPancakes> I'll just change the time on my clock
04:06 <EpicPancakes> IM SO SMART
04:06 <Hunter103> Eh, i dont like the fad
04:06 <Hunter103> Not accurate enough, and too fast for me
04:06 <EpicPancakes> I don't like fads either
04:06 <EpicPancakes> they come and go too fast
04:06 <Hunter103> har har
04:06 <Hunter103> Actually, either way you think of that, its right
04:06 <Hunter103> the gun or the definition
04:06 <EpicPancakes> Someone really needs to stop me when I set up bad jokes like that
04:06 <Hunter103> *perma-slap*
04:06 <EpicPancakes> Once I said "Get me some butter, because I'M ON A ROLL" and nobody yelled at me.
04:06 <Hunter103> there ya go
04:07 <Hunter103> oh god thats so old
04:07 <EpicPancakes> It is?
04:07 <Hunter103> mhm
04:07 <EpicPancakes> I've never heard it
04:07 <Hunter103> Im sure...
04:07 <EpicPancakes> I just said it one day because I thought of it
04:07 <Hunter103> almoost level 79
04:07 <EpicPancakes> But it's something that isn't hard to think of
04:07 <Hunter103> And im the king of france
04:07 <EpicPancakes> Well butter my buns and call me a biscuit
04:07 <Hunter103> *inb4nokingoffrance*
04:08 <EpicPancakes> I'm talking to royalty
04:08 <The Mol Man> ....
04:08 -!- BrenRS has left Special:Chat.
04:08 -!- BrenRS has joined Special:Chat
04:08 <Hunter103> 2.5k to 80~
04:08  * Hairr will bbl
04:08 <EpicPancakes> Guess what
04:08 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:08 <EpicPancakes> Nevermind, what I was going to say is too mean
04:09 <Hunter103> Thats an average statement
04:09 <The Mol Man> D:
04:09 <Hunter103> Im sorry.
04:09 <Hunter103> i just...
04:09 <EpicPancakes> wat
04:09 <EpicPancakes> So uh
04:09 <EpicPancakes> I know something that we PROBABLY all agree on
04:10 <Hunter103> Battlefield is bad?
04:10 <Hunter103> Why yes.
04:10 <EpicPancakes> I'm not even mad, bro
04:10 <EpicPancakes> Anyways
04:10 <Hunter103>
04:10 <EpicPancakes> I think we call all agree that people are dumb these days
04:11 <EpicPancakes> Let's talk about that
04:11 <EpicPancakes> *Can all
04:11 <Hunter103> The prime minister has called to aid in any way possible
04:11 <EpicPancakes> ...
04:11 <EpicPancakes> What
04:12 <Hunter103> You may be able to destroy me.... but the beast will eventually come *whispers* to you
04:12 <Hunter103> and yes, kids are stupid
04:12 <Hunter103> and adults. and america.
04:12 <EpicPancakes> woah woah
04:12 <EpicPancakes> Who said kids
04:12 <EpicPancakes> Oh
04:12 <EpicPancakes> Good
04:12 <Hunter103> AMURRICA
04:12 <EpicPancakes> FWAK YEA
04:12 <EpicPancakes> That was a good movie
04:13 <EpicPancakes> Why is it just america
04:13 <Hunter103> When i think of america now:
04:13 <EpicPancakes> We may be stupid, but there are others too
04:14 <EpicPancakes> wow
04:14 <EpicPancakes> That's not even...
04:14 <EpicPancakes> Well, to be honest, that is an accurate representation of most of america
04:14 <Hunter103> AMURRICA
04:14 <The Mol Man> dat top comment
04:14 <The Mol Man> I'm a dinosaur.. and I find this extremely hilarious
04:14 <Hunter103> ^
04:14 <Hunter103> mean girls...
04:15 <EpicPancakes> I'm offensive and I find this obese
04:15 <Hunter103> well, 80 attack.
04:17 <EpicPancakes> Oh man warning lots of F words
04:17 <EpicPancakes>
04:17 -!- Hairr has joined Special:Chat
04:18 <The Mol Man> [email protected]@@@
04:18 <Hunter103> ERMAHGERDD
04:18 <Hunter103> always loved that song
04:18 <Hunter103> sang it on independence day
04:19 <BrenRS>
04:19 <BrenRS> That's not even closely copied...
04:20 <EpicPancakes> This is the boopinest game ever
04:21 <The Mol Man> epic
04:21 <EpicPancakes> what
04:21 <The Mol Man> i finally found it
04:21 <The Mol Man>
04:21 <EpicPancakes> Found what
04:21 <EpicPancakes> ...
04:21 <EpicPancakes> Alright.
04:22 <The Mol Man> bren it's way too close
04:22 <EpicPancakes> I'm gonna go kill everything I can see now
04:22 <The Mol Man> what
04:22 <EpicPancakes> I don't even know how the world hasn't exploded by now
04:23 <EpicPancakes> And I'm hungry
04:23 <The Mol Man> this about mining fish?
04:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
04:23 <EpicPancakes> I'm fleeing to Mexico
04:24 <EpicPancakes> At least they have more tacos
04:24 <Hunter103> and less immigrants
04:24 <EpicPancakes> What's wrong with immigrants
04:24 <Hunter103> Who said theres something wrong with immigrrants
04:25 <EpicPancakes> Well, you said there's less immigrants
04:25 <EpicPancakes> After I said something good
04:25 <EpicPancakes> So I figured you meant that was good
04:25 <Hunter103> I am talking about dem illegal immigrants
04:25 <TyA> There is plenty of pre-immagrants
04:25 <TyA> *immigrants 
04:25 <EpicPancakes> I'm offensive and I find that Mexican
04:25 <TyA> Hiii Offensive
04:26 <Sentra246> stop being [email protected]@@
04:26 <EpicPancakes> Why
04:26 <The Mol Man> he can't
04:26 <EpicPancakes> I hate defense
04:26 <The Mol Man> he's literally offensive
04:26 <EpicPancakes> I'm offensive in...
04:26 <EpicPancakes> Sport things...
04:27 <Hunter103> AFTERLIFE SUCKA
04:27 <Hunter103> Hows the semtex taste?
04:27 <EpicPancakes> Did I mention I hate call of duty
04:27 <Hunter103> probably like DEATH
04:27 <EpicPancakes> Because I do
04:27 <Hunter103> then i hate yoou
04:27 <Hunter103> you*
04:27 <EpicPancakes> I love you too
04:27 <Hunter103> <3
04:27 <The Mol Man> CoD isn't that great
04:28 <EpicPancakes> It's okay to waste time
04:28 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:28 <EpicPancakes> And play 2v2 with friends
04:28 <Matthew2602> Hi
04:28 <The Mol Man> ,syyjre!
04:28 <Hunter103> It just feels great to call in like a 15 killstreak
04:28 <Hunter103> ohai matt
04:28 <EpicPancakes> Matt..
04:28 <EpicPancakes> MATT...
04:28 <Matthew2602> Mol do you like my tepig
04:28 <EpicPancakes> MATTCHEW
04:28 <EpicPancakes> These allergies
04:28 <The Mol Man> tepig is meh
04:28 <EpicPancakes> I hate tepig so much
04:28 <The Mol Man> get pachirisu
04:28 <Matthew2602> but look at his face
04:28 <EpicPancakes> No offense
04:28 <Matthew2602> how can you resist it
04:28 <EpicPancakes> Look at my face
04:29 <EpicPancakes> CAN YOUN RESIST IT
04:29 <EpicPancakes> *you
04:29 <EpicPancakes> If you turned to stone, you didn't resist it
04:29 <Hunter103> im granite
04:29 <Hunter103> Does that count?
04:30 <EpicPancakes> No.
04:31 <Hunter103> Is it a rage quit if i quit because we're losing too hard, even if im not raging?
04:31 <EpicPancakes> Yes.
04:32 <EpicPancakes> Oh God, this one kid earlier
04:32 <EpicPancakes> He was worse than anyone I have ever met
04:32 <Hunter103> Cant be worse than some kids i met...
04:32 <Hunter103> go on.
04:32 <EpicPancakes> As in every time I killed him, which was every three seconds, I heard...
04:32 <EpicPancakes> Well, I can't say what I heard
04:32 <Sentra246> this one kid is the worst
04:32 <EpicPancakes> But he was like 8
04:32 <Sentra246> his name is like "EpicPancakes" or something
04:32 <EpicPancakes> I'm not a kid
04:33 <EpicPancakes> IM A YOUNG MAN
04:33 <Hunter103> Oh i met that kid, he was AWFUL
04:33 <EpicPancakes> What was his clan tag
04:33 <EpicPancakes> Oh wait
04:33 <Hunter103> [UGLY]
04:33 <EpicPancakes> (fp)
04:33 <Hunter103> ohohoohhhh
04:33 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:34 <EpicPancakes> "Name something that women think they know more about than men"
04:34 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:34 <EpicPancakes> I hate this game
04:34 <Matthew2602> kay
04:34 <Matthew2602> pikachu is back
04:34 <EpicPancakes> Yay
04:34 <EpicPancakes> I respect you more as pikachu
04:34 <Sentra246> eww
04:35 <Matthew2602> eww sentra
04:35 <Sentra246> talking about bad kids
04:35 <EpicPancakes> Bad kids
04:35 <EpicPancakes> You mean all kids
04:35 <EpicPancakes> AM I RIGHT LOLOLOLOL
04:35 <Sentra246> No.
04:35 <Matthew2602> No
04:36 <EpicPancakes> Hunter, I told you to stop people from saying things like that
04:36 <EpicPancakes> I mean me
04:36 <EpicPancakes> Not people
04:36 <Hunter103> Im sorry, i was raging too hard
04:36 <Hunter103> 0 and 9 on a new map.
04:36 <Hunter103> ugh
04:36 <EpicPancakes> So you're a noob
04:36 <Hunter103> No, but for whatever reason, the past hour i was
04:36 <Hunter103> Earlier i went 17 and 0
04:37 <EpicPancakes> Earlier I went 43 and 2
04:37 <Hunter103> And then 22 and 1
04:37 <EpicPancakes> So have fun
04:37 <Hunter103> So my kd was better :P
04:37 <Hunter103> 22 and 1 > 43 and 2
04:37 <Hunter103> ohohoohohhoh
04:37 <EpicPancakes> The ratio is
04:37 <EpicPancakes> But the actual k/d would be considered better
04:38 <EpicPancakes> Why are we talking about the worst game ever
04:38 <Hunter103> Because you play battlefield and honestly just called modern warfare 3 the worst game ever
04:38 <Hunter103> Something wrong with you, man
04:38 <EpicPancakes> It's not the worst game
04:38 <EpicPancakes> Eh...
04:38 <EpicPancakes> nvm, it is
04:38 <Hunter103> good one
04:39 <EpicPancakes> I wasn't joking
04:39 <EpicPancakes> I was going to say something else, but I stopped myself
04:39 <Hunter103> Then you have some brain deformity
04:39 <EpicPancakes> Nope.
04:39 <Atheist723> Be nice.
04:39 <EpicPancakes> How is MW3 good in any way
04:39 <Hunter103> We're just playing around, athiest
04:39 <Hunter103> Well, for one, its fun
04:39 <EpicPancakes> No we're not
04:40 <Hunter103> Probably cuz your trash at it
04:40 <EpicPancakes> I'm completely serious, I don't know what happened with that gane.
04:40 <EpicPancakes> I'm actually really good, it's just boring.[
04:40 <Hunter103> The only really bad part is the maps
04:40 <EpicPancakes> You can barely use killstreaks because the maps are full of buildings
04:40 <Hunter103> Its really fun to play with friends, its not hard to learn, its not addictive
04:40 <EpicPancakes> And you can't shoot down the killstreaks because the maps are full of buildings
04:41 <Hunter103> Are you joking me?
04:41 <EpicPancakes> Downturn and Lockdown are almost impossible for shooting down spy planes
04:41 <Hunter103> I shoot down like 5-10 killstreaks/game
04:41 <Hunter103> If you cant deal with a few UAV's on 2 maps...
04:41 <EpicPancakes> They shouldn't boost away like that when they get to a certain point, it screws me over all the time
04:42 <Hunter103> Whatdya mean boost away?
04:42 <EpicPancakes> They just go supersonic speed out of the map at one point
04:42 <Hunter103> Thats just a glitch on like 1 map, and ive PERSONALLY never seen it happen ingame
04:43 <EpicPancakes> Ghost recon is dum
04:43 <Hunter103> Never heard of it
04:43 <EpicPancakes> It's fun, but the multiplayer just needs mroe work
04:43 <EpicPancakes> *more
04:43 <Hunter103> Oh the gaame
04:43 <Hunter103> gaame*
04:43 <Hunter103> game***
04:44 <Hunter103> My keyboard for wahtever reason does that for a select few letters
04:44 <EpicPancakes> mine does that for z
04:44 <EpicPancakes> It always doubles it
04:44 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
04:44 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
04:44 <EpicPancakes> Ugh, its so hot in here
04:45 <Hunter103> Sorry, ill leave the chat
04:45 <Hunter103> hurrrrr
04:45 <EpicPancakes> wat
04:45 <Hunter103> u c wut i did thar
04:45 <EpicPancakes> If I can't say things like that, you can't either
04:45 <Hairr> silly hunter
04:45 <Hunter103> I didnt actually stop you, havent you noticed?
04:45 <EpicPancakes> Speaking of Spyro
04:45 <The Mol Man> HAIRR <33333333333333333333
04:45 <Hairr> What <.<
04:45 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:46 <Dtm142> Ugh.
04:46 <Hunter103> I dont know if i should change my profile picture. I mean, it sucks and all, but ive had it for like a year now
04:46 <EpicPancakes> Ugh.
04:46 <Hunter103> [[User:Hunter103]]
04:46 <EpicPancakes> I can't even see what it is
04:46 <Dtm142> My sister is dating a [[User:Total Rune|Total Rune]] clone.
04:46 <Hunter103> More than a year.
04:46 <EpicPancakes> Keep it
04:46 <EpicPancakes> I miss the old armor design
04:46 <Dtm142> :P
04:46 <EpicPancakes> That generic knight helmet
04:46 <BrenRS>
04:46 <BrenRS> That doesn't look similiar does it?
04:47 <EpicPancakes> Are you going to accuse them of copying you
04:47 <The Mol Man> whatchu mean DTM
04:47 <BrenRS> No.
04:47 <The Mol Man> u must elaborate for me
04:47 <EpicPancakes> Elaborate means two things
04:47 <BrenRS> People were saying that my signature still looks like Fetus's
04:47 <The Mol Man> it does
04:47 <EpicPancakes> Fetus?
04:47 <The Mol Man> iiiiiiiiiiiiii
04:47 <EpicPancakes> weird
04:48 <Dtm142> A total psychopath.
04:48 <Dtm142> And drama whore.
04:48 <EpicPancakes> Gasp
04:48 <The Mol Man> such as
04:48 <EpicPancakes> [RS:UTP|RS:Don't Be Mean]]
04:48 <EpicPancakes> GOD FFFFFFFFFFFFFF
04:49 <Hairr> Iiii I I I isn't the drama whore. [[User:AndorinKato|Someone else]] maybe..
04:49 <Dtm142> He calls like 10 times in a row, and he's all emo and dramatic.
04:49 <EpicPancakes> I hate this game
04:49 <EpicPancakes> Can I be a drama go
04:49 <EpicPancakes> *ho
04:49 <The Mol Man> hairr
04:49 <Dtm142> I'm referring to Total Rune, not that weird troll with the sysop flag.
04:49 <The Mol Man> dtm meant total rune
04:49 <The Mol Man> lol
04:49 <Hairr> Oh
04:49 <Hairr> <.<
04:49 <Dtm142> ^
04:49  * Hairr flies away
04:49 <The Mol Man> <3 dtm so much
04:49 <EpicPancakes> flies
04:49 <EpicPancakes> Impossible
04:50 <Hairr> Yes. Magical flies.
04:50 <Hairr> That's what hair's do
04:50 <Hairr> the end
04:50 <The Mol Man> [[hair]] [[flies]]
04:50 <EpicPancakes> Hairr Flies...
04:50 <EpicPancakes> HAIIR FLIES
04:50 <EpicPancakes> Hang on, let me photoshop that
04:54 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
04:54 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
04:54 <EpicPancakes>
04:54 <EpicPancakes> Tada, hairr flies
04:55 <Hairr> <.<
04:55 <EpicPancakes> Look how real it looks
04:55 <Hairr> >.>
04:55 <Matthew2602> Kbai
04:55 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:55 <The Mol Man> Hairr has a pic of him flying (fp)
04:55 <The Mol Man> [[hair]] [[flies]]
04:56 <EpicPancakes> But I made Hairr flies
04:56 <EpicPancakes> as in
04:56 <EpicPancakes> the bug
04:56 <Hairr>
04:56 <Hairr> whoosh
04:56 <BrenRS> Hairr
04:56 <BrenRS> how is my siggy now?
04:57 <BrenRS> changed text colour to orange :D
04:57 <The Mol Man> bren
04:57 <BrenRS> yh
04:57 <BrenRS> and I took the table out
04:57 <The Mol Man> you use a background with your text
04:57 <BrenRS> huh?
04:57 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
04:57 <Emo Hobo> erm...
04:57 <Emo Hobo> my calc is glitched on wiki for barraging..
04:57 <Emo Hobo> says Expression error: Unexpected < operator
04:57 <BrenRS> my siggy consists of nothing but images
04:58 <BrenRS> only thing that is text is the "---"
04:58 <BrenRS> "--"*
04:58 <The Mol Man> then you should change the other image
04:58 <BrenRS> huh?
04:58 <Emo Hobo> i smell a Touhou up in her.
04:58 <BrenRS> refresh/purge..
04:58 <The Mol Man> cause it adds a background with they text
04:58 <Touhou FTW> lies
04:58 <Emo Hobo> orly
04:58 <BrenRS> yeah
04:58 <BrenRS> it's supposed to do that
04:58 <Emo Hobo> how has u and nubbie ibuki been
04:58 <The Mol Man> it's a gray text with a gray background ovver the other background?
04:58 <Touhou FTW> busy
04:58 <Emo Hobo> dat school
04:58 <EpicPancakes> ...
04:58 <Touhou FTW> for him, yes
04:58 <BrenRS> You think I should remove the grey back?
04:59 <Emo Hobo> well  should tell him
04:59 <The Mol Man> yes
04:59 <Emo Hobo> um sec lemme see if i remember how to do this
04:59 <BrenRS> mkay
04:59 <BrenRS> will do
04:59 <Emo Hobo> ahh damn i dont remember how to qc in here..
04:59 <Hairr> [[RS:QC]]
04:59 <The Mol Man> (fp)
04:59 <The Mol Man> 
04:59 <Emo Hobo> its been like
04:59 <Emo Hobo> 2 months since i was last here
04:59 <Emo Hobo> ily hair
04:59 <Hairr> <3
05:00 <The Mol Man> one of you 4 merge?
05:00 <Dtm142> name
05:00 -!- SadieShawdow has joined Special:Chat
05:00 <Hairr> Hey SadieShawdow
05:00 <Emo Hobo> ugh why u no work
05:00 <SadieShawdow> How do you make the bullet points in source mode?
05:00 <Touhou FTW> *
05:00 <SadieShawdow> Hey :P
05:01 <Dtm142> calc 2+2
05:01 <Hairr> SadieShawdow:
05:01 <Hairr> * bloop
05:01 <Hairr> * bloop
05:01 <The Mol Man> it should be just for the merge target i think
05:01 <Emo Hobo> screw it. lol tell him i got 80 dung
05:01 <Touhou FTW> Emo
05:01 <Emo Hobo> ?
05:01 <SadieShawdow> I tried that but it keeps showing up as *
05:01 <Touhou FTW> I rarely talk to him anymore
05:01 <The Mol Man> yup that
05:01 <EpicPancakes> Stupid Just Cause 2 and it's awesome explosions
05:01 <Emo Hobo> wut!?
05:01 <Hairr> SadieShawdow: Are you in visual mode or source mode?
05:01 <Touhou FTW> when I said busy, I meant it
05:01 <SadieShawdow> source
05:01 <BrenRS> Fixed.
05:01 <Emo Hobo> werent u 2 like closer than 2 peas in a pod and peanutbutter and jelly!?
05:01 <Touhou FTW> mhm
05:01 <Hairr> Are you putting the *'s at the beginning of the lines?
05:01 <Emo Hobo> =/ that sucks....
05:01 <BrenRS> How is it now, Mol Man
05:02 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:02 <Emo Hobo> btw whats the difference between the silver and red symbols on the admin stuff
05:02 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:02 <Emo Hobo> its like teh admin and coordinator symbols
05:02 <SadieShawdow> I put a break first
05:02 <Emo Hobo> ;o
05:02 <SadieShawdow> then *
05:02 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:02 <Hairr> Emo Hobo: Brown star is chat moderator; Silver star is admin
05:02 <The Mol Man> better, but still alot like fetus
05:02 <EpicPancakes> Gold star is chili
05:02 <Emo Hobo> figured :P
05:02 <Emo Hobo> well does any here know of a barraging calc?
05:02 <EpicPancakes> Cook should have the only gold star
05:03 <Emo Hobo> i cant find one -.-
05:03 <EpicPancakes> For chili
05:03 <Touhou FTW> there are no gold stars in here nub
05:03 <Touhou FTW> it goes to keys
05:03 <EpicPancakes> So
05:03 <The Mol Man> dtm did you catch the name to merge it into
05:03 <EpicPancakes> It's a kind of chili
05:03 <Matthew2602> Mol, why did you revert this?
05:03 <Emo Hobo> i r is gold star its ok 2 be jelly
05:03 <EpicPancakes> and i bet cook likes chili
05:03 <SadieShawdow> Oh, I don't need a break with a bullet point
05:03 <The Mol Man> it was way off
05:03 <Hunter103>   In soul wars, you need to bring your own runes, right?
05:03 <SadieShawdow> Thanks hair
05:03 <Emo Hobo> meh i'd be a sucky admin for wiki
05:03 <Emo Hobo> im never on it anymore :D
05:03 <Hairr> Matt: Wouldn't you <.<
05:03 <Matthew2602> Yeah, but there's only 100 kills there to begin with
05:04 <The Mol Man> i still found it hard to trust
05:04 <Hairr> Well, compared with what we have already, it doesn't match up
05:04 <The Mol Man> 50 vs 6 %?
05:04 <Hunter103> LOL MULTI KILL
05:04 <The Mol Man> matt cnan you do a merge?
05:04 <Hunter103> 1 fromm afterlife, 2 from the carbomb it caused, and another nade after that
05:04 <The Mol Man> -->
05:04 <Matthew2602> I would consider 100 kills to be a data sample too small to actually base anything of
05:05 <The Mol Man> i think 100 would give you an extremely rough idea
05:05 <The Mol Man> but 50% vs 6% is just too far off
05:05 <The Mol Man> merger time :D
05:05 <Matthew2602> mumble grumble
05:06 <Matthew2602> [[RS:AR]]
05:06 <The Mol Man> u can't merge?...
05:06  * Matthew2602 can
05:06 <EpicPancakes> Why does everything blow up in this game
05:06 <The Mol Man> :D
05:06 <The Mol Man> so will you>?
05:07 <The Mol Man> <3
05:07 <Matthew2602> I think I might have just broken something
05:08 <The Mol Man> hao?
05:08  * Matthew2602 got an error when merging
05:09  * Hairr is going to bed now
05:09 <Hairr> bai bai
05:09 <Hairr> <3
05:09 <Touhou FTW> night
05:09 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:09 <Hunter103> Night
05:09 <Hunter103> EVERY.
05:09 <Hunter103> TIME.
05:09  * Matthew2602 merges file manually
05:09 <The Mol Man> i heard the merge thing was broken
05:09 <Hunter103> Anyone not do desert treasure and wants to do desert treasure?
05:09 <The Mol Man> and you have to do it manually
05:11 <Matthew2602> Even doing it manually was a pain
05:11 <Dtm142> Meh
05:11 <Matthew2602> anyway, there you go
05:11 <Dtm142> I always do it manually.
05:11 <Dtm142> Delete -> move -> undelete
05:11 <Matthew2602> I can see why Joey's script couldn't do it
05:13 <TyA> amg, Dtm
05:13 <TyA> Maybe the API changed from 1.16.5 to 1.19.2
05:14 <TyA> Assuming Wikia has already moved from 1.19.1 to 1.19.2
05:14 <Sentra246> I do move&delete -> delete -> undelete
05:14 <Matthew2602> Well, it gave me a stupid error trying to move it manually too
05:15 <Matthew2602> The script probably just didn't know how to handle it
05:15 <Dtm142> 9_9
05:16 <TyA> What kind of stupid error? o:
05:17 <Matthew2602> You know how it tells you sometimes that the page already exists and you have to delete it to continue, even though it's already deleted/
05:17 <Matthew2602> ?
05:17 <TyA> Ooh
05:17 <Hunter103> [[Desert Treasure]]
05:17 <Matthew2602> Yeah, well I did that
05:17 <Matthew2602> And it told me that I couldn't delete the page because it was already deleted
05:18 <Matthew2602> And I had to attempt to move it again for it to actually work
05:21 <The Mol Man> .
05:23 <The Mol Man> Matt
05:24 <The Mol Man> or some sysnub
05:24 <Matthew2602> yessir
05:24 <The Mol Man> lone taalk page
05:24 <Matthew2602> done
05:25 <The Mol Man> win
05:25 <BrenRS> MattehY#[email protected][email protected]!!2uer98ts7ey8ofg7s8redhh
05:25 <BrenRS> omfg <3
05:25 <Matthew2602> If you have anything else you want me to do, now is the time to tell me
05:25 <Matthew2602> Hai Bren
05:25 <BrenRS> <3
05:25 <BrenRS> :D
05:26 <Matthew2602> pls?
05:26  * Matthew2602 wants things to do
05:26 <The Mol Man> [[Use:BrenRS]] delete
05:26 <Hunter103> woo level 80
05:26 <Hunter103> 1 more till prestige
05:26 <BrenRS> Matt, how is this?
05:26 <BrenRS> like?
05:26 <The Mol Man> ummm Imma go to bed, you can kick me from chat if you'd like
05:26 <Matthew2602> [[Special:Block/The Mol Man|Kay]]
05:26 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Matthew2602
05:26 <BrenRS> Matt :3
05:26 <EpicPancakes> How dare he go to bed at 1 am
05:26 <EpicPancakes> Why not 3 am
05:27 <Hunter103> exactly
05:27 <Hunter103> thats my plan
05:27 <Matthew2602> tis nice bren
05:28 <BrenRS> :D
05:28 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:28 <BrenRS> I was going to copy yours but everyone hates me for copying everything
05:29 <Matthew2602> You could always just like change the colours
05:29 <Matthew2602> besides from the colours it's just some bold text
05:29 <BrenRS> yeah..
05:32 <BrenRS> Okay, there is nothing wrong with my signature now
05:37 <Hunter103> Whoa whoa whoa! Lockpicks are 1k each???
05:37 <Matthew2602> [[lockpick]]
05:38 <Hunter103> Thats crazy!
05:38 <Matthew2602> They've been there for most of the year
05:38 <Hunter103> Thats so stupid
05:38 <Hunter103> Its not like it lasts forever
05:39 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
05:39 <Hunter103> its like 50 to even open some things
05:39 <EpicPancakes> My internet is being dumv
05:39 <EpicPancakes> dumb
05:39 <Matthew2602> Early 2011 they soared to 2k :O
05:40 <EpicPancakes> Is there any way to see how much of an item exists?
05:40 <Matthew2602> You could send jagex a really nice email saying that if they tell you they can have everything you own
05:40 <Matthew2602> That might work
05:40 <EpicPancakes> what
05:41 <Matthew2602> In other words, no
05:41 <BrenRS> Matt, have you set up [[JAG]] on your account?
05:42 <Matthew2602> I haven't logged into my account for months
05:42 <BrenRS> :[]
05:42 <BrenRS> Read pm
05:43 -!- TyA has left Special:Chat.
05:55 <EpicPancakes> It's always this time when the chat is dead
05:56 <Matthew2602> Chat isn't "dead"
05:56 <Matthew2602> There just aren't many people talking ;)
05:57 <EpicPancakes> No.
05:57 <EpicPancakes> We're all dead
05:57  * Matthew2602 is aliveeeee
05:57 <EpicPancakes> This is a ghost chat
05:57 <EpicPancakes> NO UR A GHOST
05:58 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
05:58 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
06:00 <Hunter103> Whats that helmet i can charge with water runes in place of waterskins?
06:00 <Touhou FTW> enchanted water tiara
06:00 <Hunter103> Ty
06:00 <Hunter103> [[Enchanted water tiara]]
06:06 <Hunter103> This [[Broomstick]] is actually a lot more useful than i thought when i got it
06:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:10 <Hunter103> hai
06:10 <Hunter103> ....dro
06:11 <Haidro> :/
06:11 <Matthew2602> ordiah
06:11 <Haidro> wehttam
06:11 <Matthew2602> olleh
06:11 <Haidro> Wet ham
06:11 <Haidro> LOL
06:11 <Matthew2602> lolwut
06:12 <Haidro> Your name backwards looks like Wet ham
06:12 <Matthew2602> wehttam
06:13 <Matthew2602> weht tam?
06:13 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:13 <Haidro> swap the h and t
06:13 <Matthew2602> How about no
06:13 <Haidro> wett ham <3
06:13  * Haidro calls Matthew wet ham for now on
06:13 <Haidro> >:D
06:14 <Matthew2602> I like my t's and h's in the right order
06:14 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:14 <Haidro> shush wet ham
06:14 <Matthew2602> nou
06:14 <Haidro> I'm not wet ham
06:14 <Haidro> I'm ordinal
06:14 <Haidro> Hi Ryan
06:14 <Sentra246> [email protected]@@
06:15 <Haidro> :p
06:15 <Haidro> artnes
06:15 <Matthew2602> Poor sentra
06:15 <Haidro> artness
06:15 <Haidro> Is artness a word
06:15 <Hunter103> [[Imp]]
06:15 <Haidro> nope. aptness is. artless, tartness
06:15 <Haidro> sentra is now tartness
06:15 <Sentra246> aptness <3
06:15 <Matthew2602> I believe the word you're looking for is "artsy"
06:15 <Haidro> tart = sharp or acid in taste 
06:16 <EpicPancakes> I love acid
06:16 <EpicPancakes> That came out wrong
06:16 <Matthew2602>
06:16 <Matthew2602> Lol
06:16 <Haidro> sekacnap cipe
06:16 <Haidro> Cat nap pipe
06:16 <EpicPancakes> That's not even close
06:17 <Haidro> I wonder what Cook would be
06:17 <Haidro> xolp em kooc
06:17 <Haidro> xylophone
06:17 <EpicPancakes> No.
06:17 <EpicPancakes> No.
06:17 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
06:17 <Matthew2602> ^
06:17 <Lucien890> hello
06:17 <Touhou FTW> hi lucien
06:17 <Haidro> Hi lucein
06:17 <EpicPancakes> Hi niecul
06:17 <Lucien890> hi hai hi touhou
06:17 <Haidro> Your name reminds me of Green098
06:18 <Lucien890> lol
06:18 <Matthew2602> By the way, how did you get "cat" from "sekac"?
06:18 <EpicPancakes> Your name reminds me of Hairdo
06:18 <Matthew2602> Hi Hairdo
06:18 <Haidro> I didn't matt, I just thought of nap, then I thought of cat
06:18 -!- Matthew2602 was kicked from Special:Chat by Haidro
06:18 <Lucien890> lol
06:18 <Haidro> You guys know the consequences
06:18 <EpicPancakes> ...
06:18 <EpicPancakes> Why
06:18 <EpicPancakes> Seriously, why
06:18 <Touhou FTW> power abuse
06:18 <Touhou FTW> rights removing time~
06:18 <Haidro> Because I don't like Hairdo
06:19 <EpicPancakes> So?
06:19 <Haidro> My b button broke
06:19 <EpicPancakes> I don't like being called pancakes, but I put up with it
06:19 <Lucien890> lol
06:19 <Haidro> If you don't like being called pancakes, why didn't you say so?
06:19 <Haidro> I'll call you Epic
06:19 <EpicPancakes> I DID
06:19 <EpicPancakes> LIKE 8 TIMES
06:19 <Haidro> Wheeeennnnnn
06:19 <Haidro> Logs or nothin
06:19 <EpicPancakes> long ago and far away
06:19 <Lucien890> ansela calls me lucy
06:19 <Haidro> Cute
06:20 <EpicPancakes> Now I'm sad
06:20 <Haidro> Why Epic
06:20 <EpicPancakes> Because I miss derp
06:20 <Lucien890> i had just cm back from swimming
06:21 <Haidro> Tell me again what cm means>
06:21 <Haidro> I forgot >.<
06:21 <Lucien890> come
06:21 <Haidro> okay
06:21 <Lucien890> haidro is ur real name hydro
06:21 <EpicPancakes> No.
06:21 <EpicPancakes> His real name is
06:21 <EpicPancakes> Jimmy Carter
06:21 <Lucien890> kk
06:22 <Haidro> Shush Epic
06:22 <EpicPancakes> Haidro...
06:22 <EpicPancakes> Don't...
06:22 <Haidro> I always used Hydro as a game name
06:22 <Haidro> Well, I tried to
06:22 <Lucien890> its ok haidro ill keep it as a secret 
06:22 <Matthew2602> Hydro's real name is Timothy
06:22 <Haidro> My second RS account ever, and the first ever time I used Hydro in a name, was called hydroman65
06:22 <EpicPancakes> My real name is
06:22 <Haidro> Bob
06:22 <Matthew2602> Isn't that right, Tim?
06:22 <EpicPancakes> Lemon Pledge
06:23 <Haidro> So I kept on using Hydro in other games
06:23 <Haidro> But, of course, "Hydro" was always taken
06:23 <Haidro> So I was forced to use Hydro1, or Hydr0
06:23 <EpicPancakes> Do uh
06:23 <Lucien890> hydro is a real nice name
06:23 <EpicPancakes> Hydro is like the coolest thing ever
06:24 <Haidro> Then when I wanted to change my RS name, I noticed Haidro was free
06:24 <EpicPancakes> I don't even like pancakes
06:24 <Lucien890> lol
06:24 <Haidro> My name is pronounced hi-dro, not hey-dro
06:24 <Haidro> EpicPancakes: Why don't you change your name?
06:24 <Matthew2602> heydro
06:24 <Haidro> [[Special:Contact]] :)
06:24 <Lucien890> well hydro reminds me of dungeoneering hydras
06:24 <EpicPancakes> Why would I do that
06:24 <Haidro> Yup
06:24 <Matthew2602> No no no
06:24 <EpicPancakes> I like my name, I just don't like pancakes
06:24 <Haidro> Idk, if you don't like the one you have now
06:25 <EpicPancakes> Pancakes are disgusting
06:25 <Lucien890> lol
06:25 <Lucien890> does the updated nex look good to u guys
06:25 <Haidro> My original name on this wiki was Hydro1
06:25 <Touhou FTW> no
06:25 <Matthew2602> Use [[Special:Contact/rename-account]]@
06:25 <Haidro> No, I prefer the old one
06:25 <EpicPancakes> My original name was my real name
06:26 <Lucien890> then ill change my pic into the old 1
06:26 <Haidro> You've already changed names?
06:26 <Lucien890> just asked advice from ull
06:26 <EpicPancakes> What
06:26 <EpicPancakes> No
06:26 <EpicPancakes> I used Facebook
06:26 <Haidro> Ah
06:26 <EpicPancakes> Then I made yougotnopancakemix18
06:26 <Sentra246> only noobs use facebook connect
06:26 <Sentra246> ohai matt
06:28 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
06:28 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
06:28 <EpicPancakes> Ever feel like a piece of toast?
06:29 <Lucien890> lets  see
06:29 <Lucien890> yes it has come
06:29 <EpicPancakes> I asked a question jeez
06:29 <Lucien890> welcome back ryan
06:29 <Matthew2602> Do you guys think the "Possible nonsense and gibberish" bit is too intrusive that way?
06:30 <Haidro> How do I get mine like that !!!
06:30 <Sentra246> no
06:30 <Matthew2602> Mmkay
06:31 <EpicPancakes> You never feel like a piece of toast?
06:31  * Matthew2602 adds to [[Mediawiki:Common.css]]
06:31 <Lucien890> (facepalm)
06:31 <Matthew2602> I was just asking cause like
06:31 <Matthew2602> You have to be careful when you make things red and bold
06:32 <Hunter103> [[Wildstalker Helmet]]
06:32 <BrenRS> wildstalker helmet*
06:32 <BrenRS> [[potion flask]]
06:33 <Lucien890> Wildstalker's Helmet
06:33 <Lucien890> [[Wildstalker's Helmet]]
06:34 <Lucien890> oh great
06:34 <Hunter103> ?
06:35 <Hunter103> What armor has melee defence yet doesnt pretty much wreck magic?
06:35 <Matthew2602> You could try wearing magic armour
06:36 <Hunter103> That doesnt really protect from melee though D:
06:36 <Matthew2602> Doesn't it?
06:36 <Atheist723> Most doesn't.
06:36 <Matthew2602> Oh
06:36 <Atheist723> Try [[Ganodermic armour]].
06:37 <Lucien890> thats the best
06:37 -!- Weezymula has joined Special:Chat
06:37 <Hunter103> Too bad i dont have 85 defence OR magic :P
06:37 <Weezymula> hello people
06:37 <Hunter103> hi
06:37 <Lucien890> hi
06:37 -!- Madnessfan34537 has joined Special:Chat
06:38 <Matthew2602> Hey Madness (pce)
06:38 <Madnessfan34537> Hello.
06:38 <Lucien890> hi nessfan
06:38 <Hunter103> hellooooo
06:38 <Madnessfan34537> How are you all?
06:39 <Lucien890> excellent 
06:40 <Madnessfan34537> That's good
06:40 <Lucien890> im really busy now days at college
06:41 -!- Weezymula has left Special:Chat.
06:41 <EpicPancakes> Oh hi Madness
06:42 <Lucien890> welcome back matthew
06:42 <Matthew2602> I didn't leave
06:42 <Matthew2602> I probably just disconnected momentarily ;)
06:42 <EpicPancakes> j/q'd
06:43 <Madnessfan34537> Hmm
06:43 <Lucien890> ;)
06:43 <Matthew2602> It's not too exciting here at the moment
06:43 <Lucien890> true
06:43 <Madnessfan34537> I prefer chats at night over day
06:43 <Madnessfan34537> less chaos
06:44 <Lucien890> lol
06:44 <EpicPancakes> time zone?
06:44 <Madnessfan34537> It's 2:44 AM here atm
06:44 <EpicPancakes> Eastern
06:44 <EpicPancakes> That's where all the cool kids are
06:44 <Lucien890> wait u live in the us
06:45 <Matthew2602> I'm so lonely over here in my Australian time zone ;_;
06:45 <Lucien890> madness u live in the United States Of America
06:45 <EpicPancakes> Australia
06:45 <Matthew2602> Whenever I'm awake, everybody's asleep, it sucks
06:45 <EpicPancakes> That's a place
06:45 <Madnessfan34537> I live in US, yep.
06:46 <EpicPancakes> IM NOT ASLEEP
06:46 <Matthew2602> Well not all the time
06:46 <Lucien890> yay finally
06:46 <EpicPancakes> I don't sleep
06:46 <Lucien890> i found smone living in my place
06:46 <Matthew2602> People start to leave at about noon-ish
06:46 <Matthew2602> and considering I don't really get on that much before the afternoon
06:46 <Matthew2602> because school and stuff
06:46 <Lucien890> yay another american
06:47 <EpicPancakes> I'm American.
06:47 <Touhou FTW> ^
06:47 <Lucien890> yay 1 more
06:47 <EpicPancakes> Sadly,
06:48 <Madnessfan34537> It's funny how small the world is, I guess. Reason being, is, I met a User who lives in the state as me. XD
06:49 <EpicPancakes> I met a user in the same state as me once
06:49 <EpicPancakes> It's not uncommon, this chat is mostly U.S. and Britain
06:49 <Lucien890> madness where r u from in US?
06:49 <Matthew2602> I know 2 users who live in the same state as me, and I'm australian
06:49 <Hunter103> In a chat once, i met a user from my state and  town
06:49 <EpicPancakes> Australia is like
06:49 <Hunter103> and its not exactly huge
06:49 <EpicPancakes> 3 miles long
06:49 <Madnessfan34537> Connecticut, Lucien.
06:50 <EpicPancakes> Why not Rhode Island
06:50 <Madnessfan34537> I dunno.
06:50 <Lucien890> im from New york
06:50 <EpicPancakes> I don't live in Rhode Island
06:50 <EpicPancakes> I live in Ohio
06:50 <Touhou FTW> eew
06:51 <Lucien890> i guess even ryan is an american
06:51 <Matthew2602> We aren't that small, are we? ;_;
06:51 <EpicPancakes> I don't know if this is offensive, but...
06:51 <EpicPancakes> Ryan is about as American as it gets
06:51 <Madnessfan34537> I don't like to think the world is small.
06:51 <EpicPancakes> It is, compared to the universe.
06:51 <Lucien890> well anyone over here in college
06:51 <EpicPancakes> I mean Baker
06:51 <Atheist723> I don't know anyone who lives in my country, and we are the most populous country in the world.
06:51 <EpicPancakes> Sorry, I didn't know Ryan PM was here
06:52 <Touhou FTW> kind of
06:52 <EpicPancakes> China
06:52 <Lucien890> i mean u should see the size of stars compared to our sun
06:52 <EpicPancakes> ?
06:52 <Matthew2602> We're 80%-ish the size of [email protected]
06:52 <Atheist723> Matt, the whole Australia only has 3 times the people of Hong Kong.
06:52 <Lucien890> like if u compare a star called Betelgeuse our star cannot be seen on scale
06:52 <EpicPancakes> So you live in China
06:52 <Atheist723> Yes.
06:52 <Matthew2602> The thing with Australia is that everybody lives on the coasts and barely anybody lives significantly inland
06:52 <EpicPancakes> Cool
06:53 <Matthew2602> because there are deserts and stuff there
06:53 <EpicPancakes> yep
06:53 <Matthew2602> Athe, you're comparing our population to China's?
06:53 <EpicPancakes> You know how I know that
06:53 <EpicPancakes> You can't compare any population to china
06:53 <Atheist723> No, Hong Kong is a city.
06:54 <Lucien890> well im planning to go on vacation to Australia this december
06:54 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
06:54 <Matthew2602> Which is in China
06:54 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
06:54 <Atheist723> Yes.
06:54 <Atheist723> Admittedly overcrowded.
06:54 <Sum1 0 o> Isn't Hong Kong a country now?
06:54 <Atheist723> NO.
06:54 <Lucien890> ryan u alive
06:55 <EpicPancakes> That was a joke
06:55 <EpicPancakes> It WAS a joke, right?
06:56 <Lucien890> well im never goin to china in my whole life
06:56 <EpicPancakes> why not
06:56 <EpicPancakes> China is a great place
06:56 <Atheist723> Not really.
06:57 <Lucien890> it is said that if u have more than two kids over there than chances will be that they will 
06:57 <EpicPancakes> I know.
06:57 <EpicPancakes> I just didn't want to offend anyone
06:57 <Sum1 0 o> I've been to Beijing Airport and a hotel but nowhere else.
06:57 <Atheist723> It's alright if you're rich.
06:57 <Atheist723> But if not, probably abortion if not infanticide.
06:58 <Lucien890> undergo abortion inside the mothers womb 
06:58 <Lucien890> its really sad how they kil the babys
06:59 <Lucien890> it doesnt get to  even see the world once
07:00 <Lucien890> great ill brb
07:00 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
07:01 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:03 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
07:04 <Lucien890> umm anyone there
07:04 <Touhou FTW> no
07:05 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:07 -!- Alchez has joined Special:Chat
07:08 <Lucien890> hi alchez
07:09 <Hunter103> .Instead of going to altars,  i just buy more prayer potions
07:09 <Hunter103> yey
07:14 <Lucien890> im  planning of putting my pic as my avatar 
07:15 <Alchez> Hey
07:15 <Lucien890> alchez what do u think
07:15 <Alchez> Go for it.
07:15 <Hunter103> srsly, i have to do death plateau again >.<
07:16 <Alchez> Nex is anyway updated.
07:16 <Hunter103> [[Death Plateau]]
07:16 <Hunter103> hi
07:16 <Dogfoger> hai
07:16 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
07:17 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
07:17 <Lucien890> okay so heres my pic
07:17 <Hunter103> spiffy
07:18 <Lucien890> touhou u there
07:18 <Dogfoger> [[nex]]
07:18 <Touhou FTW> no
07:18 <Hunter103> generic photos ftw
07:18 <Lucien890> [[Nex]]
07:18 <Dogfoger> Neither are you Lucien 0.0
07:18 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
07:18 <Dogfoger>  Lucien890 has left the chat.
07:18 <Dogfoger> 09:17:33 Hunter103 spiffy 
07:19 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
07:19 <Lucien890> i think its a bad idea putting those personal images
07:19 <Lucien890> i think nex wold be good
07:19 <Lucien890> would i meant
07:19 -!- Alchez has left Special:Chat.
07:20 <Lucien890> hi dog
07:20 <Lucien890> touhou r u on rs
07:20 <Lucien890> currently
07:21 <Touhou FTW> no
07:22 <Lucien890> dog u there
07:23 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
07:23 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
07:23 <Lucien890> okay bye guys gotto go read 40th chap in quantum mechanics
07:24 <Lucien890> bye touhou 
07:24 <Touhou FTW> bye
07:24 <Lucien890> bye dog
07:24 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
07:24 -!- BrenRS has left Special:Chat.
07:24 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
07:25 -!- BrenRS has joined Special:Chat
07:25 <Dogfoger> [[Graador]], [[Zilyania]]
07:32 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
07:34 -!- Madnessfan34537 has left Special:Chat.
07:35 <Dogfoger> [[Love Story]]
07:37 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:40 <Dogfoger> Hot damn
07:40  * Dogfoger just ht 707 
07:41 <Dogfoger> [[Overload]]
07:41 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:42  * Hunter103 just got diamond 2/4 for Desert Treasure
07:45 <Dogfoger> [[Full slayer helm (e)]]
07:45 <BrenRS> [[YG]]
07:46 <Lucien890> back and that chapter was really small
07:46 <Lucien890> in quantum mechanics
07:47 <Dogfoger> What is a charged helm able to store?
07:47 <Dogfoger> Chraged slayer helm, that is
07:48 <Dogfoger> HALP
07:48 <Touhou FTW> combat scrolls
07:48 <Touhou FTW> same as any other charged helm
07:48 <Dogfoger> Yeah but which one
07:48 <Dogfoger> Ohh
07:49 <Dogfoger> So it can't hold Healing Aura
07:49 <Touhou FTW> don't think so
07:51 <Dogfoger> [[Abbysall demon|Umm,,,, what was i gonna link to.....]]
07:51 <Dogfoger> [[Abyssal demon]]
08:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:04 <Lucien890> hi haidro
08:05 <Haidro> Hi
08:05 <Dogfoger> HAIDRO <3
08:05 <Haidro> dittooooo
08:05  * Dogfoger steals haidros DNA
08:06  * Dogfoger uses Huggle
08:06 <Haidro> I get really sad when I see
08:06 <Dogfoger> :c
08:06 <Haidro> Wow
08:06  * Dogfoger casts Water gun on that file
08:06 <Haidro> scroll down the revisions
08:07  * Dogfoger misses the good ol days
08:07 <Haidro> Oh
08:07 <Haidro> crap
08:07 <Haidro> We made a boo boo
08:08 <Haidro> Bandos kiteshield is 21.4mil :D!
08:08  * Haidro fixes
08:08 <Haidro> [[Exchange:Bandos warshield]]
08:09 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
08:10 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:10 <Haidro> Dog
08:10 <Haidro> Are you a member?
08:10 <Matthew2602> hai
08:10 <Haidro> hai
08:10 <Haidro> TyBot was being bad
08:11 <Haidro>
08:11 <Matthew2602> links
08:11 <Matthew2602> lag >.>
08:11 <Haidro> I need to know the price of Bandos kiteshield (not warshield, kiteshield)
08:11 <Lucien890> its 21m
08:11 <Haidro> Stupid nub runescape site doesn't have exact one
08:11 <Haidro> No no not that one
08:11 <Haidro> The bandos coloured rune kiteshield
08:11 <Haidro> [[Bandos kiteshield|This thing]]
08:13 <Lucien890> which is the armour perfect against demons?
08:13 <Haidro> [[Demon]]
08:13 <Haidro> Lucien are you at the grand exchane?
08:14 <Lucien890> no
08:14 -!- ICallDibs has joined Special:Chat
08:14 <ICallDibs> Ahoy, Mateys!
08:15 <Haidro> Hi
08:15 <Lucien890> hi
08:15 <ICallDibs> How goes the Runescaping?
08:17 <Lucien890> bye guys see ull later (rock)
08:17 <Haidro>
08:18 <Haidro> LOLOL
08:18 <Lucien890> bye haidro
08:18 <Haidro> aib
08:18 <Haidro> bai
08:18 <Lucien890> bye touhou
08:18 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
08:19 <ICallDibs> What's special about that special? L0L
08:31 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:34 <Dogfoger> [[Hanuted mine]]
08:42 -!- Ozank has joined Special:Chat
08:42 <Ozank> Hello
08:46 <Haidro> Hai
08:46 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
08:47 <Lucien890> do anyone of ull believe in the worlds end
08:49 <ICallDibs> Yes.
08:49 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
08:49 <Haidro> Human life will die in around 80,000 AD yea
08:50 <ICallDibs> We world will end in 2012, Yeah.
08:50 <Haidro> I can name a billion points why that's false
08:50 <ICallDibs> Proceed.
08:50 <Haidro> 1. Mayans didn't believe in leap years, so this would have happened thousands years ago
08:50 <Haidro> 2. The Mayan calander 20th December 2012 will be
08:51 <Haidro> On 21st, it will be
08:51 <Haidro> And for some reason... that happens to be the end of the world
08:51 <ICallDibs> So..
08:51 <ICallDibs> you proved my theory right..
08:51 <ICallDibs> l0l
08:51 <Haidro> JJKDFGOUD
08:51 <Haidro> No wait
08:51 <Haidro> Yes
08:52 <Haidro> They think for some random reason that is the end of the world
08:52 <Haidro> But why can't it be the next day?
08:52 <Matthew2602> By the way, the 21st or whatever it is is just the  end of their calender
08:52 <Ozank> because (caek)
08:52 <Matthew2602> What do you do when your calender ends?
08:52 <Ozank> Everything dies, apparantly 
08:52 <Haidro> <3
08:52 <Ozank> i just go buy a new calender 
08:53 <Matthew2602> EXACTLY
08:53 <Matthew2602> YOU GET A NEW ONE
08:53 <Ozank> and the older one gets cremated with a ceremony on how good a calender it was
08:53 <Matthew2602> LIFE GOES ON
08:53 <Ozank> because he did his job right
08:53 <Haidro> Bryce Courtenay is dying :(
08:53 <ICallDibs> Well..
08:53 <ICallDibs> this year, it's different.
08:54 <Matthew2602> Why, exactly?
08:54 <ICallDibs> Exactly...
08:54 <ICallDibs> Why, exactly?
08:54 <Matthew2602> Why is it different?
08:54 <Ozank> because people are saying we are gonna die
08:55 <Haidro> The only thing I admire about 21 december or whatever is the Movie
08:55 <Ozank> even if the world did end no one should really care
08:55 <Ozank> because we can't do anything about it
08:55 <Matthew2602> I think the 21st is the day school ends for the year for me :o
08:55 <Matthew2602> lemme check
08:55 <Ozank> so people should just note that factor 
08:55 <Haidro> LOL 21st!!!
08:56 <Haidro> Matt PM
08:56 <Sum1 0 o> Mayans didn't have leap years, so 2012 should've already happened.
08:56 <Haidro> ^Correct
08:57 <Matthew2602> Oh no, I finish on the 19th
08:57 <Matthew2602> The teachers finish on the 21st though :o
08:57 <Haidro> Nub teachers
08:57 <Haidro> Nub Matt
08:57 <Haidro> I finish 3rd
08:57 <Haidro> jelly?
08:57 <BrenRS> Going to bed everyone
08:57 <BrenRS> Night <3
08:57 <Haidro> godnight
08:57 <Haidro> good*
08:58 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:01 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:01 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:09 <Ozank> cya caek people
09:09 <Ozank> and atheist who does not like caek
09:09 -!- Ozank has left Special:Chat.
09:18 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:19 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:21 <Haidro> [[TzHaar City]]
09:28 <Haidro> [[Special:BrokenRedirects]]
09:29 <Haidro> seems legit
09:31 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
09:31 <Haidro> hai sentar
09:32 <Sentra246> hey
09:33 <Haidro> fuu what's it called when you throw a pebble into the water
09:34 <Haidro> stone skipppingngggg yey
09:35 <ICallDibs> how long does 99 fm take with Maples?
09:35 <Haidro> What is your level now?
09:36 <ICallDibs> 68
09:36 <Haidro> Make a target for level 99
09:36 <Haidro> See how much exp it is, divide it by 158 or so I think
09:36 <Haidro> That's how many logs you gotta burn
09:36 <ICallDibs> Ik how many logs it would take me.
09:36 <Haidro> Then go from there
09:37 <ICallDibs> I need to know how long would it take me?
09:37 <Haidro> I don't know how long an inventory takes?
09:37 <Haidro> Go try it out yourself ;)
09:37 <Haidro> Time burning 28 logs and how long it takes to bank
09:37 <ICallDibs> Ughh >.>
09:37 <Haidro> Also consider the time it takes to relight a log
09:37 <ICallDibs> I cbf to do that. :x
09:37 <Haidro> And the exp you have lost in relighting
09:38 <Haidro> Your fault
09:38 <ICallDibs> I don't need like the "time" it takes me to get 99
09:38 <ICallDibs> I need a rough estimate.
09:39 <Haidro> I don't know?!
09:39 <ICallDibs> as to how many days.
09:39 <Haidro> Well, do what I did before
09:39 <Haidro> Do what I said before*
09:39 <Haidro> Then split it up into days
09:39 <Haidro> I don't know how long you're on the computer everyday
09:53 <Oghma infinium> heya ppls
09:54 <Oghma infinium> nvm
09:54 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
10:00 <ICallDibs> Lol Random.
10:00  * Matthew2602 wonders if Haidro is still alive
10:02 <Sentra246> no, he died
10:02 <Matthew2602> ;(
10:02 <Matthew2602> RIP  Sentra
10:02 <Sentra246> :)
10:03 <Matthew2602> Poor Sentra
10:03 <Matthew2602> He had so much of his life ahead of him
10:06 <Sentra246> meh, he was a noob
10:07  * Haidro spies wet ham
10:08 <Sentra246> ily hairdo <3
10:08 <Haidro> fergs will keel me
10:08 <Atheist723> Why?
10:09 <Haidro> I used the fuzzy select tool
10:09 <Haidro> Wait... I had a frozen key?
10:20 -!- Isellstuff25 has joined Special:Chat
10:20 <Isellstuff25> how can you get to your private hunting area?
10:21 <Isellstuff25> anyone?
10:21 <Haidro> There is no such thing
10:21 <Haidro> Hunting is like woodcutting
10:21 <Isellstuff25> isn't there?
10:21 <Isellstuff25> some portal in a gnome stronghold
10:21 <Isellstuff25> leads you ther
10:21 <Haidro> ooh that
10:21 <Isellstuff25> or is that giant chin.....
10:21 <Isellstuff25> >_>
10:21 <Haidro> [[Big Chinchompa]]
10:21 <Isellstuff25> anyways, where is that
10:21 <Haidro> I haven't done it since it got released
10:22 <Isellstuff25> same
10:22 <Haidro> Read the article I linked ;)
10:22 <Isellstuff25> but i think i should
10:22 <Isellstuff25> since thats going to be my first 99
10:22 <Isellstuff25> 76 hunter..
10:22 <Isellstuff25> thanks
10:22 <Haidro> No prob
10:24 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:24 <Joeytje50> CAEK
10:24  * Joeytje50 nomz
10:24 <Joeytje50> hithar
10:25 <Haidro> HAI
10:25 <Haidro> how is you
10:25 <Haidro> Also about time a sysop is heree
10:25 <Haidro> Sentar is being nub
10:26 -!- Isellstuff25 has left Special:Chat.
10:26 <Sentra246> noob
10:26 <Haidro> shush tartness
10:26 <Haidro> :D
10:27 <Sentra246> not very nice
10:27 <Haidro> tartness backwards is ssentrat
10:27 <Haidro> And it means sharp or acid in taste
10:27 <Haidro> So sentra, you're sharp ;)
10:27 <Sentra246> meanie
10:28 <Sentra246> RAGEQUIT
10:28 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
10:31 <Joeytje50> woo
10:33 <Joeytje50> moar woo
10:33 <Joeytje50> hai matthoo
10:33 <Matthew2602> poor sentrat
10:34 <Matthew2602> Joey, did you hear?
10:35 <Matthew2602> Sentra died
10:35 <Joeytje50> yus
10:35 <Joeytje50> :D
10:35 <Matthew2602> RIP
10:35 <Haidro> RIP tartness
10:35 <Joeytje50> lol
10:35 <Matthew2602> poor Hairdo
10:36 -!- Haidro was kicked from Special:Chat by Matthew2602
10:36 <Joeytje50> if sentra were popular
10:36 <Joeytje50> he would be poptartness
10:36 <Matthew2602> PRE-EMPTIVE [email protected]
10:36 <Matthew2602> hai
10:36 <Matthew2602> sorry about that
10:36 <Matthew2602> My javascript console... slipped...
10:37 <Haidro> What's that new armadyl item
10:37 <Haidro> the one that goes into the shield
10:37 <Matthew2602> I mean, my keyboard
10:37 <Haidro> you mean your mouse?
10:37 <Haidro> Actually nvm
10:37 <Haidro> yes your keyboard
10:37 <Haidro> well, so did mine
10:37 -!- Matthew2603 was kicked from Special:Chat by Haidro
10:37 <Haidro> fuu
10:37 <Haidro> I blame Cook Me Plox
10:38 <Matthew2602> oh yeah?
10:38 <Haidro> oh yea
10:38 <Matthew2602> Well take this!
10:38 <Haidro> inb4hairdo
10:38 <Haidro> nothing
10:38 <Matthew2602> THAT'S RIGHT
10:38 <Haidro> tough
10:38 <Haidro> Matthew
10:38 <Matthew2602> wait, did you see that error or was it just me?
10:39 <Haidro> Just you
10:39 <Matthew2602> Oh
10:39 <Matthew2602> ;_;
10:39 <Matthew2602> Well
10:39 <Haidro> ardeo te
10:39 <Matthew2602> "Error: "Haidro" is already in the "chatmoderator" group. "
10:39 <Matthew2602> BE [email protected]
10:39 <Haidro> Trying to promote me there?
10:40 <Matthew2602> I did mainRoom.giveChatMod()
10:40 <Haidro> Can you do mainRoom.giveSysop() please?
10:41 <Haidro> :D
10:41 <Matthew2602> Noob
10:41 <Haidro> says pikachu
10:41 <Matthew2602> pikachu > mudkip
10:42 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
10:43 <Evoker Leon> Wawawwaawwassssuuuuuppppppp
10:43 <Joeytje50> hi
10:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:43 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:43 <Haidro> In real life not really Matt
10:43 <Matthew2602> (fp)
10:47 <Haidro> nou fp
10:48 -!- Flaysian has joined Special:Chat
10:48 <Haidro> flayyyy
10:48 <Flaysian> haidroooo
10:48 <Flaysian> 'lo Mr. Matthew
10:48 <Haidro> His name is wet ham
10:49 <Flaysian> Of course it is dear
10:51 <Matthew2602> lolol
10:55 <Haidro> YES
10:55 <Haidro> Python works on browser :3
10:55  * Haidro will now learn python
10:55 <Haidro> And then will be able to code a bot which can spam matt
11:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:09 -!- Flaysian has left Special:Chat.
11:20 -!- Mage n k03 has joined Special:Chat
11:21 <Mage n k03> hello
11:22 -!- Mage n k03 has left Special:Chat.
11:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:24 -!- Seadragon1234 has joined Special:Chat
11:24 <Seadragon1234> hi
11:24 <Haidro> Hello Seadragon1234
11:25 <Seadragon1234> Is the rs servers down for anyone else?
11:25 <Haidro> I'm not on RS, so I wouldn't know, sorry
11:26 <Seadragon1234> Severs sending me data =S Its a big updae :/
11:26 <Matthew2602> Oh yeah?
11:26 <Atheist723> My client simply won't work.
11:26 <Haidro> I'll try
11:26  * Matthew2602 adds some insane decipherable code to [[User:Haidro/wikia.js]] which may or may not do something
11:26 <Seadragon1234> I cant even get to the forums lol
11:27 <Haidro> Ya, client is stuck on 0%
11:27 <Matthew2602> indecipherable*
11:27 <Haidro> Matt
11:27 <Haidro> you know the current sig limit of 35px?
11:27 <Matthew2602> yessir
11:27 <Haidro> Is that from the lowest pixel to the highest
11:28 <Matthew2602> That is generally what "height" refers to, lowest point from highest, yes
11:28 <Haidro> How can I check :/
11:28 <Atheist723> Are you planning to make a very long signature?
11:28 <Haidro> [[User:Haidro/Sig]]
11:28 <Seadragon1234> You can count your pixels :p
11:28 <Haidro> Impossibru
11:29 <Haidro> No joke I actually tried to
11:29 <Seadragon1234> L0L
11:29 <Seadragon1234> I thuink when you save it, it sould say the piel sze on he bottom of theave screen
11:30 <Seadragon1234> ill screenshot it and try to see the size :)
11:30 <Matthew2602> Well hydro
11:30 <Matthew2602> You do have a font size of 30px\
11:30 <Matthew2602> so...
11:30 <Haidro> Yea, but that's only for one letter
11:31 <Haidro> And that letter is not the lowest
11:33 <Matthew2602> In chrome (other browsers probably do it too) you can inspect an element and it tells you the rendered height and width of it
11:33 <Haidro> Cool
11:33 <Haidro> Wow python is easy
11:38 -!- RaberStaber has joined Special:Chat
11:38 <RaberStaber> Hi
11:38 <Haidro> Hello
11:38 <RaberStaber> Is runescape not working at the moment?
11:40 <Haidro> I believe not
11:40 <Haidro> Be right back getting water
11:42 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:42 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:44 <RaberStaber> hmm
11:44 <RaberStaber> that was strange
11:44 <RaberStaber> surprise bot nuke maybe
11:44 <Haidro> Nah all bots are gone after a system update
11:44 <RaberStaber> Yeah
11:44 <Haidro> For a few mins
11:45 <RaberStaber> But
11:45 <Haidro> Hmm browser still isn't loading
11:45 <RaberStaber> client works atm
11:45 <RaberStaber> lots of worlds are offline
11:46 <Haidro> Yey now it's loading
11:46 <Haidro> And I meant client before :p
11:46 <RaberStaber> lol
11:46 <RaberStaber> MUST...GET..75...DEFENCE
11:47 -!- Hunter.jhonny REX has joined Special:Chat
11:47 <Haidro> Hi Hunter.jhonny REX
11:48 <Seadragon1234> client works?! =S
11:48 <Seadragon1234> -D
11:50 <Haidro> [[Build number]]
11:50 <Seadragon1234> :C The client download page is on the rs site which is offline....
11:51 <Hunter.jhonny REX> yo
11:51 <Seadragon1234> Hi.
11:52 -!- RaberStaber has left Special:Chat.
11:52 -!- RaberStaber has joined Special:Chat
11:52 <Seadragon1234> Does anyone here know an alternate client mdownload thats off-site?
11:53 <RaberStaber> sorry but no
11:59 -!- Lord Denkar has joined Special:Chat
12:00 <Lord Denkar> looks like jagex hq crashed.
12:00 <Haidro> Game works fine, Website is up
12:00 <Haidro> What's the prob?
12:01 <Lord Denkar> i think the problem has just been amended
12:01 <Haidro> Ah
12:02 -!- Hunter.jhonny REX has left Special:Chat.
12:04 -!- Lord Denkar has left Special:Chat.
12:05 -!- Pitt6berg has joined Special:Chat
12:06 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:06 <Haidro> Hi Pitt6berg
12:06 <Pitt6berg> Hello
12:06 <Pitt6berg> whats up with RS?
12:06 <Pitt6berg> Cant get the client or site to pull up
12:07 <Haidro> It's buggy for some people
12:07 <Pitt6berg> oh
12:09 -!- Pitt6berg has left Special:Chat.
12:10 <Seadragon1234> forums finalyworking C:
12:11 <Seadragon1234> What does the CHat Bot do?
12:11 <Haidro> Logs Chat
12:11 <Haidro> !test
12:11 <RSChatBot> Haidro: Hai!
12:11 <Haidro> !updatelogs
12:11 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 96 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
12:12 <Seadragon1234> !test
12:12 <Seadragon1234> lol
12:12 -!- Tommyleini has joined Special:Chat
12:13 <Tommyleini> hello
12:13 <Haidro> Hi Tommyleini
12:13 <Tommyleini> :)
12:13 <Dogfoger> I throw my hands up in the air sometimes, saying aaaoooo
12:13 <Dogfoger> Ima dittoo
12:13 <Tommyleini> where can I look when i've registered in runescapewikia?
12:13  * Dogfoger uses Huggle on Haidro
12:14 <Dogfoger> It's very effective
12:14 <Haidro> I can tell you Tommyleini
12:14 <Haidro> 01:22, March 16, 2010 Tommyleini (Talk | contribs) created a user account
12:14 <Tommyleini> ok tell me please
12:14 <Haidro>
12:14 <Tommyleini> oh ty
12:14 <Tommyleini> so youre admin
12:14 <Dogfoger> Lolz
12:14 <Dogfoger> Haidro = admin
12:15 <Dogfoger> Classic
12:15 <Haidro> I'm a Chat Mod
12:15 <Dogfoger> He's a mod yes, not an admin
12:15 <Haidro> Silver stars are admins
12:15 <Dogfoger> Joeycaek is fubblehnubbleh admin
12:15 <Joeytje50> ;_;
12:15 <Tommyleini> 16th march 2010.. long ago
12:15 <Tommyleini> thats why i have this fishing cape as icon lol
12:16  * Dogfoger uses Bake Caek on Joeytje50
12:16 <Dogfoger> Critical!
12:16 <Dogfoger> It's not very effective.
12:16  * Joeytje50 restores all health
12:16 <Tommyleini> got fishie 99 on 17th january 201
12:16 <Dogfoger> (caek) Falls from the sky
12:16 <Tommyleini> 2010
12:16  * Dogfoger morphes into a (caek)
12:16 <Dogfoger> Hehhehehh
12:17 <Tommyleini> where can i look up all icons? like (cake)
12:17 <Tommyleini> or (fish)
12:17 <Tommyleini> (dragon scimitar)
12:17 <Dogfoger> >.>
12:18 <Haidro> [[MediaWiki:Emoticons]]
12:18 <Dogfoger> [[Mediawiki: Emoticons]]
12:18 <Dogfoger> Damn
12:18 <Tommyleini> ty
12:18 <Dogfoger> Ninja'd
12:18 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
12:18 <Dogfoger> BTW tommy
12:18 <Haidro> Joey
12:18 <Tommyleini> yep
12:18 <Dogfoger> (Attack) is where its at
12:18 <Lucien890> hello
12:18 <Haidro> Joeytje50: Close please
12:18 <Dogfoger> hai
12:18 <Haidro> Per RS:SNOW
12:18 <Joeytje50> kai
12:19 <Tommyleini> (ccake) yummy
12:19 <Lucien890> hi joey
12:19 <Joeytje50> Haidro
12:19 <Tommyleini> i love runescape wikia.
12:19 <Joeytje50> whar should the ban thingy be nao
12:19 <Dogfoger> (RSW)
12:19 <Haidro> No wher
12:19 <Joeytje50> nub
12:19 <Tommyleini> (wow) (rw)
12:19 <Haidro> Zammeh is right
12:19 <Joeytje50> The problem with Special:Contributions is that it doesn't work in Monobook (intended, S:C stuff was kept off Monobook on purpose), and the last time I checked, it didn't work for me in Oasis for some reason. So yeah, I'd rather have my script than a buggy oasis-only script. 
12:20 <Haidro> Monobook is for noobs
12:20 <Dogfoger> Tommy
12:20 <Haidro> Okay... what if we
12:20 <Tommyleini> dog
12:20 <Dogfoger> You can hover over images
12:20 -!- Rs silencer has joined Special:Chat
12:20 <Dogfoger> To see what you have to typ
12:20 <Haidro> Somehow implement it here in Chat
12:20 <Dogfoger> (RSW)
12:20 <Tommyleini> oty so just like in skype
12:20 <Dogfoger> Except a lot less personal
12:20 <Rs silencer> DOES ANYONE ELSE HAVE a problem with logging into rs rite now?
12:20 <Dogfoger> Me
12:20 <Dogfoger> I think
12:20 <Haidro> Yes a lot of people
12:21 <Tommyleini> idk havent logged in for a while
12:21 <Tommyleini> im logged in since about 10 mins
12:21 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:21 <Tommyleini> a lot of worlds are offline
12:21 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:21 <Haidro> test
12:21 <Joeytje50> Haidro: I can't put it here in the chat
12:21 <Rs silencer> i cant even get to the website
12:21 <Dogfoger> "Your account has not logged out from its last session. Please try again later."
12:21 <Rs silencer> yeah
12:21 <Rs silencer> dats wat came
12:21 <Haidro> maybe somewhere there
12:21 <Tommyleini> gotta restart browser/client and wait about 3 mins then
12:22 <Dogfoger> im in 
12:22 <Haidro> Or just somewhere on RS:CHAT
12:22 <Dogfoger> for teh lulz
12:22 <Dogfoger> Tommy
12:22 <Rs silencer> how do i restart it?
12:22 <Tommyleini> i once had to restart my whole internet to get into rs again
12:22 <Tommyleini> just press f5
12:22 <Rs silencer> kk
12:22 <Dogfoger> When you got kicked, were you on a offline world?
12:22 <Tommyleini> if youre playing rs on websiter
12:22 <Tommyleini> yea dog
12:22 <Dogfoger> [[Haunted Mine[[
12:22 <Dogfoger> I hate that
12:22 <Dogfoger> [[Haunted mine]]
12:22 <Rs silencer> wat do u mean by offline world?
12:22 <Tommyleini> and rs client.. just close and start again
12:22 <Dogfoger> I got rolled back last time that happened
12:22 <Dogfoger> Not by a lot
12:23 <Tommyleini> ive once been kicked outta rs without any warning and then reallized the world just got offline
12:23 <Dogfoger> But i still had to finish WGS twice >.>
12:23 <Haidro> Ouch
12:23 <Tommyleini> but they didnt say "this world is gonna be offline" they just cut it
12:23 <Rs silencer> same here
12:23 <Lucien890> kk
12:23 <Rs silencer> they just said"conection lost"
12:23 <Tommyleini> exactly
12:23 <Tommyleini> and then you aint get back in again
12:23 <Rs silencer> yeah
12:24 <Lucien890> true
12:24 <Rs silencer> so wat did u do wen dat happened?
12:24 <Tommyleini> closed rs client
12:24 <Tommyleini> started again, tryed to log in first
12:24 <Tommyleini> but didnt get in bcuz it said im already logged in
12:24 <Seadragon1234> Hacked :p
12:24 <Rs silencer> same thing happened to me
12:24 <Tommyleini> so i waited about 10 mins
12:24 <Tommyleini> i never ever got hacked
12:25 <Rs silencer> nd?
12:25 <Seadragon1234> Is the browser working for anyone else?
12:25 <Rs silencer> not fr me
12:25 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
12:25 <Tommyleini> hey Knightmere98 (pce)
12:25 <Rs silencer> they keep showing"webpage not found"
12:25 <Knightmere98> what is the street price of a zgs now?
12:25 <Lucien890> hi 
12:25 <Seadragon1234> OK....Does anyone know the client downoad page?
12:26 <Tommyleini> wait i can give you seadragon
12:26 <Knightmere98> zgs isnt buying for 10m
12:26 <Rs silencer> idk
12:26 <Haidro>
12:26 <Seadragon1234> thx
12:26 <Lucien890> 7m
12:26 <Knightmere98> it wont buy for 10m
12:26 <Tommyleini> ok haidro is quicker as always
12:26 <Lucien890> true
12:26 <Seadragon1234> <----------has a feeling it wont work
12:27 <Seadragon1234> Aaaaaaaaaand it didn't. Ugh.
12:27 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
12:27 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
12:27 <Rs silencer> ty fr the help guys
12:27 -!- Rs silencer has left Special:Chat.
12:27 <Knightmere98> will anyone sell zgs for 8m
12:27 <Seadragon1234> restarting rowser+intern brb
12:27 <Tommyleini> yw
12:28 -!- Seadragon1234 has left Special:Chat.
12:29 <Knightmere98> hey
12:29 <Tommyleini> time to (farm)
12:30 <Tommyleini> hi
12:30 <Knightmere98> do u have a zgs
12:30 <Knightmere98> how much will u sell for
12:30 <Tommyleini> no sorry
12:30 <Knightmere98> who has a zgs here?
12:30 <Tommyleini> im skiller
12:30 <Knightmere98> ahh
12:30 <Knightmere98> joey
12:30 <Tommyleini> could wear a zgs tho but  aint got one
12:30 <Knightmere98> cool
12:31 <Knightmere98> is anyone talking
12:31 <Lucien890> uhh yes
12:31 <Knightmere98> lucien
12:31 <Lucien890> yes
12:31 <Knightmere98> how much would u sell an zgs for if u had 1
12:31 <Knightmere98> or do u have1
12:32 <Lucien890> maybe say 9m
12:32 <Knightmere98> u got1?
12:32 <Lucien890> and no
12:32 <Knightmere98> ohhh
12:32 <Knightmere98> man i need some more money
12:33 -!- Seadragon1234 has joined Special:Chat
12:33 <Seadragon1234> Darn it.
12:33 <Lucien890> but i have an armadyl godsword
12:33 <Lucien890> which i sold yesterday
12:33 <Seadragon1234> How much?
12:34 <Lucien890>  26m
12:34 <Knightmere98> nice
12:34 <Lucien890> thx
12:34 <Knightmere98> gimi 26 mill plz
12:34 <Knightmere98> :)
12:34 <Knightmere98> joke
12:34 <Lucien890> i needed d claws so i sold it
12:34 <Knightmere98> >:)
12:34 <Knightmere98> y do u need claws?
12:34 <Seadragon1234> I have  laws, anyone wanna buy?
12:34 <Seadragon1234> claws*
12:34 <Lucien890> i love its spec attack
12:35 <Tommyleini> (lol)
12:35 <Knightmere98> ahh
12:35 <Knightmere98> when is the eoc live
12:35 <Knightmere98> ?
12:35 <Seadragon1234> OMG Foun a solution for the client.
12:35 <Tommyleini> does it work?
12:35 <Seadragon1234> online lient*
12:35 <Seadragon1234> Anyways, google
12:36 <Seadragon1234> and hit the first option
12:36 <Seadragon1234> if you type it in he address br it doesnt work... which i have been doing lo,l
12:37 <Seadragon1234> (facepalm) I feel so stupid now.
12:37 <Knightmere98> hey does any1 have 1m spare ?
12:38 <Knightmere98> i can use it to make 2m then
12:38 <Knightmere98> air orbs
12:38 <Seadragon1234> You gambler :p
12:38 <Knightmere98> no air orbs
12:38 <Knightmere98> it basically doubles ur money
12:38 <Haidro> Don't beg please, we have [[MMG|Money making guides]]
12:38 <Knightmere98> i aint begging i only asked once
12:39 <Haidro> Doesn't mean you didn't
12:39 <Knightmere98> if i kept on asking then it would be
12:39 <Haidro> (fp)
12:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:40 <Seadragon1234> Aw great.
12:40 <Seadragon1234> Now im stuck on: Logging in...PLease wait.
12:40 <Knightmere98> hey again
12:40 <Seadragon1234> *rages*
12:41 <Seadragon1234> Aw poo.... rror connecting to sever.... JAGEX!
12:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:42 <Seadragon1234> |/\/\/\/\/\/\|
12:42 <Seadragon1234> |_______|
12:43 <Tommyleini> (phat)
12:43 <Tommyleini> . god.
12:43 <Joeytje50> hm?
12:44 <Atheist723> "You have new messages on RuneScape Wiki"
12:44 <Atheist723> Problem is, I don't.
12:45 <Seadragon1234> Lol
12:46 <Lucien890> srry was having a chat with my cousin
12:47 <Tommyleini> gonna eat lunch ttyl
12:47 -!- Tommyleini has left Special:Chat.
12:48 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
12:48 <Dungeonmaster12> ...
12:49 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:49 <Coelacanth0794> hello
12:50 <Dungeonmaster12> ...
12:51 <Dungeonmaster12> was there an update recently or no
12:51 <Coelacanth0794> what
12:51 <Dungeonmaster12> i can't get on rs
12:51 <Coelacanth0794> front page doesnt say so
12:53 <Dungeonmaster12> oh now it's some firewall problem -.-'
12:53 <Seadragon1234> -_-
12:54 <Coelacanth0794>
12:54 <Dungeonmaster12> why are high level rev pages saying the first four artifacts have an uncommon drop rate
12:54 <Dungeonmaster12> if it was uncommon i would've gotten like 10 of each from them
12:55 <Lucien890> sohi coela
12:55 <Coelacanth0794> hi
12:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:58 <Jr Mime> Hi
12:59 <Coelacanth0794> and piss off andorin with spam?
12:59 <Seadragon1234>  rs sint working again :C
12:59 <Dungeonmaster12> should i restart my comp or just reload the client again
13:00 <Dungeonmaster12> :/
13:00 <Coelacanth0794> i'll try logging in
13:00 <Dungeonmaster12> do you think revenants is all about luck
13:02 <Joeytje50> yes'
13:03 <Joeytje50> and so are all bosses
13:03 <Joeytje50> and dust devils
13:03 <Joeytje50> every monster that has rare drops
13:03 <Coelacanth0794> hm buggy
13:03 <Joeytje50> because you either have to kill a lot of monsters, or you have to be lucky
13:05 <Jr Mime> HI joey
13:05 <Coelacanth0794> error connecting to server
13:05 <Dungeonmaster12> ^
13:05 <Joeytje50> HI mime
13:05 <Coelacanth0794> but now it's doing something
13:05 <Jr Mime>
13:05 <Jr Mime> Does it hurt to have the extra space at the end?
13:05 <Coelacanth0794> ok i'm online
13:05 <Jr Mime> I can't get it out ;P
13:05 <Dungeonmaster12> >:(
13:05 <Jr Mime> Code for beta items is this:
13:05 <Jr Mime> {{Worn equipment license|Beta:{{subst:#replace:{{subst:#replace:{{subst:#replace:{{subst:PAGENAME}}|.png}}|equipped}}|(beta)}}}}
13:06 <Dogfoger> !
13:06 <Seadragon1234> Anyone know how toget on rs?!
13:06  * Dogfoger is gonna go play on beta
13:06 <Dogfoger> Anything that needs doing?
13:06 <Dogfoger> :o]
13:06 <Dungeonmaster12> buggy game client :(
13:07 <Jr Mime> Joeysandvich?
13:07 <Seadragon1234> link for beta online client?
13:07 <Dogfoger> |_^_^_^_^_^_^|
13:07 <Joeytje50> mimecaek
13:07 <Jr Mime>
13:07 <Jr Mime> Scroll up Joeysandvich ^
13:07 -!- Tommyleini has joined Special:Chat
13:07 <Tommyleini> back
13:07 <Dogfoger> Thunks  Jr Mimer
13:08 <Dogfoger> Tommy <3
13:09 <Seadragon1234> i probably suck on beta >_>
13:09 <Dungeonmaster12> i still can't get on :(
13:09 <Jr Mime> Joey no respond
13:09 <Jr Mime> :(
13:09 <Dungeonmaster12> would it be best if i restart my comp
13:10 <Seadragon1234> thx mime
13:10 <Tommyleini> hey doggie
13:10 <Dungeonmaster12> ?????????/
13:10 <Tommyleini> i immediately got online
13:10 <Tommyleini> doggie = Dogfoger (the person)
13:10 <Dogfoger> Hai
13:10 <Tommyleini> i love that pokémon
13:10 <Dungeonmaster12> imma restart my comp brb
13:10 <Tommyleini> ok
13:11 <Jr Mime> [[Ancient ceremonial robes]]
13:16 <Lucien890> omg did u know that the composure of the 46 chromosomes in 1 human body be extended it would reach 26 ,000 times the distance between the earth and the moon 
13:16 <Dogfoger> wut
13:16 <Coelacanth0794>
13:16 <Dungeonmaster12> hooray im in
13:17 <Dungeonmaster12> hmm
13:18 <Dungeonmaster12> theres a glitch with sara platelegs
13:18 <Coelacanth0794>
13:18 -!- VoodooMew has joined Special:Chat
13:19 <Dungeonmaster12> the item pic on sara platelegs turns invis
13:19 <Coelacanth0794> ello
13:19 <Tommyleini> hey
13:19 <Dungeonmaster12> i have no idea if it affects lent verison too
13:19 <VoodooMew> What's up?
13:19 <Lucien890> hi
13:19 <Dungeonmaster12> you know there are bots at revs now?
13:19 <Lucien890> well kill them
13:20 <Coelacanth0794> wat
13:20 <Tommyleini> yes there are
13:20 <Tommyleini> im in edge smithin and here are those typical  bots running towards wilderness
13:20 <Tommyleini> all wear the same
13:21 <Dungeonmaster12> lol
13:21 <Dungeonmaster12> some rev hunter attacked me
13:21 <Dungeonmaster12> killed his uni
13:21 <Jr Mime> 280 pages needing license
13:21 <Jr Mime> I shall do that
13:21 <Tommyleini> heres a guy called Botscape2012 lol
13:21 <Coelacanth0794>
13:21 <Jr Mime> (qc) Botscape2012 is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Pakistan Heroes", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
13:22 <Jr Mime> What a clan name >.>
13:22 <Jr Mime> (qc) Botscape2012's combat level is 109; Attack: 80, Defence: 74, Strength: 80, Constitution: 90, Ranged: 99, Prayer: 65, Magic: 95, Summoning: 67.
13:22 <Tommyleini> he/she is playing runescape right now in world 84 at edgeville furnace.
13:23 <Tommyleini> how do you do that qc command?
13:23 <Tommyleini> (qc)
13:23 <Tommyleini> that information about the player
13:23 <Jr Mime> [[Cape (blue)]]
13:23 <Jr Mime> :o
13:24 <Jr Mime> [[Cape (Stealing Creation)]]
13:24 <Lucien890> lol my friends gonna try and kill the nex alone
13:24 <Jr Mime> We need to update that
13:25 <Lucien890> i mean wh is stupid enough to go to nex without a backup
13:26 <Tommyleini> (nex)
13:26 <Tommyleini> (bandos)
13:26 <Tommyleini> hm okay :(
13:26 <Tommyleini> (dung)
13:26 <Jr Mime>
13:26 <Jr Mime> That's what to do for today
13:26 <Jr Mime> :p
13:26 <Tommyleini> what about whip (whip)
13:27 <Knightmere98> hey all
13:27 <Lucien890> hi
13:27 <Tommyleini> hey knightmere
13:27 <Knightmere98> any good money making
13:27 <Lucien890> (rock)
13:27 <Knightmere98> and dont pull up the mmg
13:27 <Lucien890> yeah at chaos dwarfs
13:28 <Coelacanth0794> we have mmg's
13:28 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:28 <Coelacanth0794> go do today's red sandstone
13:28 <Lucien890> hi flay
13:29 <Flaysian> 'lo Lucien890
13:31  * Dogfoger is having fun in Beta
13:35 <Coelacanth0794>
13:39 <Lucien890> hi call of duty
13:39 <Tommyleini> | afk, learning spanish
13:40 <Lucien890> kk
13:41 <Lucien890> actually ive to start my 42nd chap in quantum mechanics
13:41 <Lucien890> afk
13:46 <Coelacanth0794>
13:46 <Coelacanth0794> No fair! Lucien890 changed the outcome by measuring it!
13:48 <Dungeonmaster12> why am i killing revenants with gano
13:50 <Coelacanth0794>
13:52 <Dogfoger> LOL
13:52 <Dogfoger> Someone just begged me for money on the beta
13:55 <Dungeonmaster12> lol
13:56 <Dogfoger>
14:01 <Jr Mime> All (beta) equipped images are licensed
14:05 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
14:05 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
14:06 <Jr Mime>
14:06 <Jr Mime> This works
14:08 <Jr Mime>
14:08 <Jr Mime> Erm
14:10 <Dungeonmaster12> anyone want to go corp with me
14:13 <Jr Mime> Female/male equipped images are licensed
14:13 <Seadragon1234> onl 3 alchemy frags :C
14:14 <Dungeonmaster12> its either me
14:14 <Dungeonmaster12> or most of my rev drops come from other servers
14:14 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
14:14 <Shinigamidaio> hi guys
14:15 <Shinigamidaio> does anyone know a picture with ingame compass?
14:15 <Shinigamidaio> on this wiki*
14:15 <Shinigamidaio> aha nvm found it
14:15 <Seadragon1234> does anyone know some reallllly short and easy membes quests?
14:15 <Seadragon1234> i need to farm sof spins :p
14:15 <Shinigamidaio> [[Rotm]]
14:15 <Shinigamidaio> [[Rfd]]
14:16 <Seadragon1234> Very funny.
14:16 <Atheist723> Stop trolling, Shinigamidaio.
14:16 <Shinigamidaio> what?
14:16 <Shinigamidaio> didnt die once
14:16 <Shinigamidaio> + unfair that people did all quest b4 did not get scrolls for it
14:16 <Shinigamidaio> pfffff
14:16 <Shinigamidaio> :p
14:17 <Dogfoger> RFD is a cheap way to farm squeel
14:19 -!- Hairr has joined Special:Chat
14:19 <Hairr> Hello
14:19 <Flaysian> Hello
14:20 <Dogfoger>
14:22 <Atheist723> Hi Hairr.
14:22 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
14:23 -!- Macloud34 has joined Special:Chat
14:24 -!- Macloud34 has left Special:Chat.
14:32 <Hunter103> Why is the locked chest from desert treasure so hard???
14:33 <Hunter103> Im level 79 theiving!
14:33 <Hunter103> Took a whole 15 lockpicks...
14:37 <Coelacanth0794> that's a low amount, grz
14:39 <Coelacanth0794> subjugation seems to be the strength armour for mages. like bandos
14:40 <Coelacanth0794> there's a lot that's better but it has the str
14:43 <Hairr> Hey Mol Man
14:43 <Dungeonmaster12> gwd is crowded cuse of those items lol
14:43 <The Mol Man> ILY HAIRR
14:43 <Hairr> k
14:43 <Dungeonmaster12> its near impossible to find an empty world
14:44 <Jr Mime> [[Black armour (h4) (lg)]]
14:44 <Coelacanth0794> i'm considering buying the ward (shield)
14:45 <Coelacanth0794> mage shields are a short supply so this might be something up my alley
14:47 <Hunter103> Instead of using earth blast or whatever its called, im getting the last 14k exp so i can use earth wave on Damis
14:49 <Tommyleini> back
14:49 <Tommyleini> WTF i learned over 70 minutes
14:49 <Tommyleini> i thought this was 30 mins
14:49 <Hunter103> Not sure what that means
14:50 <Tommyleini> study
14:50 <Tommyleini> learning = studying
14:51 <Jr Mime> Eww I spy a mol
14:51 <The Mol Man> <3
14:51 <The Mol Man> I SPY A JOEY
14:52 <Jr Mime> I spy a bot
14:52 <Joeytje50> I SPY A MOLMAN
14:52 <Joeytje50> :D
14:52 <Joeytje50> hai
14:52 <The Mol Man> WHAR
14:52 <Jr Mime> !logs
14:52 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
14:52 <Jr Mime> There ^
14:52 <Hairr> Right now, I'm trying to get HairyBot to use threads <.<
14:52 <The Mol Man> lol...
14:52 <Joeytje50> [[thread]] there you go hair
14:52 <Tommyleini> while i studied, 1 herb died.
14:52 <The Mol Man> no joey
14:52 <The Mol Man> [[YG]]
14:52 <The Mol Man> those threads
14:53 <Hairr> RuntimeError: thread.__init__() not called
14:53 <Hairr> so annoying <.<
14:54 <The Mol Man> i hate edits like that; I can never tell if it's vandalism or corrections
14:55 <Hairr> Block anyway, yey :D
14:55 <Hairr> "Block Reason: y u make these edits"
14:55 <The Mol Man> You have been blocked for possibly vandalising, please make your edits less ambiguous as to their intentions in the future
14:56 <Jr Mime> [[Mage's book (green)]]
14:57 <Jr Mime> FJASIFJ
14:57 <Jr Mime> Mol, wana spam redirect?
14:57 <Jr Mime> on 3 pages
14:57 <Jr Mime> >.>
14:57 <The Mol Man> they would all lead to mage's book
14:57 <Jr Mime> Ya
14:57 <Jr Mime> :D
14:57 <The Mol Man> you wouldn't even need parsers...
14:57 <The Mol Man> what's the point?
14:58 <Jr Mime> Nvm then >.>
14:58 <Hairr> self.old_file, self.new_file, self.cloak,, self.linkfile
14:58 <The Mol Man> hey joey
14:58 <Hairr> *must remember those variables*
14:58 <The Mol Man>
14:58 <Jr Mime> self.ketchup_file
14:58 <Hairr> nu
14:58 <The Mol Man> how can I get the text under the youtube video?
14:59 <Joeytje50> <br/>
14:59 <Joeytje50> :3
14:59 <The Mol Man> ty <3
14:59 <Jr Mime> Oh and mol
14:59 <Jr Mime>
14:59 <Jr Mime> If u want, you can check if my bot (me in Joey's awb) makes mistake?
14:59 <The Mol Man> what's the difference between <br> and <br/> exactly?
15:00 <Jr Mime> Break line
15:00 <Hairr> XHTML and HTML
15:00 <Jr Mime> Break line with a /
15:00 <Jr Mime> Interested Mol?
15:01 <The Mol Man> I''m too damn popular >.>
15:01 <Jr Mime> Naw, because I know you want to do it
15:01 <Jr Mime> Hair is busy with idk what he doing
15:01 <Jr Mime> Joey is doing weird stuff
15:01 <The Mol Man> why does it add it behind the category?
15:01 <Hairr> Fixing the bo
15:01 <Hairr> bot*
15:01 <Joeytje50> nou
15:01 <Hairr> yus
15:01 <Jr Mime> I can't put it on top
15:01 <Hairr> <.<
15:01 <Jr Mime> Want me to do new line then? :P
15:01 <Joeytje50> btw mol
15:01 <The Mol Man> ?
15:01 <Joeytje50> there is no difference between <br/> and <br>
15:02 <Joeytje50> the / is xhtml
15:02 <The Mol Man> well <br> didn't work
15:02 <The Mol Man> i tried it before
15:02 <Joeytje50> without is html
15:02 <Hairr> that's what i said#@[email protected]
15:02 <Hairr> ksfjlsf
15:02 <The Mol Man> I always use br on the wiki should I convert?
15:02 <Hairr> xhtml is better (y)
15:03 <The Mol Man> mime when you're done
15:03 <The Mol Man> bunch of file moves
15:03 <The Mol Man> tattoo --> Tattoo
15:03 <Jr Mime> Ik
15:03 <The Mol Man> just do em all at once
15:03 <The Mol Man> and when you're done can you do a hndred or so null edits?
15:03 <Jr Mime> I got
15:03 <Jr Mime> Around 50 left
15:03 <The Mol Man> on everything that uses the {{Sof}} template
15:04 <Jr Mime> Then I was planning to do detailed licenses
15:04 <The Mol Man> because otherwise they will show up on wanted files/pages
15:04 <Jr Mime> Maybe
15:04 <Jr Mime> >.>
15:04  * Dogfoger was planning to do fake licenses
15:04 <Jr Mime> I'll just add a space
15:04 <The Mol Man> no mime
15:04 <The Mol Man> maybe like replace {{Sof}} with {{Sof}}
15:04 <Dogfoger> [[UserTalk:Dogfoger]]
15:05 <Jr Mime> Will it save thought?
15:05 <Hairr> though*
15:05 <The Mol Man> idk
15:05 <Hunter103> [[Nature rune]][[Law rune]]
15:05 <Jr Mime> -> .png anyone?
15:05 <Jr Mime> Because .jpg craps me up
15:06 <The Mol Man> That's the worst thing about 1 time upload then quit users
15:06 <The Mol Man> you can't ask em to pose
15:06 <Jr Mime> [[File:Penguin suit & monkfish (HFRR) equipped.png]]
15:06 <Jr Mime> lul
15:06 <Jr Mime> [[Penguin suit]]
15:07 <The Mol Man> are you in game?
15:07 <The Mol Man> are Horns capitalised?
15:07 <Dogfoger> [[Ping and pong]]
15:07 <Jr Mime> I know they are
15:07 <Jr Mime> I don't have it
15:07 <The Mol Man> aight
15:07 <Jr Mime> But ik
15:07 <Dogfoger> [[Ping]]
15:07 <The Mol Man> you can do a (qc) That is item...
15:07 <Jr Mime> What is this
15:07 <The Mol Man> qc functions
15:07 <The Mol Man> under items
15:07 <Jr Mime> [[File:Penguin suit & monkfish (HFRR) equipped.png]]
15:07 <Dogfoger> FUCKING SERIOUSLY -.-!
15:07 <Jr Mime> ^ Thjat I mean
15:08 <The Mol Man> Hunt for Red Raktuber
15:08 <Dogfoger> Its so annoying when it HAS to have a apostrophe or capital
15:08 <Dogfoger> -.-!
15:08 <Jr Mime> Yes, they are capped
15:08 <Jr Mime> Mol, add a list in [[User:Jr Mime/Sandbox 2]]?
15:08 -!- Seadragon1234 has left Special:Chat.
15:09 <The Mol Man> the tattoo --> tattoo?
15:09 <The Mol Man> ugh...
15:09 <The Mol Man> Jullage (728)
15:09 <The Mol Man> why did we never write about that glitch?
15:09 <The Mol Man> honestly I think it was major enough?
15:09 <The Mol Man> did anyone attempt to but it got removed?
15:10 <Jr Mime> Idk
15:11 <Hairr> @@@
15:12 <Hairr> HAIRYBOT, Y U NO WORK
15:12 -!- TyA has joined Special:Chat
15:12  * Hairr no like threads
15:12 <Jr Mime> :OOOOO
15:12 <Jr Mime> MAKE HIM WORK
15:12 <Jr Mime> BAD
15:12 <Jr Mime> BAD
15:12 <Jr Mime> BAD
15:12 <Jr Mime> BAD
15:13 <Jr Mime> *Stabs hair*
15:13 <Hunter103> What stackable thing is best for high-alching?
15:13 <Hairr> nop
15:13 <TyA> Haaai
15:13 <The Mol Man> noted items
15:13 <The Mol Man> HyA TyA
15:14 <Jr Mime> [[File:Slayer helm (e) equipped chathead.png]]
15:14 <Jr Mime> A equipped chathead
15:14 <Jr Mime> >.>
15:15 <Hunter103> high alching yew bows: 1300 left to go
15:15 <Jr Mime> [[Slayer helm (e)]]
15:16 <Jr Mime> Fail
15:17 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:18 <Jr Mime> Normal equipped images done licensin
15:18 <Jr Mime> Licensing
15:18 <Hairr> Okay... HairyBot is in ##hairybot... that's good. brb
15:19 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
15:19 <The Mol Man> joey
15:19 <The Mol Man> you know much about mattchews switch info box?
15:20 <Dogfoger> You have to speak to joey like this
15:20 <Jr Mime> Bad Hair
15:20 <Hairr> Try joining again
15:20 <Dogfoger> Joeycaek, watchu no bout matchewz sitchy thingy dat gives teh informationz0rz
15:20 <Jr Mime> orly
15:20 <Hairr> Yes.. really
15:20 <Hairr> I'm testing somthin
15:20 <Joeytje50> um
15:20 <Joeytje50> yaya
15:20 <Joeytje50> caek
15:20 <The Mol Man>
15:21 <The Mol Man> why it no work there?
15:21 <EpicPancakes> Oh no
15:21  * Joeytje50 checks
15:21 <EpicPancakes> I closed and opened the computer and now the sidebar is poopy
15:21 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
15:21 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
15:21 <Dogfoger> [email protected]@@
15:21 <Dogfoger> [email protected]@@
15:21 <EpicPancakes> What
15:21 <Dogfoger> hai (<3)
15:22 <EpicPancakes> Good morning
15:22 <EpicPancakes> I guess we'll never know who stole the count's pudding
15:22 <Dogfoger> ?
15:22 <Joeytje50> The Mol Man: the problem was that you put the |textN = parameters inside the infoboxes
15:22 <Joeytje50> instead of outside them
15:23 <Joeytje50> the |textN parameters are for the switch template
15:23 <EpicPancakes> Nothing, I was watching a video...
15:23 <Joeytje50> not for the infobox
15:23 <Joeytje50> knowwhatI'msayin
15:23 <The Mol Man> i didn't do it
15:23 <EpicPancakes> I know what you're saiyan
15:23 <EpicPancakes> SUPER SAIYAN
15:23  * Dogfoger steals EpicPancakes's DNA
15:23 <EpicPancakes> That's not even how it's spelled
15:24 <Jr Mime> [[User:MuudyBot]]
15:24 <Tommyleini> (music)
15:24 <Tommyleini> :(
15:24 <Jr Mime> He passed 2k
15:24 <Jr Mime> :D
15:24 <Tommyleini> (rock)
15:24 <EpicPancakes> Why is there a pacman party
15:24 <EpicPancakes> It's even worse than mario
15:25 <Tommyleini> (wave)
15:25 <Tommyleini> okay -.-
15:25 <Dogfoger> (magic)
15:25 <EpicPancakes> Guess what
15:25 <Jr Mime> Whatcha trying to do Hairr? :p
15:25 <Tommyleini> (smith)
15:25 <Hairr> I was trying to make it kick you on join...
15:25 <Jr Mime> lol
15:25 <EpicPancakes> OH SNAP
15:25 <Hairr> but chanserv was like "no way"
15:25 <EpicPancakes> Sheeeeet, I had something to say and I forgot what it was.
15:26 <Dogfoger> (magic)?
15:26 <EpicPancakes> Wat
15:29 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:31 <Tommyleini> (<3)
15:31 <Hairr> poor Jr Mime
15:31 <Jr Mime>!_ive_been_hacked!!!_i_need_help!!
15:31 <Jr Mime> :O
15:31 <Jr Mime> CALL THE COPS
15:32 <Hairr>  /ban @wikia/Jr-Mime
15:32 <Hairr> poor Jr Mime
15:32 <Jr Mime> orly
15:33 <Jr Mime> But, whyunowantme
15:33 <Jr Mime> It's not like ima change all the a's to b's
15:33 <Jr Mime> +fixfile "Banana.png" "a"
15:33 <Jr Mime> lol
15:33 <Hairr> It doesn't work right now
15:34 <Jr Mime> Wa
15:34 <Jr Mime> What happened?
15:34 <Hairr> I'm changing it to threads, as proof suggested
15:34 <Hairr> and I'm working out errors
15:34 <Jr Mime> :o
15:35 <Jr Mime> (qc) My Fist of Guthix score is 3381 (rank: 21,184).
15:36 <Ahmed Mamdoh> When will they remove the alchemist's necklace from sof?
15:36 <The Mol Man> after this weekend
15:37 <Tommyleini> AAAH
15:37 <Tommyleini> yah
15:37 <Ahmed Mamdoh> on tuesday?
15:37 <Tommyleini> you created a rift within me
15:37 <Tommyleini> now there have been several complications that have left me feeling nothing
15:38 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:38 <Hairr> How could I be so stupid <.<
15:38 <Ozank> tya that was a random edit on the mlp wiki xD
15:38 <Hairr> I never called __init__
15:39 <Ozank> also the persons template you corrected didn't leave a signature or timestamp either
15:39 <TyA> I saw that, but I didn't want to dig through the large history
15:39 <Ozank> it's Pinkielover123's
15:39 <TyA> Show off
15:39 <Ozank> lol ;p
15:40 <Ozank> speaking of mods, does twigy come here still either
15:40 <TyA> Not ofte
15:40 <Ozank> or is he more inactive than he is over there
15:40 <Hairr> Not really
15:40 <The Mol Man> she was here yesterdau :P
15:40 <TyA> He insists that he's not inactive though
15:40 <Hairr> [[RS:CMOD]] twigy marked himself inactive too
15:40 <Ozank> he's the 3rd most inactive mod on the mlp wiki
15:40 <Jr Mime> What's the max file size?
15:40 <Jr Mime> 1000?
15:40 <TyA> 10 megs I think
15:40 <Hairr> [[Special:LargeFiles]] uhh...
15:41 <Jr Mime> 1mb?
15:41 <Hairr> Right now, the largest file is 9.06MB
15:41 <TyA> 10
15:41 <Jr Mime> Oh so it's ok
15:41 <Ozank> thought it was 10mb
15:41 <Ozank> anyway cya
15:41 <Jr Mime>
15:41 <Hairr> It is Ozank
15:41 <TyA> Oh, it was N7 who insisted he wasn't inactive
15:41 <TyA> Byye Ozank
15:41 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:41 <Hairr> Yeah
15:41 <Hairr> Even though he is
15:41 <Hairr> :3
15:42 <TyA> Yup
15:42 <Hairr> He comes on ~1 a week to say hi and leaves
15:42 <Hairr> :3
15:42 <Hairr> or rants about something
15:42 <The Mol Man> I bet he'd stay if I wasn't in chat
15:43 <EpicPancakes> But you're a cool Mol thing
15:43 <Jr Mime>
15:43 <Jr Mime> I shall make it 100x bigget
15:43 <Jr Mime> bigger*
15:43 <Hairr> omg, HairyBot didn't leave the chat this time
15:44 <Hairr> just giving me variable errors :D
15:44 <Jr Mime> rofl
15:45 <TyA> woo
15:46 <The Mol Man>
15:46 <Jr Mime> ##hairybot unable to join channel (address is banned)
15:46 <The Mol Man> :D
15:46 <Jr Mime> Why hair
15:46 <Jr Mime> >.>
15:46 <EpicPancakes> My foot fell asleep
15:46 <EpicPancakes> it hurts
15:48 <Dogfoger> [[YG]]
15:48 <Ahmed Mamdoh> So mol... what day is "after this weekend" ?
15:48 <Ahmed Mamdoh> cuz where I live the weekend is over already
15:49 <EpicPancakes> Tomorrow
15:49 <The Mol Man> I think when the game rolls over to tuesday
15:49 <The Mol Man> i.e. after 23:59 Monday UTC
15:49 <Ahmed Mamdoh> okay, thanks
15:51 -!- Aphelion112 has joined Special:Chat
15:51 <Aphelion112> Lol Runescape 
15:51 -!- Aphelion112 has left Special:Chat.
15:52 <TyA> what is this runescape?
15:53 <The Mol Man> ummm that's the same avatar cakemix and ozzy use
15:53 <The Mol Man> why...?
15:53 <EpicPancakes> what
15:53 <Jr Mime>
15:53 <Jr Mime> Mini
15:56 <The Mol Man> mime that was clearly cl2
15:56 <Jr Mime> I follow the numbers
15:56 <Jr Mime> >.>
15:57 <The Mol Man> his percentages were 1/10 of ours
16:00 <Jr Mime> [[Mackers]]
16:01 <Tommyleini> this innocence is brilliant
16:02 <EpicPancakes> I don't even understand why my ps3 is being so stupid
16:02 <The Mol Man> Cause Bill Gates wants you to buy an Xbox
16:02 <EpicPancakes> The download quits at 90% and says there was a problem, but it doesn't resume the next time at 90%
16:03 <EpicPancakes> Even though I should already have all the data
16:03 <EpicPancakes> I have an Xbox
16:03 <The Mol Man> Buy another
16:03 <EpicPancakes> Nope
16:04 <EpicPancakes> I guess I'l play Grand Theft Theftery
16:06 <EpicPancakes> Cool, my internet is being nice now, it'll download fasrt
16:06 <EpicPancakes> fast
16:09 <EpicPancakes> What's that site where you can play a youtube video to a gif?
16:11 <Joeytje50> brb dinner
16:11 <EpicPancakes>
16:12 <The Mol Man> D:
16:12 <EpicPancakes> what
16:13 <Jr Mime> MOl
16:13 <Jr Mime> Wana be poser?
16:13 <EpicPancakes> He is a poser
16:14 <Jr Mime> 4 capes ! Mol
16:14 <Jr Mime> @*
16:14 <The Mol Man> what capes?
16:14 <Jr Mime> Battlefield capes
16:14 <Jr Mime> And blue sc cape
16:14 <The Mol Man> I no have
16:14 <Dogfoger>
16:14 <Jr Mime> [[Cape (Stealing Creation)]] [[Battlefield cape]]
16:14 <Jr Mime> BLue sc cape = Team-22
16:15 <Jr Mime> And you can get a battlefield cape at any citeadl
16:15 <Jr Mime> citeadl
16:15 <Jr Mime> citadel
16:18 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
16:18 <The Mol Man> plasmer
16:20 <Jr Mime>
16:20 <Jr Mime> Woo >.>
16:20 <Jr Mime>
16:21 <Jr Mime> I shall change it
16:22 -!- Szerszen4s has joined Special:Chat
16:22 <Jr Mime> 107 pages
16:22 <Szerszen4s> ugh stupid beta wont load >.<
16:23 <Szerszen4s> im about to refresh and wait the whole 10 mins it takes to load again
16:23 <Szerszen4s> is 9m shards good in the beta?
16:25 <Jr Mime> Save much?
16:25 <The Mol Man> it doesn't matter
16:25 <Jr Mime> What is this
16:25 <Jr Mime> ...
16:25 <Szerszen4s> lol i didnt even save them
16:25 <The Mol Man> I uncatted Muudybot as a bot
16:25 <The Mol Man> it's now catted as AWB
16:25 <Hunter103> 70 magic wooo
16:25 <Szerszen4s> some random person gave my 9000k shards in the beta :P
16:25 <Hunter103> too bad i bought 300 extra yew bows and nature runes
16:26 <Szerszen4s> my magic is 72
16:26 <Szerszen4s> :P
16:26 <Szerszen4s> i hardly even train it
16:27 <Jr Mime> Mol man
16:27 <Jr Mime> Wut
16:27 <Szerszen4s> bleh >.<
16:27 <The Mol Man> Muudy is an AWB not a bot...
16:27 <Jr Mime> Oh
16:27 <Jr Mime> :D
16:27 <Szerszen4s> im going to throw rs out the window
16:27 <Jr Mime> Why won't it save
16:27 <Jr Mime> ...
16:27 <Jr Mime> [[Construction]]
16:28 <The Mol Man> Does me editing it shut it off >.> i thought that was talk page only...
16:28 <Szerszen4s> frozen at [checking for updates - 13%]
16:29 <Jr Mime> JOEY
16:29 <Jr Mime> JOEY 
16:29 <Jr Mime> JOEY!!!!!!!!!!
16:29 <Szerszen4s> finnally loaded
16:29 <The Mol Man> sorry >.>
16:29 <Hairr> finally*
16:29 <Jr Mime> Come on awb
16:29 <Jr Mime> WORKKKKKKKKK
16:30 <Szerszen4s> hey there hairr
16:30 <The Mol Man> I think you may need to reboot >.>
16:30 <Jr Mime> it worked
16:30 <Jr Mime> !!!
16:30 <The Mol Man> sorry again
16:32 <Joeytje50> WAT MIME
16:32 <Joeytje50> I WUS HASSING DINNER
16:32 <Jr Mime> Nvm, your awb was slow
16:32 <Jr Mime> :P
16:32 <Joeytje50> nub
16:32 -!- TyA has left Special:Chat.
16:34 <Jr Mime> Hi Hallow
16:34 <Hallowland> Hi :)
16:35 <Jr Mime>
16:35 <Jr Mime> lol
16:36 <The Mol Man> ?
16:37 <Jr Mime> Don't I have a house somewhere
16:37 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/PoH]]
16:38 <Jr Mime> humm
16:38 <Jr Mime>
16:40 <Hunter103> [[Rasolo]]
16:41 <Hallowland> [[Virtus]]/[[Pernix]]/[[Torva]], could someone put that phrase on the top "for the armour, click [[here]]" or something like that?
16:42 <Jr Mime> [[File:Mini obelisk.gif]] [[File:Mini obelisk.png]]
16:43 <Jr Mime>
16:43 <Jr Mime> Delete please ^
16:43 <Jr Mime> All files are moved
16:43 <The Mol Man> hallow
16:43 <Hallowland> ;o?
16:43 <The Mol Man> copy this: {{otheruses|the entity|the armour|{{subst:PAGENAME}} armour}}
16:44 <The Mol Man> exactly
16:44 <Jr Mime> Joeykins?
16:44 <Joeytje50> hi
16:44 <Jr Mime>
16:44 <Jr Mime> Delete, moved to .png please
16:44 <Jr Mime>
16:44 <Hunter103> Damis is way too easy
16:45 <Joeytje50> y u 71 file usages mime
16:45 <Joeytje50> Y U DO DIS
16:45 <Jr Mime> THey are from templates joey
16:45 <Joeytje50> The following 71 pages use this file:
16:45 <Joeytje50> ok
16:45 <Jr Mime> I got in those pages 3 times
16:45 <Jr Mime> No results
16:45 <Joeytje50> kk
16:46 <Jr Mime> [[Menagerie]]
16:47 <Dogfoger> [[Temporary boosts]]
16:47 -!- Tommyleini has left Special:Chat.
16:50 <Hallowland> [[Gods|.]]
16:50 <Jr Mime> @ Joey: Delete:
16:51 <Jr Mime> Moved to
16:51 <Jr Mime> Thxies <3
16:53 <Hunter103> My house is just a powertraining place
16:53 <Hunter103> no rugs, windows, or any of that stuff
16:53 <Hunter103> Just oak larders and chairs
16:54 <Jr Mime> rofl
16:54 <Jr Mime> Mine was like that
16:54 <Hunter103> I dont want it like that
16:55 <Hunter103> I just cant afford to spiff it up
16:55 <Hunter103> I have 5mil
16:55 <Hunter103> and i need to spread that over all skills
16:56 <Jr Mime> Another one for Joey:
16:56 <Jr Mime>
16:56 <Joeytje50> kai
16:59 <Jr Mime> J/Q!
16:59 <Hairr> Okay, I'll perm ban
16:59 <Jr Mime> lol
17:00 <Hallowland> Am I j/qing ;o?
17:00 <Hairr> No <3
17:01 <Hallowland> Because the page is reloading every minute lol
17:02 <Hallowland> The Ripper was the name of the demon that killed that holy woman?
17:02 <Jr Mime> Fail >.>
17:03 <Hallowland> Or that is an adjective?
17:04 <Jr Mime> @ Joey:
17:04 <Jr Mime>
17:04 <Hallowland> Because I just read that Torva killed an entire army of ripper demons… so ripper is a type of demon?
17:04 <Jr Mime> They are like all .gifs
17:06 <Hallowland> >_>
17:09 <Jr Mime> @ Joey:
17:09 <Jr Mime>
17:09 <Joeytje50> caek
17:09 <Jr Mime> FIsh
17:09 <Hallowland> Brb
17:11 <Hairr> THERE WE GO
17:11 <Hairr> Got hairybot to login though threads (y)
17:12 <Hairr> had to change 13 variables, 50 new lines...
17:12 <Hairr> but it works :D
17:12 <Jr Mime> Now I can see it? :D
17:12 <Hairr> Nop <3
17:12 <Jr Mime> Can I try it?
17:12 <Jr Mime> Can you try it? :P
17:13 <Hairr> I'm not doing anything just yet
17:13 <Jr Mime> okies
17:13 <Jr Mime> Threads will be easier or less buggy?
17:14 <Jr Mime> JOEY
17:14 <Joeytje50> WAT
17:14 <Joeytje50> D:
17:14 <Jr Mime>      	13:09 . . Joeytje50 (Talk | contribs) deleted File:Oak pet house.png ‎(replaced with png)
17:14 <Jr Mime> Now revise :O
17:14  * Joeytje50 fixz
17:14 <Hairr> We better block Joeykinz
17:14 <Joeytje50> nou
17:14 <Jr Mime> Yup
17:14 <Hairr> you're right
17:14 <Hairr> global block*
17:15 <Jr Mime> Rofl
17:15 <Joeytje50> wat
17:15 <Joeytje50> I say "no you" and you say "your're right, global block*"
17:15 <Jr Mime> Good Joey
17:15 <Joeytje50> how doez dat maek zensz
17:15 -!- Joeykinz was kicked from Special:Chat by Hairr
17:15 <Hairr> :c
17:15 <Jr Mime> @ Joey
17:16 <Jr Mime> Wait
17:16 <Jr Mime> Wut
17:16 <Joeytje50> rofl
17:16 <Jr Mime> Template
17:16 -!- hairraz0rcaek was kicked from Special:Chat by Joeytje50
17:16 <Joeytje50> X3
17:16 -!- Joeytje50__ was kicked from Special:Chat by Hairr
17:16 <Jr Mime> U can deltez
17:16 <Hairr> :c
17:16 <Joeytje50> bad hair
17:16 <Joeytje50> y u try 2 kick meh D:
17:16 <Joeytje50> waitasecond
17:17 <Jr Mime>  /kick Joeytje50
17:17  * Joeytje50 just gotz an ideaz0r
17:17 <Hairr> that's y i try to kick u
17:17 <Hairr> to give ideas
17:17  * Hairr so smart
17:17 <Joeytje50> yaya
17:17 <Joeytje50> shur
17:17 <Jr Mime> Wnat what what
17:17 -!- Bot50 has joined Special:Chat
17:17 <Jr Mime> Waht*
17:17 <Jr Mime> KILL THE BOT
17:17 <Jr Mime> NOW
17:17 -!- Bot50#test was kicked from Special:Chat by Joeytje50
17:17 <Jr Mime> :O
17:17 <Bot50> asdf
17:17 <Joeytje50> aw
17:17 <Joeytje50> then...
17:18 -!- Bot50|test was kicked from Special:Chat by Joeytje50
17:18 <Joeytje50> :O
17:18 <Bot50> asdf
17:18 <Joeytje50> O_o
17:18 <Jr Mime> You will end up like @@@@bot50test
17:18 <Jr Mime> lol
17:18 <Hairr> wut just happened
17:18 <Joeytje50> I tried kicking "Bot50|test"
17:18 -!- ]]User:Bot50 was kicked from Special:Chat by Hairr
17:18 <Joeytje50> but eet no werk
17:18 <Hairr> noob bot50
17:18 <Hairr> ]]User:Bot50
17:19 <Hairr> i did that
17:19 <Joeytje50> herbderb
17:19 -!- ]]Bot50 was kicked from Special:Chat by Hairr
17:23 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:23 <Jr Mime> Hi Ansela
17:23 <The Mol Man> hi ansela
17:23 <Jr Mime> Joey and Hair was trying to kick the bot
17:23 <Jr Mime> :O
17:23 <Joeytje50> ya to test stuff
17:24 <Jr Mime> `nuke Joey
17:24 <Hairr> poor jr mime
17:24 <Joeytje50> I was trying to check if it is possible to add a kick message
17:24 <Joeytje50> but then I saw it's not
17:24 <Hairr> wut you mean
17:24 <Joeytje50> and then I wuz liek sadfae:c
17:24 -!- Bot50 has left Special:Chat.
17:27 <Jr Mime>
17:27 <Jr Mime> What does hair think when he clicks this...
17:27 <Hairr> Ground detail <.<
17:27 <Jr Mime> Nuuu
17:28 <Jr Mime> It's off hair
17:28 <Jr Mime> It's the [[jungle habitat]]
17:28 <Hairr> that is ground detail
17:28 <Jr Mime> See :P
17:28 <Jr Mime> Want me to send you a pic?
17:28 <Jr Mime> It's off lol
17:28 <Hairr> It's a type of ground detail blocking some of the image
17:29 <Hairr> then move to a different area
17:29 <Hairr> <.<
17:29 <Jr Mime> Nuu
17:29 <Jr Mime> It doesn't hurt anyone to have grass
17:29 <Hairr> it hurts the image <.,
17:29 <Hairr> <.<*
17:29 <Jr Mime> Well, I'm not gona upload it
17:30 <Hairr> "there's just a player standing in front of the obelisk, but ya know, it doesn't hurt anyone"
17:30 <Hairr> :/
17:30 <Jr Mime> Well, that does
17:30 <Jr Mime> But it doesn't block anything :O
17:31 <Hairr> It DOES block some parts of the obelisk
17:31 <Hunter103> Do you get runes in soul wars?
17:31 <Jr Mime>
17:31 <Jr Mime> Then move it to Mini obelisk (Jungle habitat)?
17:31 <Hunter103> or do i bring them?
17:32 <Jr Mime> Bring
17:32 <Hairr> That would be better, yes
17:32 <Hunter103> Darn.
17:32 <Hunter103> Ima go beef up my house
17:33 <Hairr> when did I make this o.O
17:33 <Jr Mime> @ Joey
17:33 <Hunter103> 8:21 PM, january6th
17:33 <Hunter103> thats when
17:33 <Hairr> <.<
17:33 <Jr Mime> Hair, ground detail on it!
17:33 <Jr Mime> YOu need to restart
17:33 <Jr Mime> :O
17:34 <Hairr> "Ground Detail icon.png"
17:34 <Hunter103> [[Wool]]
17:35 <Hunter103> [[Rug]] [[Portal chamber]] [[Teak plank]]
17:35 <Jr Mime> Hair, isn't the obelisks outside of the poh (Like castle wars) the same?
17:35 <Hairr> I have no idea
17:35 <Jr Mime> I'll send you a pic to see :P
17:38 <Jr Mime>
17:39 <Hairr> Do you have ground blending on? o.O
17:39 <Jr Mime> no
17:39 <Jr Mime> It's squarezly
17:39 <Jr Mime> But, it's ok if I take a bigger pic with that one?
17:40 <Jr Mime> [[Obelisk]]
17:40 <Jr Mime> ???
17:41 <Jr Mime> Hair, whyu
17:42 <Jr Mime> Or, to W31!
17:42 <Hairr> What
17:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:46 <The Mol Man> .
17:46 <Hairr> Weird...
17:46 <The Mol Man> everyone glitch out? o.O
17:47 <Jr Mime> Yup
17:47 <The Mol Man> It's my fault, I left b/c I was lagging
17:47 <The Mol Man> so chat was sad that I left
17:47 <The Mol Man> Hairr do !test
17:47 <Hairr> !test
17:47 <RSChatBot> Hairr: Hai!
17:47 <Hairr> Hai!
17:48 <Jr Mime> Hairr, sand one is ok?
17:48 <Hairr> Huh
17:49 <Jr Mime> Sand obelisk
17:49 <Jr Mime> >.>
17:49 <Hairr> send again
17:49 <Jr Mime> [[Sand habitat]]
17:49 <Jr Mime> Erm
17:49 <Jr Mime> [[Desert habitat]]
17:49 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:49 <Jr Mime>
17:49 <Jr Mime> That avatar but colored
17:49 <Jr Mime> I mean obelisk
17:49 <Hairr> that picture
17:49 <Jr Mime> >.>
17:50 <The Mol Man> FEESH
17:50 <Jr Mime> That picture sucks lol
17:50 <The Mol Man> feesh, what pendants do you still have?
17:51 <Casting Fishes^^> CAEKS
17:51 <Casting Fishes^^> wut
17:51 <The Mol Man> what pendants u haz
17:51 <Joeytje50> CAEK :D:D:D
17:51 <Casting Fishes^^> Agility, thieving, constitution, strength, attack, fishing, construction, and cooking
17:51 <Casting Fishes^^> and defence.
17:51  * Joeytje50 hugglez da feesheeecaek :D
17:51 <Joeytje50> HAI <#
17:51 <Joeytje50> <3
17:51 <The Mol Man> WE NEED STR :D
17:52 <Casting Fishes^^> <3
17:52 <Joeytje50> WE NEED CAEK
17:52 <The Mol Man> [[Pendant of Strength]]
17:52 <Joeytje50> amirite
17:52 <Casting Fishes^^> Nommy has hunter and herb. 
17:52 <The Mol Man> normal?
17:52 <Casting Fishes^^> ye
17:52 <Jr Mime> @ HAIR
17:52 <The Mol Man> we nee normal hunt too :x
17:52 <Joeytje50> I has RC and herb
17:52 <Hairr> What's with those people
17:52 <Joeytje50> but both have gud image
17:52 <Hairr> But it's good
17:52 <Casting Fishes^^> can chu take image nao?
17:52 <Jr Mime> It's house party
17:53 <Hairr> I see
17:53 <Casting Fishes^^> I have strength, you have to wait for hunt til later. 
17:53 <Casting Fishes^^> Also, crafting and prayer
17:53 <The Mol Man> mime do pictures
17:53 <Jr Mime> What
17:53 <Jr Mime> Let me fix this obelisk
17:53 <Jr Mime> Hair, do I also get the sand that goes on the obelisk?
17:53 <Jr Mime> Or just get the brownish stuff?
17:54 <Jr Mime> Hairr hairr hairr
17:54 <Hairr> WHAT
17:54 <Jr Mime> ^
17:54 <Hairr> The sand too
17:55 <Jr Mime> kk
17:55 <Hairr> It wouldn't be there if the obelisk wasn't, so it needs to be included
17:56 <Casting Fishes^^> I has 8 pendants n 1 depleted prized one
17:56 <The Mol Man> D:
17:56 <Jr Mime> We got depleted prized
17:56 <Jr Mime> [[Depleted prized pendant]]
17:56 <Hairr> Hey Matt
17:58 <Matt258> Hey. Just wondering why its taking so long for the Editor to load for my page? Need to Add my 99 Attack & Defence.
17:58 <Hairr> If it doesn't load, try refreshing the page
17:58 <The Mol Man> to ur user page?
17:58 <The Mol Man> Ill do it if you want
17:59 <Matt258> Ah ok thats got it done ty
17:59 <The Mol Man> :x
17:59 <The Mol Man> matt
17:59 <The Mol Man> you still have the sentence  I'm currently working on getting 99 Attack & Defence.
18:00 <Jr Mime> @ Hair
18:01 <Hairr> that's good
18:01 <Matt258> ah right ty Mol man
18:01 <Jr Mime> brb
18:02 <Casting Fishes^^> [[Armadyl]] 
18:02 <The Mol Man> Mime is u snap feeshee pictures yet?
18:02 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SoFLog]]
18:05 -!- ANAGAGA has joined Special:Chat
18:05 <ANAGAGA> Hello
18:06 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:06 <ANAGAGA> anyone here  know how to find your opponents ip, if you know  his/her skype?
18:06 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:06 -!- Matt258 has left Special:Chat.
18:06 <Ozank> lag
18:06 <Ryan Baker> hey guys
18:06 <Ryan Baker> brb
18:06 <Ozank> wow small chat
18:06 <ANAGAGA> hi
18:06 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
18:06 <Dogfoger> [[Summoning calculator]]
18:06 <ANAGAGA> anyone here know how to find your opponents ip, if you know his/her skype?
18:06 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:06 <Ozank> ANAGAGA, do not speak of ddosing here
18:06 <Ryan Baker> anyone in the rsw in game clan?
18:06 <ANAGAGA> not ddosing
18:07 <ANAGAGA> just need to know the location
18:07 <Ozank> location of what
18:07 <Ozank> why would you want someone's IP
18:07 <ANAGAGA> ned to find location of my  opp
18:07 <Ozank> (fp) I know you only want it to DDoS them
18:07 <Ozank> Do not speak of it
18:07 <ANAGAGA> not ddos,, got scammed and  just want to know if he lives near me or not
18:08 <Hairr> Chat, y u do this
18:08 <Hairr> !test
18:08 <RSChatBot> Hairr: Hai!
18:08 <Jr Mime> back
18:08 <Ozank> I still don't see why you want to know where a guy from RS lives irl
18:08 <Jr Mime> Chat crashed
18:08 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:08 <Jr Mime> And no Mol
18:08 <The Mol Man> when will u?
18:09 <Jr Mime> Idk
18:09 <Jr Mime> WHen the fish wants
18:09 <The Mol Man> i think she's free
18:09 <ANAGAGA> he scammed me?
18:10 <ANAGAGA> if you know please tell me, i don't want and have no reason to ddos anyone
18:10 <The Mol Man> His location is his own business
18:10 <The Mol Man> you have no need to know it
18:11 <Jr Mime> You don't need to go see him and kill him
18:11 <Jr Mime> Just secure your pc
18:11 <Jr Mime> And don't get scammed
18:11 <ANAGAGA> of course i don't lol
18:14 <Ryan Baker> anyone in here in RSW cc?
18:14 <Dogfoger> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Draynor Village]].
18:14 <Casting Fishes^^> me
18:14 <Casting Fishes^^> :O
18:15 <Ryan Baker> Casting Fishes^^
18:15 <Hairr> and she's ranked
18:15 <Hairr> <3
18:15 <Casting Fishes^^> hai
18:15 <Ryan Baker> can you recruit me to the clan?
18:15 <Casting Fishes^^> yus
18:15 <Ryan Baker> I got kicked for inactivity on my old clan
18:15 <Ryan Baker> Can't keep up with events
18:15 <Hairr> Only events in RSW is event team events
18:15 <Hairr> [[RS:ET]]
18:16 <Ryan Baker> Casting Fishes^^, I'm in GE
18:21 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:21 <Casting Fishes^^> meet in the middle
18:22 <The Mol Man> hay flay
18:22 <Flaysian> 'lo Mol
18:23 <Jr Mime> Nice spam Mol
18:23 <The Mol Man> meh
18:23 <Hairr> Mol Man...
18:23 <The Mol Man> it looks spammier than it is cause it is 2 lines
18:24 <Casting Fishes^^> brb now
18:24 <Hairr> why didn't you do a request for merging if you wanted the page merged..
18:24 <The Mol Man> o crap it slipped my mind >.>
18:24 <Hairr> <.<
18:24 <The Mol Man> I can move it right?
18:25 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:25 <Hairr> ask joey to close the rfd one and make an RfM
18:25 <BrenRS> Perfect
18:25 <BrenRS> Jr Mime
18:25 <Joeytje50> wath
18:25 <The Mol Man> i feel silly
18:25 <Hairr> Close that Joey
18:25 <The Mol Man> no, just move >.>
18:25 <Hairr> He's making an [[RS:RFM]]
18:25 <Hairr> <.<
18:25 <Joeytje50> wut
18:25 <Joeytje50> just move to RFM
18:26 <Joeytje50> y u do dis complicaetid
18:26 <BrenRS> Jr Mime, I found something you may like...
18:26 <BrenRS> text-shadow: 0 0 4px #ccc, 0 -5px 4px #ff3, 2px -10px 6px #fd3, -2px -15px 11px #f80, 2px -18px 18px #f20;
18:26 <Hairr> cus templates and [email protected]@
18:26 <Joeytje50> mol, u move or I move?
18:26 <Joeytje50> nub hair
18:26 <Jr Mime> What's that?
18:26 <The Mol Man> joey move
18:26 <The Mol Man> i can fix the templae
18:26 <Joeytje50> me move then
18:26 <Joeytje50> no that will editconflict
18:26 <BrenRS> Try it out, Jr Mime
18:26 <Jr Mime> Where?
18:26 <Jr Mime> You made me die in cod2 >.>
18:27 <The Mol Man> fix the links on each page too? (fp) me
18:27 <BrenRS> Jr Mime
18:27 <BrenRS> sec
18:27 <BrenRS> [[User:BrenRS/Sandbox/4
18:27 <BrenRS> [[User:BrenRS/Sandbox/4]]
18:28 <Joeytje50> fixed
18:28 <Joeytje50> nub hair
18:28 <Hairr> Joey, which one is better
18:28 <Jr Mime> #2
18:28 <Joeytje50> for whar
18:29 <Hairr> [[File:Wink.gif]] maybe
18:29 <Hairr> instead of gif it'd be svg
18:29 <BrenRS>
18:29 <Jr Mime> Nty Bren
18:29 <BrenRS> Jr Mime ^^
18:29 <BrenRS> lol
18:29 <BrenRS> you like fire though..
18:29 <Jr Mime> I do?
18:29 <Joeytje50> maek eet svg pls
18:29 <Joeytje50> svg > everything evar
18:29 <Hairr> so that is gud?
18:29 -!- TheGuineaPig has joined Special:Chat
18:29 <Hairr> Hey The Mol Man
18:29 <Hairr> kjfldksjf
18:30 <Hairr> TheGuineaPig*
18:30 <TheGuineaPig> hello
18:30 <The Mol Man> win
18:31 <Hairr> Okay Joey, I'm going to upload then
18:31 <Joeytje50> yey
18:31 <Joeytje50> just spam the delete links here
18:31 <Hairr> here it is in bigger form
18:31 <The Mol Man> Joey, we need bot to remove the infobox NPC parameters
18:32 <Hairr> without that weird border
18:32 <Joeytje50> huh
18:32 <Joeytje50> what parameters
18:32 <The Mol Man> |questrequired |skillrequired
18:32 <The Mol Man> did u not see the YG?
18:33 <Jr Mime> Just awb it?
18:33 <Jr Mime> find |questrequired
18:33 <Jr Mime> replace
18:33 <Jr Mime> Then another one
18:33 <The Mol Man> nou do it
18:33 <Jr Mime> Find |skillreq
18:33 <Jr Mime> replace
18:33 <Jr Mime> Okies
18:33 <Jr Mime> But you need to check if it's good or bad
18:33 <Jr Mime> lol
18:34 <Jr Mime> How will I do this...
18:34 <Jr Mime> a dpl!
18:35 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Sandbox 2]]
18:35 <The Mol Man> we also need the skill required paramater removed from music pages
18:35 <Jr Mime> How will I do this mol?
18:35 <Jr Mime>
18:36 <The Mol Man> i did the template searcg
18:36 <The Mol Man> k now check
18:37 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:37 <Ozank> Mol I need your help on coding
18:37 <The Mol Man> you'll have to fix the format
18:37 <The Mol Man> if it's not the simpler end of HTML ask joey/hairr
18:37 <Jr Mime> Ya
18:37 <Jr Mime> sec
18:37 <Ozank> what do I put in to fill in the box underneath the "How much completed is it?"
18:37 <Hairr> Huh
18:37 <Ozank> hairr or mol
18:37 <Ozank> in the source of it i can't figure it out
18:38 <Hairr> Well
18:38 <Hairr> You made the colspan in completed yet 5
18:38 <Hairr> so it wants 5 things under it
18:38 <Jr Mime> Mol
18:38 <Jr Mime> It didn'T work
18:39 <Ozank> If I made a table of 5 boxes then 1 box underneath would the colspan be 1
18:39 <Ozank> 1 box underneath each box
18:39 <The Mol Man> what didn't work?
18:39 <Jr Mime> the DPL
18:39 <The Mol Man> what part?
18:39 <Hairr> {| class="wikitable"
18:39 <Hairr> !One
18:39 <Hairr> !Two
18:39 <Hairr> |-
18:39 <Ozank> Wait Hairr, I figured it out
18:40 <Ozank> Ty anyway 
18:40 <Hairr> |colspan="2"|equal to 2 boxes
18:40 <Jr Mime> All
18:40 <Hairr> |}
18:40 <Ozank> yeah i did that
18:40 <Ozank> thanks
18:40 <The Mol Man> like don't you just want it to list the page mime?
18:40 <Jr Mime> No, it just doesn't work
18:40 <Jr Mime> That is listing all the pages
18:40 <Jr Mime> ALL
18:40 <The Mol Man> it lists for me
18:40 <The Mol Man> it can only do 500 at a time
18:40 <Jr Mime> It lists all the wiki pages lol
18:42 <The Mol Man> now look
18:42 <Dogfoger> (qc) omg itzthing's Slayer level is 89 (xp: 5,016,197, rank: 62,938).
18:43 <The Mol Man> Mime, got it?
18:43 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:43 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:44 <Hairr> k, joey, uploaded
18:44 <Hairr> now to fix links
18:44 <Hairr> [[File:Wink.svg]]
18:44 <Hairr> wait, wtf
18:44 <Hairr> Why is it cut off on the bottom
18:44 <Dogfoger> [[Vampyrism]]
18:44 <Hairr> Oh, I see why <.<
18:45 <The Mol Man> MIME MIME MIME
18:45 <Jr Mime> GFIOJASHFSAI
18:45 <The Mol Man> it good nao?
18:45 <Jr Mime> Remove the (0 views) and yes
18:48 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
18:48 <Jr Mime> How will I do this....
18:48 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:48 <Ryan Baker> ohi
18:49 <Jr Mime> Joeycaek
18:49 <Jr Mime> Joeytje50
18:49 <Jr Mime> Joeykinz
18:49 <Joeytje50> CAEK
18:49 <Jr Mime> How will I remove |skillrequired and |questrequired from the template?
18:49 <Jr Mime> With your awb
18:49 <Hairr> |skillrequired = (.*)
18:49 <Hairr> regex selected
18:50 <Joeytje50> no
18:50 <Hairr> what
18:50 <Joeytje50> \|skillrequired = (.*)
18:50 <Hairr> <.<
18:50 <Joeytje50> nub
18:50 <The Mol Man> can it remove 2 at once?
18:50 <Joeytje50> yes
18:51 <Jr Mime>
18:51 <The Mol Man> then mime, remove 2 at once for NPCs then you can run it for music doing just skills
18:51 <Joeytje50> \|skillrequired\s*=\s*(.*)|\|questrequired\s*=\s*(.*)
18:51 <Ryan Baker> hmm
18:51 <The Mol Man> will that prevent linebreaks joey?
18:51 <Joeytje50> with regex on, flags: g
18:51 <Joeytje50> yes
18:51 <Jr Mime> Ya
18:52 <Hairr> Hey Hunter :)
18:52 <Hunter103> heya hair
18:52 <Jr Mime>
18:52 <The Mol Man> mime it's not doing it :/
18:52 <Jr Mime> How do I not make it like that?
18:52 <Jr Mime> Those spaces
18:52  * Joeytje50 checks [[MWI:EM]]
18:52 <Jr Mime> Joeycaek
18:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:53 -!- Skipole2 has joined Special:Chat
18:53 <Dogfoger> [email protected]@@@
18:53 <Dogfoger> BAKER!!!!
18:54 <Dogfoger> YOU MADE ME LOSE THE GAME @@@
18:54 <Jr Mime> Joeycaek! :O
18:54 <Joeytje50> gf
18:54 <Joeytje50> WAT MIME
18:54  * Joeytje50 gievz mime caek
18:54  * Dogfoger steals mimes caek
18:54 -!- dawgf0ger was kicked from Special:Chat by Joeytje50
18:54 <Joeytje50> >:o
18:54  * Dogfoger nomz teh-wut
18:54 <Jr Mime>
18:54 <Jr Mime> How do I not make it do those lines?
18:55 <Joeytje50> o
18:55 <Hunter103> What lines?
18:55 <Joeytje50> then make the regex
18:55 <Dogfoger> i r not kickable
18:55 <Jr Mime> I have regex g
18:55 <Joeytje50> \n?(\|skillrequired\s*=\s*(.*)|\|questrequired\s*=\s*(.*))
18:55 <Joeytje50> that
18:55 <Skipole2> (hmm)
18:55 <Joeytje50> put that as regexz0r
18:55 <Dogfoger> Hoey
18:55 <Dogfoger> Joey*
18:55 <Dogfoger> 0.0
18:55 <Dogfoger> How u do dat
18:55 <Dogfoger> YUDODIS
18:55 <Jr Mime>
18:56 <Jr Mime> Did it work
18:56 <Jr Mime> Yup
18:56 <Joeytje50> wait
18:56 <Joeytje50> no
18:56 <Joeytje50> nonononono
18:56 <Jr Mime> ???
18:56 <Joeytje50> nooooooooononono
18:56 <Joeytje50> you removed |questrequired = Yes - [[Lunar Diplomacy]]
18:56 <Jr Mime> I needed?
18:56 <Joeytje50> was that supposed to happen
18:56 <The Mol Man> that's part of the YG thread
18:56 <Dogfoger> LOLOLLOLOL.
18:56 <Joeytje50> remove ALL the parameters
18:56 <Jr Mime> lol
18:56 <Joeytje50> link 2 thread pls
18:57 <Hairr> test
18:57 <Jr Mime> test
18:57 <Hairr> k, my computer just died <.<
18:57 <Jr Mime> gf
18:57 <The Mol Man>
18:57 -!- Skipole2 has left Special:Chat.
18:57 <Dogfoger> WUT IS THIS?
18:57 <Dogfoger> Wut is a parameterfubblehthingeh
18:57 <Joeytje50> say wha?
18:57 <Jr Mime> Oh wait mol
18:57 <The Mol Man> ??
18:58 <Jr Mime> I only remove the skil one from music tracks?
18:58 <Joeytje50> I thought that thread was to make the parameters non-mandatory
18:58 <Jr Mime> skill*
18:58 <The Mol Man> yes, only remove skillfrom music tracks
18:58 <Joeytje50> but that you still have them for ones that do have reqs
18:58 <The Mol Man> so do it afterwards
18:58 <Joeytje50> I r confu
18:58 <The Mol Man> skillreq is uselss joey
18:58 <Jr Mime> Ok hum
18:58 <Dogfoger> [[Haunted mine]]
18:58 <Joeytje50> but
18:58 <Joeytje50> questreq
18:58 <Joeytje50> @@
18:58 <The Mol Man> and questrequired is redundant
18:58 <Joeytje50> asdf
18:58 <Joeytje50> hao
18:58 <The Mol Man> because |quest = 
18:58 <Jr Mime> Did you remove the music tracks from DPL?
18:58 <Joeytje50> wat
18:58 <Joeytje50> k
18:58 <Joeytje50> well
18:58 <Joeytje50> fien
18:58 <Joeytje50> k
18:59 <Dogfoger> joey
18:59  * Joeytje50 slaps teh mime back to work
18:59 <Jr Mime> :O
18:59 <Dogfoger> y u spamz0rz
18:59 <Jr Mime> Mol
18:59 <The Mol Man> mime
18:59 <Dogfoger> Dog
18:59 <Jr Mime> Did you remove music tracks from the DPL?
18:59 <The Mol Man> they were never on there
18:59 <Jr Mime> Or if I go in them it will remove |quest also
18:59 <Jr Mime> Oh?
18:59 <Jr Mime> Oh haha
19:00 <Jr Mime> Infobox non-player character
19:00 <The Mol Man> can you have it remove the "yes - " from |quest = 
19:00 <Jr Mime> I'll do it auto
19:00 <Jr Mime> Since idk how it will crash
19:00 <Jr Mime> Wait, do I also remove from user pages? >.>
19:00 <The Mol Man> ummm joey, should he?
19:00 <Jr Mime> Joey, should I?
19:01 <Joeytje50> Joey should he?
19:01 <Joeytje50> wait I'm joey
19:01 <Jr Mime> Like: [[User:.:Zaros:.]]
19:01 <The Mol Man> remove parameters from usepages?
19:01 <Joeytje50> hm
19:01 <Joeytje50> well, yea cus it doesn't exist anymore
19:01 <Jr Mime> kk
19:01 <Jr Mime> Brb now
19:01 <Dogfoger> wut is de4se parametres
19:03 <Ozank> ty hairr this is what my final product was
19:03 <Hairr> (y) :D
19:03 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:04 <The Mol Man> I just posted first on ozanks talk
19:04 <The Mol Man> well I'm trying to >.>
19:05 <Jr Mime> back
19:05 <The Mol Man> setting up bot?
19:05 <Jr Mime> Yes
19:05 <Jr Mime> What was the yg again?
19:05 <Joeytje50>
19:05 <The Mol Man>
19:05 <The Mol Man> >.>
19:06 <Joeytje50> ninja'd >:3
19:06 <The Mol Man> But you cheated
19:06 <Joeytje50> y
19:06 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:06 <Ozank> fgjdjg mol
19:06 <The Mol Man> :DF
19:06 <The Mol Man> :D*
19:07 <The Mol Man> you can't say you're upset
19:07 <Ozank> at least you didn't press edit, clear everything with a noob message and wipe out my archives table
19:07 <Jr Mime> I'll do 10 maunal to see if it crashes
19:08 <Jr Mime> Then auto
19:08 <Ozank> lol
19:08 <Jr Mime> So, someone please check if he bugs :P
19:08 <The Mol Man> i am
19:09 <Jr Mime> Seems ok
19:10 <Jr Mime> kk ready Mol?
19:10 <Jr Mime> I'll start auto
19:10 <The Mol Man> go for it
19:11 <Jr Mime> In the users atm
19:11 <Hunter103> [[Menagerie]]
19:11 <Hairr> Hey Flay
19:12 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:12 <The Mol Man> Notable features:	 I like Penguins
19:12 <Joeytje50> PENGUINZ
19:12 <Joeytje50> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
19:12 <Jr Mime> CAEK
19:12 <Jr Mime> (CAEK)
19:13  * Joeytje50 NOMZ
19:13 <Jr Mime>
19:13 <Jr Mime> Good bot
19:13  * Joeytje50 purrz @ miem
19:13 <Joeytje50> «(^ω^)»
19:13 <Joeytje50> wait I'm no bot
19:13 <Joeytje50> ;_;
19:13 <Jr Mime> lol
19:14 <Jr Mime> *Goes to sleep*
19:14 <Jr Mime> jk jk
19:14 <Jr Mime> :p
19:14 <Jr Mime> Seems it doesn't jam
19:14 <Joeytje50> y u do dis
19:14 <Jr Mime> Good
19:15 <Jr Mime> |skillrequired = Joetyje
19:15 <Jr Mime> |gender = Female
19:15 <Jr Mime> |questrequired = Hairr
19:15 <Hairr> wut
19:15 <Jr Mime> Did it do mistake @ Mol?
19:16 <The Mol Man> no
19:16 <Jr Mime> :o
19:16 <The Mol Man> i'm removing stupid stuff
19:16 <Jr Mime> [[Ali cat]]
19:16 <Jr Mime> Fix that one
19:16 <Jr Mime> [[Ali Cat]]
19:16 <The Mol Man> what's wrong with it?
19:16 <Jr Mime> [[Ali the Camel Man
19:16 <Jr Mime> Those "N/A"
19:17 <Jr Mime> Shouldn't it be No
19:18 <The Mol Man> i saw no N/As
19:18 <The Mol Man> and on some NPCs, mainly ones that are not in game, it is more appropriate for N/A
19:19 <Jr Mime> kk
19:20 <The Mol Man> o joey
19:20 <The Mol Man> i didn't know a talk existed
19:20 <The Mol Man> can you delete and move that into [[Talk:Ancient armour]]
19:21 <Jr Mime>
19:21 <Jr Mime> Oh no! lol
19:21 <The Mol Man> JOEY
19:21 <Joeytje50> WAT
19:21 <The Mol Man>
19:21 <The Mol Man> delete and move that stuff into
19:23 <The Mol Man> Joey? you do it for (caek)
19:23 <Jr Mime> (caek) (caek) (caek)
19:23 <The Mol Man> 19:22 	(User creation log) . . POOPxZILLA (Talk | contribs) created a user account 
19:23 <Joeytje50> wuth
19:23 <The Mol Man> inb4 andorin blocks
19:23 <Jr Mime> ROFL
19:23 <The Mol Man>
19:23 <Hairr> That is offensive obv
19:23 <The Mol Man> is a lone talk page
19:23  * Joeytje50 is doing 3 things at the moment
19:23 <Jr Mime> Andro isn't here
19:23 <Jr Mime> :D
19:23 <The Mol Man> i dun oopsed
19:23 <Joeytje50> delete what move what where and why?
19:23 <The Mol Man> i did the move wrong >.>
19:24 <Hairr> :D :D :D It now can listen to other things while fixing file links
19:24 <Jr Mime> Awesome
19:24 <The Mol Man> actually just delete and Ill move it
19:24 <Jr Mime> You are good at coding Hairr
19:24 <Hairr> python*
19:24 <Hairr> not coding all together
19:24 <Jr Mime> Erm
19:25 <Jr Mime> It stopped
19:25 <Jr Mime> Randomly
19:25 <Jr Mime> Idk why
19:25 <Hairr> what did
19:25 <The Mol Man> delete joey pl0x I moved the talk that existed on it
19:25 <Jr Mime> My b ot
19:25 <Jr Mime> bot
19:25 <The Mol Man> dw about DDD
19:25 <Jr Mime>
19:25 <Hairr> oh, i see
19:25 <Joeytje50> link to the talk that existed?
19:25 <Jr Mime>
19:25 <The Mol Man>
19:25 <Jr Mime> Mol, fix please
19:25 <Joeytje50> because it looks like that is an actual discussion page
19:25 <Joeytje50> what mol
19:25 <The Mol Man> is what should be deleted is where I moved it
19:25 <Joeytje50> that is the exact same link
19:25 <Jr Mime> FKJASJFHSA
19:25 <Jr Mime> To much stuff
19:26 <Hairr> Jr Mime: That's because it looks for stuff until the end of the line
19:26 <Joeytje50> ahh
19:26 <Jr Mime> ik
19:26 <Jr Mime> It's all in a bunch
19:26 <Joeytje50> you hadn't linked me to that before, mol
19:26 <Joeytje50> so it wuz confuszsling
19:26 <The Mol Man> i did but maybe I messed up with link
19:26 <Joeytje50> yus
19:26 <Joeytje50> so, shouldn't the contents of be kept then>
19:26 <Jr Mime> [[Banana merchant]]
19:27 <The Mol Man> i moved em to the right place dw
19:27 <Joeytje50> you moved em where?
19:27 <The Mol Man>
19:27 <Joeytje50> ok
19:27 <Jr Mime> Arg
19:28 <The Mol Man> also delete since it's a duplicate and such
19:29 <The Mol Man> YAY JOEY
19:30 <Jr Mime> Can I come in ##hairybot? I wana see him :)
19:30 <Hairr> No, I turned him off for now
19:30 <Jr Mime> :O
19:31 <Hairr> this thing that parsons did is cool :D
19:31 <Jr Mime> Wow
19:32 <Hairr> Now to do one more test with HairyBot...
19:32  * Jr Mime is volunteer
19:32 <Jr Mime> :p
19:32 <The Mol Man> Yay muudy is on tothe Bs
19:32 <Jr Mime> Ya, 5 mins ago
19:32 <Jr Mime> |questrequired= HUH?!
19:32 <Jr Mime> ROfl
19:33 <The Mol Man> where lol?
19:33 <Jr Mime>
19:35 <Jr Mime> Hairr: maybe when Hairybot is fixing links
19:35 <Jr Mime> And someone else does +fixfile
19:36 <Jr Mime> He will say something like "Updating after last request"
19:36 <Hairr> Fixed that too :D
19:36 <Jr Mime> :O
19:36 <Jr Mime> Unblock me from ##hairybot pl0x
19:36 <Jr Mime> lol
19:36 <Hairr> HairyBot will just do them in order.
19:37 <Jr Mime> Humm
19:38 <Hunter103> 700k on construction
19:38 <Hunter103> ahhhh so expensive
19:38 <Jr Mime> <Jr_Mime> +list
19:38 <Jr Mime> <HairyBot> 1. @wikia/Hairr, 2. @wikia/Jr-Mime
19:38 <Jr Mime> Like it? :P
19:38 <Jr Mime> Like a queue
19:38 <Hairr> <.<
19:38 <Jr Mime> THingy
19:39 <Jr Mime> Unknown error?
19:40 <Jr Mime> Mol: 
19:40 <Jr Mime> Please
19:40 <The Mol Man> doesn't nee to be fixed
19:40 <Joeytje50> ooh stop your AWB
19:40 <Joeytje50> stop it
19:40 <Jr Mime> k
19:40 <Joeytje50> post your regex pls
19:40 <Joeytje50> I'll fix that for y
19:40 <Joeytje50> ya
19:40 <The Mol Man> o i see what u did that
19:40 <Jr Mime> \n?(\|skillrequired\s*=\s*(.*)|\|questrequired\s*=\s*(.*))
19:41 <BrenRS> Or you can just pose your Joeyex
19:41 <BrenRS> post*
19:41 <Joeytje50> \n?(\|skillrequired\s*=\s*([^|}]*)|\|questrequired\s*=\s*([^|}]*))
19:41 <Joeytje50> that will fix it
19:41 <Jr Mime> kk ty
19:41 <BrenRS> Joey
19:41 <BrenRS> Regex = confusing o.O
19:41 <Jr Mime> Humm
19:41 <Jr Mime> Joey
19:41 <Joeytje50> ya
19:41 <Jr Mime> Now it takes the last parameter and puts on same line of the first one
19:41 <Joeytje50> wa?
19:42 <Jr Mime> >.>
19:42 <Joeytje50> odam
19:42 <Jr Mime> Ok so
19:42 <Joeytje50> um
19:42 <Jr Mime> You have
19:42 <Joeytje50> \n?(\|skillrequired\s*=\s*([^|}\n]*)|\|questrequired\s*=\s*([^|}\n]*))
19:42 <Joeytje50> try dat
19:42 <Jr Mime> Yup
19:42 <Joeytje50> does that work till the end of the line correctly
19:42 <Joeytje50> yey
19:42 <Joeytje50> k back to workz
19:42 <The Mol Man> joey
19:43 <The Mol Man> that guy made a lone talk page
19:43 <Hunter103> [[Teak chest of drawers]]
19:43 <Joeytje50> wat
19:44 <Joeytje50> (cur | prev) 21:42, September 16, 2011‎ Cook Me Plox (Talk | contribs | block)‎ m . . (26 bytes) (+26)‎ . . (Redirected page to Teak drawers)
19:44 <Joeytje50> silly cook
19:44 <Jr Mime> lol
19:44 <Jr Mime> Oh no
19:45 <Jr Mime> @ Joey
19:45 <Joeytje50> osnapz
19:45 <Joeytje50> hm
19:45 <Joeytje50> dis sux
19:45 <Joeytje50> cus it has to stop at the |\
19:45 <Joeytje50> at the |
19:45 <Joeytje50> but not when it's in a link
19:45 <Joeytje50> @@@@
19:45 <Jr Mime> Ah
19:45 <Jr Mime> :S
19:45 <Joeytje50> error error D:
19:46 <Jr Mime> \n?(\|skillrequired\s*=\s*([^|}\n]*)|\|questrequired\s*=\s*([^|}\n]*))
19:46 <Jr Mime> Oh, I'm at the end of the first 500
19:46 <Jr Mime> :O
19:46 <Joeytje50> hm howzdis gonna work d:
19:46 <Joeytje50> D:
19:47 <Joeytje50> hm knowwhat
19:47 <Joeytje50> just go back to the original regex
19:47 <Joeytje50> and keep your eyes open
19:47 <Joeytje50> \n?(\|skillrequired\s*=\s*(.*)|\|questrequired\s*=\s*(.*))
19:47 <Jr Mime> Can you just make it to not stop at the | in the [[[[]][[]]]]
19:47 <The Mol Man> joey can you delete a personal redirect?
19:47 <Joeytje50> no
19:47 <Jr Mime> kk
19:47 <Joeytje50> because it can't check if the | is in a [[
19:48 <Jr Mime> I'll post links here to fix
19:48 <The Mol Man> what about my Q?
19:48 <Joeytje50> Q?
19:48 <Jr Mime> Question
19:48 <Jr Mime> ^
19:48 <Joeytje50> mol, check teh logz
19:48 <The Mol Man> k imma fix links
19:48 <Jr Mime> FINISHED FIRST [email protected]@
19:49 <Joeytje50> woo
19:49 <Jr Mime>
19:49 <Jr Mime> Time to start another 500
19:50 <Jr Mime> Arg
19:50 <Jr Mime> Yes, already
19:50 <Jr Mime> lol
19:50 -!- ICyndaShinoda has joined Special:Chat
19:50 <The Mol Man> 1/6 of the way there
19:50 <Jr Mime>
19:51 <The Mol Man> got it
19:51 -!- ICyndaShinoda has left Special:Chat.
19:51 <Joeytje50> mime
19:51 <Joeytje50> if you make it stop at the end of the line
19:51 <Joeytje50> there;s no way to make it know there is something below it too
19:51 <Jr Mime> Ik
19:51 <Joeytje50> unless you're gonna make it extremely complicated
19:52 <Jr Mime> It's ok
19:52 <The Mol Man> this stuff is so rare so dw mime
19:52 <Jr Mime> Mol is gona change
19:52 <Jr Mime> :P
19:52 <Jr Mime> I only saw 2 of those atm
19:52 <Jr Mime> [[Chick]]
19:52 <Hunter103> Is this a glitch?
19:52 <Hunter103> I have 10 oak planks in my inventory and 50 construction.
19:52 <The Mol Man> no
19:53 <The Mol Man> you need to ugrade it
19:53 <The Mol Man> so start with 2
19:53 <Hunter103> Ahh
19:53 <The Mol Man> 1*
19:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:53 <Jr Mime>
19:53 -!- TheGuineaPig has left Special:Chat.
19:54 <Joeytje50> mime
19:54 <Jr Mime> Joey
19:54 <Joeytje50> are you using autosave?
19:54 <Jr Mime> Ya
19:54 <Jr Mime> For 500*6 pages manual, ima die
19:54 <Joeytje50> ya kk
19:54 <The Mol Man> mime awb shoes you all the difs after an edit?
19:55 <Jr Mime> Huh^
19:55 -!- Kaosreborn has joined Special:Chat
19:55 <The Mol Man> does it show u each change?
19:55 <Kaosreborn> nice fluttershy pic Calloofduty4
19:55 <Jr Mime> Ya
19:55 <Jr Mime> But it's fast
19:55 <The Mol Man> k, ur catching every error?
19:55 <Kaosreborn> whats happenin here
19:55 <Jr Mime> Yeah
19:55 <Jr Mime> Mostly
19:56 <The Mol Man> we're removing an unneeded parameter in a template via a bot
19:56 <Hairr> Kaosreborn: Just working on a wiki [[RS:BOT|bot]] :)
19:56 <Hunter103> [[Steel bar]] [[Clockwork]]
19:56 <Jr Mime> We are botting
19:56 <Hairr> And it's turning out well :D
19:56 <Jr Mime> lol
19:56 <Kaosreborn> cheers... I guess
19:56 <Jr Mime> @ mol
19:56 <Hunter103> ooh a moneymaking way
19:56 <Hairr> not runescape botting :P
19:56 <Jr Mime> That's what I see
19:56 <Jr Mime> 3 secs in between unless userpages
19:56 <Jr Mime> Or big pages
19:57 <Hairr> "recrutement"
19:57 <Jr Mime> Shush
19:57 <Jr Mime> Too lazy to change
19:57 <Hairr> <.<
19:57 <Jr Mime> And I never used it
19:57 <Jr Mime> rofl
19:57 <Jr Mime> It be gone
19:57 <Hairr> Then remove it <.<
19:58 <Jr Mime> Time to continue
19:58 <Kaosreborn> soo any of u members on runescape?
19:58 <Jr Mime> (qc) I am Muud and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Rs Outreach", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
19:58 <The Mol Man> y u not running bot mime D:
19:58 <Jr Mime> I am
19:58 <Jr Mime> I was showing you pic
19:58 <Jr Mime> :P
19:58 <The Mol Man> k now you are >>
19:59 <Kaosreborn> (qc) why cant f2p get members quests 2 :(
19:59 <Jr Mime> Because p2p = money making way
19:59 <Jr Mime> And more fun
19:59 <The Mol Man> cause [[Jagex]]
19:59 <Kaosreborn> i did all the f2p quests
19:59 <Jr Mime> Do you think Jagex will survive if no p2p?
19:59 <Kaosreborn> now im just wondering round
19:59 <Kaosreborn> i think yes
19:59 <Jr Mime> Erm no
19:59 <Jr Mime> lol
20:00 <Kaosreborn> he has more games other then runescape u know
20:00 <Jr Mime> It takes money to run RS
20:00 <Jr Mime> If they can't profit, they will close
20:00 <Kaosreborn> they make money in other games 2
20:00 <Kaosreborn> they got a youtube
20:00 <Kaosreborn> they can molterize there videos
20:00 <Jr Mime> But if they are losing like 100,000 cash per year because of rs
20:01 <Kaosreborn> why cant they afford new shit cause i sent a message 2 jagex about a lil thing i came up with wanna know it mime
20:01 <Jr Mime> ?
20:01 <Kaosreborn> queen scorpions ^^
20:02 <Jr Mime> :O
20:02 <Kaosreborn> theres king scorpions
20:02 <Kaosreborn> why no queen
20:02 <Kaosreborn> don't make sence
20:02 <Hunter103> The kings got angry and killed them all
20:02 <Kaosreborn> ......
20:02 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
20:02 <Hunter103> the end
20:02 <Kaosreborn> u know this how
20:02 <Joeytje50> hey
20:02 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
20:02 <The Mol Man> PWNT
20:02 <Joeytje50> there's the queen himself, just as we are talking about kinds ang queens
20:02 <Joeytje50> aw
20:03 <Hunter103> ohai gaseousnitrusoxide
20:03 <Kaosreborn> callofduty u back?
20:03 <Hunter103> obye
20:03 <Jr Mime> Unblock me from ##hairybot pl0x [email protected]@
20:03 <Hairr> NO
20:03 <Hunter103> Lol whatd he do?
20:03 <Jr Mime> Then I spam your talk page
20:03 <Jr Mime> :O
20:03 <Kaosreborn> mime
20:03 <Jr Mime> ?
20:03 <Kaosreborn> I like trains...................
20:03 <Jr Mime> Ikr
20:03 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
20:04 <Kaosreborn> do u watch asdf movie
20:04 <Jr Mime> no
20:04 <The Mol Man> queen
20:04 <Joeytje50> wb helm
20:04 <Kaosreborn> black dragon
20:04 <Joeytje50> Kaosreborn: well you were asking why there is no queen
20:04 <Joeytje50> here she is
20:04 <Joeytje50> hi Liquidhelium
20:04 <Jr Mime> LOL
20:04 <Kaosreborn> -bombs the moon-
20:04 <The Mol Man> Helm, is u taken?
20:04 <The Mol Man> <3
20:04 <Kaosreborn> ^ dun make sence
20:05 <Kaosreborn> The Mol Man:Helm, is u taken?
20:05 <Kaosreborn> :<3
20:05 <Kaosreborn> ITS ARE U TAKEN
20:05 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
20:05 <The Mol Man> This are an informal situation
20:05 <Jr Mime> It's Don'[email protected]
20:05 <The Mol Man> i ken tolk whomever I went
20:05 <Kaosreborn> why does RSchatbot have a pony pic
20:05 <The Mol Man> cause he's pro
20:05 <Hunter103> Found a moneymaking method
20:05 <Hunter103> every inventory of it gets me 68k 
20:05 <Kaosreborn> ik a money mkin method 2
20:05 <Jr Mime> Why do you ask so many questions?
20:06 <Kaosreborn> cause im new 2 wiki
20:06 <Joeytje50> The Mol Man: helm's Chat won't load
20:06 <Joeytje50> if you wanna ask him something
20:06 <Joeytje50> you gotta join IRC
20:06 <Jr Mime>
20:06 <The Mol Man> Meh, not too fond of irc
20:06 <The Mol Man> what of it mime
20:06 <Jr Mime> It's liquid's chat
20:06 <Joeytje50> nop
20:07 <Jr Mime> Huh
20:07 <Kaosreborn> wth is that Mime
20:07 <Jr Mime>
20:07 <Joeytje50> Kaosreborn: AutoWikiBrowser script
20:07 <Jr Mime> That one is liquid's chat
20:07 <The Mol Man> [[RS:AWB]]
20:07 <Kaosreborn> -randomly thinks of rainbow dash-
20:08 <Kaosreborn> anybody read the cupcakes fanfic of my lil pony friendship is magic
20:08 <Jr Mime> Guy on steam asks me to buy him BF3
20:08 <Jr Mime> I don't have it
20:08 <Jr Mime> >.>
20:09 <Jr Mime> l2logicrandomsteamer
20:09 <Kaosreborn> i always on steam playin DAYZ <3
20:09 <The Mol Man> joey
20:09 <The Mol Man> delete
20:10 <Joeytje50> done
20:10  * Joeytje50 is in a mood to do some coding
20:10 <Jr Mime> Hi Ansela
20:10 <Joeytje50> does anyone need something done?
20:10 <Kaosreborn> how meany fluttershys does it take 2 scare a dragon
20:10 <Hairr> HUGGLE
20:10 <Jr Mime> Oooo
20:10 <Jr Mime> Coding
20:10 <AnselaJonla> Kaosreborn - this is not the mlp chat
20:10 <Hairr> MAKE A HUGGLE
20:10 <Hunter103> Sure, ill take a program that receives all critical data from the FBI
20:10 <Kaosreborn> I DUN CAAAAAAAAAAAARE
20:10  * Joeytje50 huggles hair
20:10 <Hunter103> And i want it done by 4:22
20:11 <Hairr> nu
20:11 <Joeytje50> I luf you too bro
20:11 <Joeytje50> now, does anyone need coding stuff?
20:11 <The Mol Man> o haidere ansela
20:11 <Hairr> I think this is the link...
20:11 <Hairr> yey
20:11 <Hunter103> Like, wiki bots and stuff, or programs, or what?
20:11 <Hairr> DOO EET
20:11 <Kaosreborn> membership code would be nice....
20:11 <Jr Mime> Make me a code to make Hair unblock me from ##hairybot
20:11 <Jr Mime> lol
20:12 <Hairr> you don't need it
20:12 <Hairr> the end
20:12 <Jr Mime> :O
20:12 <Joeytje50> ;_;
20:12 <Hairr> when you can use it, then i'll block you
20:12 <Hairr> k?
20:12 <Joeytje50> y  feeshee leev
20:12  * Hairr huggles Joey to make a huggle
20:12 <Jr Mime> What
20:12 <Kaosreborn> can I plz has a membership code plz Joey
20:12 <Jr Mime> No
20:12 <Jr Mime> Shoo
20:12 <Joeytje50> what?
20:12 <Hairr> Kaosreborn: We aren't giving you a code for free membership
20:12 <Joeytje50> you want me to give you free membership on runescape?
20:12 <Kaosreborn> yah lol
20:12  * AnselaJonla notices that people are ignoring speedy del cat again
20:13 <Joeytje50> if so, no I can't do that
20:13 <AnselaJonla> Kaosreborn, please read the rules linked at the top of the chat
20:13 <Joeytje50> and there is no way to make anyone give you free membership
20:13 <Jr Mime> Fishy!
20:13 <The Mol Man> FEESH BACK
20:13 <Kaosreborn> true ik a way 2 make membership last forever
20:13 <Joeytje50> first of all, it's against the rules, and second, people who do offer you free membership are usually scammers
20:13 <Jr Mime> Ansela, I'm doing a huge job :P
20:13 <Jr Mime>
20:14 <Kaosreborn> i wish i had pizza ;-;
20:14 <Jr Mime> We can (cook) you one
20:14 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:14 <Kaosreborn> anywho ima find a mlp chat
20:14 <Jr Mime> Hi Ciph
20:14 <The Mol Man> hi kane
20:14 <Hairr> Kaosreborn: [[w:c:mlp]]
20:14 <Kaosreborn> I rather (hunt)
20:15 <Hunter103> I love eclipse <3
20:15 <Hunter103> not the crappy movie
20:15 <Hunter103> the program
20:15 <Kaosreborn> i need (fish) to (cook) for my fight with greater demon
20:15 <Hairr> sublime text2 (y)
20:16 <Jr Mime> Gona fish the E's soon
20:16 <The Mol Man> win
20:16 <Jr Mime> :D
20:17 <Jr Mime>
20:17 <Kaosreborn> ty hairr
20:18 <Hunter103> I dont think the bot is supposed to do userpages, but thats just a guess
20:18 <Joeytje50> hair
20:18 <Jr Mime> It is
20:18 <Joeytje50> what am I supposed to make that looks like huggle
20:18 <Hunter103> You broke that guys thing though D:
20:18 <Jr Mime> The paramater doesn't exist anymore
20:19 <The Mol Man> (fp)
20:19 <Jr Mime> Delete x585855858
20:19 <Jr Mime> Joey, files to delete
20:19 <Joeytje50> 585858585858585858
20:19 <Jr Mime> :P
20:19 <Joeytje50> but wait
20:19 <The Mol Man> ah wtf
20:19 <Hunter103> badass
20:20 <Joeytje50> that bandos male image has the new model
20:20 <Joeytje50> amirit
20:20 <Joeytje50> amirite
20:20 <Jr Mime> It sucks Joey
20:20 <The Mol Man> It's the same as joey
20:20 <Joeytje50> ah kk
20:20 <The Mol Man> why can't people freaking find the damn file
20:21 -!- A proofreader has joined Special:Chat
20:21 <Jr Mime> Hi Proof
20:21 <Joeytje50> proofcaek
20:21 <Joeytje50> hi
20:21 <The Mol Man> hi poo breather i mean proofreader
20:21 <Jr Mime> oooooooooo
20:22 <Jr Mime> Guess what Mol
20:22 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:22 <A proofreader> I was just about to ask for File:BANDOS MALE.png to be merged to File:Bandos armour equipped male.png :P
20:22 <A proofreader> But yeah that's good too
20:22 <Jr Mime> [[File:Bandos armour (beta).pnjg]]
20:22 <Jr Mime> .png*
20:22 <Joeytje50> pnjg :3
20:22 <A proofreader> Portable Network JPEG Graphics <3
20:22 <Jr Mime> Finished 1k!
20:22 <Joeytje50> woo grat
20:22 <Spineweilder> [[File:Baby_Troll_Menagerie_chathead.png]] necessary?
20:22 <The Mol Man> the hideous off spring of Png and Jgp
20:22 <Joeytje50> s
20:22  * Hairr is back
20:22 <Jr Mime> wb Hairr
20:22 <Hairr> yey Proofy
20:22 <The Mol Man> is different from the other?
20:22 <Joeytje50> HAI R
20:23 <A proofreader> Hai Hair ;)
20:23 <Jr Mime> No thingy in mouth
20:23 <A proofreader> unfortunately that emoticon isn't the SVG version in here lol
20:23 <The Mol Man> who the f is hair?
20:23 <A proofreader> Hairr
20:23 <The Mol Man> omfg he brought it back
20:23 <Hairr> A proofreader: That can be changed :P
20:23 <Hairr> [[MediaWiki:Chat.js]]
20:23 <Spineweilder> i personally think it's not necessary.
20:23 <Jr Mime> Same Spine :P
20:23 <The Mol Man> it shows without a pacifier
20:24  * Hairr just got the talk page message
20:24 <Hairr> That's cool :O
20:24 <A proofreader> :D
20:24 <Spineweilder> yeah but it's already stated in Trivia
20:24 <Jr Mime> Omg
20:24 <Jr Mime> He reuploaded
20:24 -!- Ace16huey has joined Special:Chat
20:24 <The Mol Man> k
20:24 <Jr Mime> [email protected]@
20:24 <The Mol Man> don't forget about the user page it's on
20:24 <A proofreader> yes s/he is
20:24 <Jr Mime>
20:24 <Jr Mime>
20:24 <A proofreader> er, did*
20:24 <Jr Mime> ^ Spinecaek
20:24 <Spineweilder> ,,,I'll delete it as "Unnecessary image"
20:24 <Joeytje50> ohi spien
20:24 <Jr Mime> Joeycaek*
20:25 <The Mol Man> or duplicate
20:25 <Joeytje50> did you like my message on your talk spien
20:25 <Spineweilder> yus
20:25 <The Mol Man> mine was first
20:25 <The Mol Man> so obv best
20:25 <Jr Mime> [email protected]
20:25 <The Mol Man> and joey those crappy images am back
20:25 <Jr Mime> Redelete please
20:25 <The Mol Man> Joeycaek
20:27 <Hairr> This is obviously impersonating TyA
20:27 -!- TrevA has joined Special:Chat
20:27 <The Mol Man> lol
20:27 <Hairr> Hi <3
20:27 <Jr Mime> ROFL HAIR
20:27  * Hairr runs
20:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:27 <The Mol Man> Hairr
20:27 <TrevA> Hello
20:28 <Jr Mime> Hi
20:28 <The Mol Man> >.> come back harr
20:28 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:28 <The Mol Man> hairr
20:28 <The Mol Man> were you here when I insulted Sacre Fi's avatar right before he vame into chat?
20:28 <Hairr> nu
20:28 <Jr Mime> @ Mol
20:28 <The Mol Man> i said it's cute in the way that a 4 year old trying hard is cute
20:29 <Jr Mime> OLOOLO
20:29  * AnselaJonla deletes and protects file names
20:29 <Jr Mime> Good Ansela :D
20:29 <Hairr> Ansela: [[File:Wink.svg]] protect please
20:29 <A proofreader> holy... I saw 2 other sections on User talk:Netroxen after I added mine D:
20:29 <Joeytje50> lol
20:29 <Joeytje50> X3
20:29 <Jr Mime> @ Mol
20:29 <AnselaJonla> I'm removing the messages after mine, noobs
20:30 <AnselaJonla> Else it looks like we're all ganging up on him
20:30 <A proofreader> okay
20:30 <Joeytje50> woo spam
20:30 <Joeytje50> "hey stop it"
20:30 <AnselaJonla> lrn2checkrcbeforesaving
20:30 <A proofreader> exception to RS:DDD? :P
20:30 <Joeytje50> "hey stop is pls"
20:30 <Joeytje50> "hey bro, stop it"
20:30 <Hairr> "STOP IT NOW"
20:30 <A proofreader> lrn2can'tdothatifI'musing&section=new
20:30 <Joeytje50> @@@@@@@@
20:30 <The Mol Man> delete
20:30 <Joeytje50> lol proof
20:30 <A proofreader> &section
20:30 <Jr Mime> Lol Mol
20:30 <Joeytje50> $amp;sect -> &sect
20:30 <Joeytje50> wut
20:30 <A proofreader> ya
20:30 <Jr Mime> wut
20:30 <Joeytje50> asdf
20:30 <Hairr> &
20:30 <A proofreader> &sect = &sect
20:31 <Hairr> §
20:31 <Hairr> yey
20:31 <Joeytje50> Jr Mime: &amp; -> &
20:31 <The Mol Man> &mole;
20:31 <The Mol Man> dammit
20:31 <Joeytje50> X3
20:31 <Jr Mime> That ik
20:31 <Jr Mime> :D
20:31 <Joeytje50> problem is
20:31 <The Mol Man> who wants to delete ? <3
20:31 <Joeytje50> in this chat, Wikia decided the ; is not needed
20:31 <Joeytje50> so in links
20:31 <Joeytje50> the &sect turns into &sect already
20:31 <The Mol Man> &sect
20:31 <The Mol Man> :O
20:32 <Jr Mime> §§§§§§§§§§§§§§§vvv
20:32 <Jr Mime> Magic
20:32 <Hairr> no
20:32 <Joeytje50> rofl
20:32 <Flaysian> I didn't know that Joey
20:32 <Joeytje50> fial
20:32 <Jr Mime> What was that w? Lol
20:32 <Flaysian> &rarr
20:32 <Flaysian> wat
20:32 <Flaysian> →
20:32 <Hairr> →
20:32 <Joeytje50> →
20:32 <The Mol Man> s&#161
20:32 <Jr Mime> ^
20:32 <Joeytje50> arrowspam
20:32 <The Mol Man> wtf
20:32 <Joeytje50> &lt
20:32 <A proofreader> On second thought, AnselaJonla, let's not delete anything, because there's one section for each upload s/he's done
20:32 <Spineweilder> Mol, reason for deletion?
20:32 <Flaysian> But then
20:32 <The Mol Man> asd &#161
20:32 <Joeytje50> Flaysian: weird
20:32 <Flaysian> in this chat, Wikia decided the ; is not needed
20:32 <The Mol Man> >:O
20:32 <Joeytje50> it works for &lt
20:32 <Flaysian> what does that mean
20:32 -!- TrevA has left Special:Chat.
20:32 <The Mol Man> 3&#161
20:32 <Joeytje50> but not for &rarr
20:32 <A proofreader> let's pretend that your section is for the first, Joey's is for the second, and mine is for the third :D
20:32 <Joeytje50> lol proof
20:33 <Joeytje50> let's go with that
20:33 <Flaysian> Test out all the symbols~
20:33 <Flaysian>
20:33 <Joeytje50> luckily we have no witnesses
20:33 <Joeytje50> so we're cool
20:33 <Flaysian> Lol
20:33 <A proofreader> lol
20:33 <Spineweilder> k Mol, i put reason as "Minor glitch image"
20:33 <AnselaJonla> No, Proof
20:33 <Flaysian> &plusmn
20:33 <The Mol Man> :D
20:33 <AnselaJonla> They were all left after the most recent upload
20:33 <A proofreader> hmm :/
20:33 <Joeytje50> Flaysian: pls do it in 1 line
20:33 <The Mol Man> Joey wanna know an awesome symbol
20:33 <Jr Mime> How many edits I have atm...
20:33 <Joeytje50> snowman?
20:33 <Jr Mime> [[User:MuudyBot]]
20:34 <Jr Mime> 3.3k
20:34 <AnselaJonla> He shouldn't be able to upload to that name again though, Proof
20:34 <A proofreader> ♡ I Love Unicode ♥ :)
20:34 <A proofreader> Correct
20:34 <The Mol Man> wait need to find it
20:34 <Joeytje50> caek
20:34 <Jr Mime> Fish
20:34 <Jr Mime> Caekfish
20:34 <A proofreader> or wait, you protected, requiring autoconfirmed; is Netroxen autoconfirmed?
20:35 <Joeytje50> no
20:35 <The Mol Man> joey
20:35 <The Mol Man> sorry for caps
20:35 <Joeytje50> autoconfirmed is 5 edits + 3 days account I thought
20:35 <The Mol Man> copied from wikipedia
20:35 <Joeytje50> «(^ω^)»
20:35 <The Mol Man>
20:35 <Joeytje50> ω ftw
20:35 <Jr Mime> w ftw
20:35 <Jr Mime> «(^w^)»
20:36 <Jr Mime> Same thing
20:36 <Jr Mime> lol
20:36 <The Mol Man> &Omega
20:36 <The Mol Man> >.>
20:36 <Joeytje50>    ҉  
20:36 <Jr Mime>  
20:36 <The Mol Man>
20:36 <The Mol Man> that's how we should count
20:37 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:37 <Joeytje50> someone pls say caek
20:37 <Jr Mime> JOEY
20:37 <Jr Mime> :O
20:37 <Jr Mime> caek
20:37 <Joeytje50> bah1
20:37 <Jr Mime> bah2
20:37 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:37 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:37 <Joeytje50> bah3
20:38 <Hairr> poor joey
20:38 <Joeytje50> try again pls
20:38 <Hairr> cake
20:38 <Hairr> caek
20:38 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:38 <Jr Mime> caek
20:38 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:38 <Joeytje50> :D
20:38 <Hairr> poor joeycaek
20:38 <Jr Mime> caek caek caek spam
20:38 <Hairr> Oh, I see
20:38 <Hairr> caek
20:38 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:38 <Hairr> just caek on its own
20:38 <Joeytje50> k I was testing an autoreply script thingy
20:38 <Jr Mime> caek
20:38 <Jr Mime> caek
20:38 <Jr Mime> caek
20:38 <Joeytje50> nub
20:38 <Jr Mime> Ahh
20:38 <Jr Mime> lol
20:39 <Joeytje50> someone say caek again pls
20:39 <Jr Mime> caek
20:39 <Hairr> caek
20:39 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:39 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:39 <Jr Mime> caek
20:39 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:39 <Joeytje50>  thx
20:39 <Hairr> <.<
20:39 <Joeytje50> yaya
20:40 <Jr Mime> (caek)
20:40 <Jr Mime> Lets test omething
20:40 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:40 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:40 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:40 <Jr Mime> Rofl
20:40 <Joeytje50> k mime, say caek again pls
20:40 <Hairr> caek
20:40 <Jr Mime> Check your pm
20:40 <Hairr> :(
20:40 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:40 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:40 <Hairr> wut is this
20:40 <Hairr> caek
20:40 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:40 <Joeytje50> k I gotta fix that
20:40 <Jr Mime> Pm him caek
20:40 <Joeytje50> that's not supposed to happen nub mime
20:40 <Joeytje50> NUBS DONT ABOOS ME
20:40 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:40 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:41 <Hairr> yey
20:41 <Joeytje50> D:
20:41 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:41 <Hairr> :D
20:41 <Joeytje50> thar removed it
20:41 <Joeytje50> nubz
20:41 <Jr Mime> Ahh
20:41 <Hairr> :(
20:41 <Hairr> no more
20:41 <Jr Mime> caek
20:41 <Hairr> caek
20:41 <Hairr> :(
20:42 <Jr Mime> It worked on hair
20:42 <Hairr> It did o.o
20:42 <A proofreader> o_O
20:42 <Jr Mime> lol
20:42 <A proofreader> kaec
20:43 <Jr Mime> evilbot will always respond ponies 3
20:43 <Jr Mime> <3
20:45 <Joeytje50> nub
20:46 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
20:46 <Hairr> tets
20:46 <Hairr> skf
20:46 <Jr Mime> Bad Hair
20:46 <Hairr> Jr Mime: HairyBot stabs poop tho :c
20:46 <Jr Mime> Then let me [email protected]@
20:46 <Jr Mime> I'll make him stab caek
20:47 <Hairr> [3:08 pm] <@fetus{a> +stab poop
20:47 <Hairr> [3:08 pm] <@HairyBot> *stabs poop brutally*
20:47 <Jr Mime> Please
20:47 <Jr Mime> :O
20:47 <Hairr> He's off noob
20:48 <Spineweilder> o.o..
20:48 <Jr Mime> +stab caek
20:48 <Joeytje50> nuz
20:48 <Joeytje50> dun stab caek
20:48 <Jr Mime> <@HairyBot> *stabs caek brutally*
20:48 <Joeytje50> ;_;
20:49 <Hairr>
20:49 <Jr Mime> lol
20:49 <Jr Mime> Jim, Jiminua, Jimmy (warrior), Jimmy Dazzler, jimmy the Chisel
20:49 <Jr Mime> And chat lag
20:49 <Jr Mime> Gona restart chat after like 20
20:50 <Jr Mime> 20 edits
20:50 <Jr Mime> 1500 done :o
20:51 <Jr Mime> brb
20:51 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:51 <Jr Mime> There we go
20:51 <Hunter103> Someone
20:51 <Jr Mime> No
20:51 <Hunter103> Someone's baby troll is called Santa Hat
20:52 <Ciphrius Kane> Anybody else find it a pain to get people to visit the citadel?
20:52 <Jr Mime> Yes
20:52 <Joeytje50> I find it a Spain to get people to visit the citadel
20:52 <Ciphrius Kane> What do you do to get them to visit?
20:52 <Spineweilder> Idk, i just do it
20:52 <Joeytje50> [[RS:RAFFLE]]
20:52 <Jr Mime> Tbh, clan of 400
20:53 <Jr Mime> Only 100 come
20:53 <Jr Mime> I is started another 500 edits
20:53 <Hunter103> What bonuses, exactly does the clan get for people going to citadel
20:53 <Jr Mime> Clan ring
20:53 <Jr Mime> Fealthy reward
20:54 <Ciphrius Kane> In my clan we've got 3 people who are mainly responsible for getting clan visitors
20:54 <Hairr> Joey, y u no python
20:54 <Jr Mime> Clan visitors
20:54 <Jr Mime> :o
20:54 <Joeytje50> wut
20:54 <Jr Mime> Make an event like
20:54 <Ciphrius Kane> 2 of them bark it out like orders, I prefer to try a subtler approach
20:54 <Spineweilder> also, citadel plots give decent exp
20:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
20:54 <Jr Mime> Interview with people
20:54 <Hairr> Hey Haidro
20:54 <Jr Mime> [email protected]@
20:54 <Hairr> caek
20:54 <Spineweilder> Hai Haidro
20:54  * Joeytje50 refreshes
20:54 <Hairr> :c
20:54 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:54 <Jr Mime> caek
20:54 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:54 <Hairr> caek
20:54 <Haidro> Hi
20:54 <Hairr> test
20:54 <Joeytje50> asdf
20:54 <Jr Mime> caek
20:54 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:54 <Jr Mime> test
20:54 <Haidro> Fdsa
20:54 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:54 <Ciphrius Kane> I just ask those who haven't visited to do me a favour, usually number checking
20:55 <Jr Mime> We keep a list of who have capped
20:55 <The Mol Man> oHAIdereDrO
20:55 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:55 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:55 <Ciphrius Kane> Would you rather go cause somebody said "Go visit the citadel" or cause somebody said "Can you do me a favour and check how much charcoal we have please?"
20:55 <Haidro> Where is cook... Haven't seen him in a while and he hasnt posted on the thread about him
20:55 <A proofreader> Hairr, has HairyBot been doing the replacements shown in your console screenshots in [[Forum:HairyBot]]?
20:56 <Jr Mime> #2
20:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:56 <A proofreader> Haidro:He logged into IRC from a public library, so I presume he has trouble with his computer
20:56 <Hairr> Huh?
20:56 <Jr Mime> Proof
20:56 <A proofreader> He won't log into the wiki for security reasons probably
20:56 <Haidro> Ah okay
20:56 <Jr Mime> Hairybot is in ##hairybot
20:56 <A proofreader> Mime
20:56 <Jr Mime> That's where the testing goes
20:57 <Jr Mime> :P
20:57 <Joeytje50> caek
20:57 <Jr Mime> But hair killed him
20:57 <Jr Mime> caek
20:57 <Hairr> He doesn't need to idle in there Jr Mime <.<
20:57 <Haidro> Omg
20:57 <Jr Mime> :P
20:57 <Haidro> I just thought of something
20:57 <A proofreader> Hairr: Has HairyBot, in ##hairybot or otherwise, been actually doing the testing stuff on the wiki?
20:57 <A proofreader> Like, has it replaced the greyhound chathead image name and so on
20:57 <Jr Mime> Yes
20:57 <Hairr> Yes?...
20:58 <Hairr> I'm watching it to make sure it doesn't mess up though
20:58 <Haidro> Couldnt someone just enter IRC and make the Bot move files to incorrect names?
20:58 <Jr Mime> That's what the users should do
20:58 <Jr Mime> One with cloak
20:58 <Jr Mime> That isn't on blacklist
20:58 <A proofreader> okay, I'll look at its contributions later and put an opinion on the forum thread
20:58 <Jr Mime> + need cust
20:58 <Haidro> What if we make it so the bot only listens to voiced people and ops
20:58 <Hairr> Then I couldn't even operate it
20:58 <Jr Mime> ^
20:58 <Hairr> the owner <.<
20:58 <Jr Mime> I can't voice
20:58 <Jr Mime> Oh
20:58 <Jr Mime> wait
20:58 <Jr Mime> >.>
20:58 <A proofreader> make an amendmen to the voice policy for this purpose
20:59 <A proofreader> +t
20:59 <Haidro> Can someone else do it for me please, I have to go to school
20:59 <Jr Mime> Ya
20:59 <Jr Mime> Maybe another cat to use the bot
20:59 <Jr Mime> Like
20:59 <Jr Mime> -Jr_Mime
20:59 <Jr Mime> Wait no
20:59 <Jr Mime> >.>
20:59 <Joeytje50> gtg
20:59 <Joeytje50> bai
20:59 <Jr Mime> $Jr_Mime
20:59 <Jr Mime> $Hair
20:59 <Haidro> Maybe then an op will voice all custodians(active ones, that is)
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:00 <Hairr> Haidro: If someone abuses it, they could just go +fixfile "Abused.png" "Real_file.png"
21:00 <Hairr> then I put that user on HairyBot's bad list
21:00 <Hairr> <3
21:00 <Jr Mime> :o
21:00 <Haidro> Yea but what if they continue to do it
21:00 <Jr Mime> BLacklist
21:00 <Jr Mime> Can't do it
21:00 <Hairr> They're on the bad list
21:00 <Jr Mime> Blocked
21:00 <Hairr> That means they can't do it
21:00 <Jr Mime> Like hair blocked me
21:00 <Haidro> Oh automatically?
21:00 <Jr Mime> >:O
21:00 <Haidro> Smart bot :)
21:00 <A proofreader> "those who are trusted members of the community get voice, which allows them to speak when the room is moderated; this privilege is extended to custodians and rollbackers, who use voice as access to HairyBot and other maintenance bots as appropriate"
21:00 <Hairr> Jr Mime: I just blocked you from ##hairybot temp, this would be in #rswiki
21:00 <A proofreader> done <3
21:01 <Jr Mime> :P
21:01 <Haidro> Wait, why rollback
21:01 <Hairr> Yeah, why rollback <.<
21:01 <Jr Mime> Need rollback for cust
21:01 <Jr Mime> Or
21:01 <Hairr> No
21:01 <Jr Mime> Well
21:01 <A proofreader> o
21:01 <Jr Mime> Edits for cust = roll? :P
21:01 <A proofreader> hmm
21:01 <Haidro> Cross out rollbac
21:01 <Hairr> Atheist doesn't have rollback right, he has custodian rights.  As he feels he doesn't need to have the rollback rights.
21:01 <Jr Mime> :O
21:02 <A proofreader> well I was thinking the rollbackers needed to be able to undo abuse even if they weren't custodians
21:02 <Jr Mime> Rollback [email protected][email protected]@!
21:02 <Haidro> I still don't understand why he thinks that :p
21:02 <Hairr> Couldn't one of the many voice's do it?
21:02 <A proofreader> currently, on IRC, a random list of users have voice, because there's no policy for it, and Liquidhelium has been known to devoice everyone once in a while
21:02 <Haidro> If rollbacks had knowledge of moving files, you would think they would be custodians
21:03 <Jr Mime> Voice would be a good use
21:03 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
21:03 <Hairr> Well, aren't you saying that there would be a revised voice policy?
21:03 <A proofreader> yes
21:03 <The Mol Man> hi N7
21:03 <A proofreader> later on, though, I agree with you on the voicing
21:03 <A proofreader> I mixed up the present and the future, sorry :P
21:04 <Haidro> I have to go
21:04 <Jr Mime> caek
21:04 <N7 Elite> Good job, Mol. You've went from being the enemy of my enemy to simply being a nuisance.
21:04 <Jr Mime> WHERE IS JOEY
21:04 <Hairr> Oh, hey bike kitteh
21:04 <Hairr> Jr Mime: Sleeping
21:04  * Haidro feels happy to have contributed to a bot :D
21:04 <Jr Mime> Joeytje50gtg
21:04 <Jr Mime> bai
21:04 <Jr Mime> NOOOO
21:04  * Jr Mime keels joey
21:04 <Haidro> I gtg too
21:04 <Haidro> BAI
21:04 <Hairr> Bye
21:04 -!- Haidro was kicked from Special:Chat by Haidro
21:05 <Jr Mime> >.>
21:05 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:05 <N7 Elite> If you wish to redeem yourself in my eyes, report to my userspace and sign my guestbook ASAP.
21:05 <N7 Elite> =P
21:06 <A proofreader> :o
21:06 <Jr Mime> zzzzzzzzzzz
21:06 <Jr Mime>
21:06 <Jr Mime> Bored
21:06 <N7 Elite> How else am I to secretly create a list of minions to take over the Wiki with? =D
21:06 <Jr Mime> LAG
21:06  * N7 Elite is an evil genius.
21:07  * Ciphrius Kane pours werewolf blood down N7's throat and gives him a cursed ring of Hircine
21:07 <Ciphrius Kane> Ha, now everybody knows what you are
21:08 <The Mol Man> Muud
21:08 <The Mol Man> have you fudge up againn yet?
21:08  * N7 Elite laughs as he's already a Vampire Lord and thus cannot be infected with the Lycantropic disease.
21:08 <Jr Mime> Nope
21:08 <N7 Elite> Vampires have a 100% immunity to diseases and poison.
21:08 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:09  * N7 Elite then proceeds to feed on Ciphrius Kane.
21:09 <Ciphrius Kane> I'm already a werewolf, we're immune as well, haw haw
21:09 <Jr Mime> Hairr: How about a confirmation?
21:09 <Jr Mime> <Jr_Mime> +fixfile "FJJFASJ.png" "FHAIFSOAS.png"
21:09 <Jr Mime> <HairyBot> Are you sure those are the good place? (Please say +yes or +no)
21:09 <Jr Mime> <Jr_Mime> +yes
21:09 <N7 Elite> I'm not trying to infect you with vampirism. >.>
21:09 <Hairr> <.<
21:09 <Jr Mime> Or what ever text for HairyBot
21:09 <Jr Mime> :p
21:09 <N7 Elite> I'm just... thirsty... =d
21:09 <Jr Mime> So less mistakes
21:10 <Hairr> It's fine Jr Mime <.<
21:10 <Jr Mime> >:(
21:10 <Hairr> You can easily just do: +fixfile "Whoops file.png" "Real file.png"
21:10 <Jr Mime> IT FUDGED!
21:10 <Hairr> Then everything's good
21:10 <Jr Mime>
21:10 <Ciphrius Kane> Feed on Mime, he's tasty
21:10 <Jr Mime> @ Mol
21:10 <N7 Elite> Okay, I'm planning to use the College of Winterhold quest to cleanse the focus thingies as a way to max out Illusion.
21:11 <Ciphrius Kane> Oh you can do that?
21:11 <The Mol Man> umm nothing bad mime
21:11 <N7 Elite> According to the Elder Scrolls Wiki, it only takes 35-40 minutes to max out Illusion that way.
21:11 <Ciphrius Kane> I think I'm wanted for killing a guard in Winterhold
21:11 <Jr Mime> It removed features
21:12 <The Mol Man> so?
21:12 <The Mol Man> it was blank
21:12 <Jr Mime> >.>
21:12 <N7 Elite> I think I'm wanted for accidentally Fus-Ro-Dah'ing a guard off the steps of Dragonsreach during a dragon attack.
21:12 <Ciphrius Kane> I killed a guard in every hold for the trophy
21:12 <N7 Elite> He got in the way, so it was his own fault, really.
21:12 <N7 Elite> What trophy?
21:12 <N7 Elite> Oh wait, you're a PS3 user.
21:12 <N7 Elite> How's that working out for you?
21:13 <Ciphrius Kane> Very glitchy at times
21:13 <Ciphrius Kane> Like you know the blue stuff they use for the original animation?
21:13 <N7 Elite> Umm... I think so.
21:14 <Ciphrius Kane> I keep on getting that flashing off the surfaces
21:14 <N7 Elite> =O
21:14 <Jr Mime> (caek) (cooking) (firemaking)
21:14 <Ciphrius Kane> Also extreme lag
21:14 <N7 Elite> By the way, I've noticed that whenever a cross-platform game gets released for the PS3, there's a boatload more glitches in the PS3 version than in the other versions.
21:15 <N7 Elite> Why is that?
21:15 <Ciphrius Kane> Usually it's by Microsoft
21:16 <N7 Elite> Ah, so the software coding isn't completely compatible with the PS3?
21:16 <Ciphrius Kane> And they usually develop the PC/XBox version and just make a similar version for the PS3
21:16 <Ciphrius Kane> And they don't fully test it
21:16 <Casting Fishes^^> .-.
21:16 <N7 Elite> Ah, that makes sense.
21:16 <N7 Elite> I'm guessing that's why the PS3 users haven't gotten Dawnguard or Hearthfire yet.
21:17 <Casting Fishes^^> :c
21:17 <Casting Fishes^^> (qc) My combat level is 110; Attack: 76, Defence: 88, Strength: 72, Constitution: 84, Ranged: 73, Prayer: 82, Magic: 99, Summoning: 70.
21:17 <Casting Fishes^^> yey
21:17 <N7 Elite> It's such a shame really since I'm sure you'd enjoy being a Vampire Lord, Ciph.
21:17 <Jr Mime> gz? :P
21:17 <Ciphrius Kane> Can you be a werewolf and a vampire?
21:17 <N7 Elite> Nope, but you can revert to being a werewolf again if desired.
21:18 <Ciphrius Kane> Screw that, I'm keeping the beast
21:18 <N7 Elite> Aela has a new dialogue option after Dawnguard is installed that allows you to ask her to infect you with lycantropy again.
21:18 <Casting Fishes^^> [[the Fallen]]
21:18 <Ciphrius Kane> Oh, does that work if you cure yourself by killing your wolf?
21:19 <N7 Elite> However, on my new character (Jonus Cosades the Imperial Nightblade), I'm siding with the Dawnguard instead of the vampires.
21:19 <N7 Elite> Yes, Ciph.
21:19 -!- Divine Max Cape has joined Special:Chat
21:19 <N7 Elite> My Dunmer chick is a Vampire Lord though.
21:19 <Divine Max Cape> Hello
21:19 <N7 Elite> Howdy.
21:19 <Ciphrius Kane> Hi
21:19 <Ciphrius Kane> Oh I just have the 1 character
21:19 <Ciphrius Kane> I'm running low on memory
21:19 <Divine Max Cape> Hows everyone doing?
21:19 -!- Divine Max Cape has left Special:Chat.
21:20 <Jr Mime> Now it failed @ Mol
21:20 <N7 Elite> What I've been doing is backing up old characters to my thumb drive and switching them out with my current one whenever I want to play as them.
21:20 <Jr Mime>
21:20 <Spineweilder> (qc) styller pk's Dungeoneering level is 98 (xp: 12,586,208, rank: 35,504).
21:20 <Jr Mime> ^ Molinator
21:20 <N7 Elite> I currently have four characters.
21:21 <Ciphrius Kane> Thumb drive?
21:21 <N7 Elite> USB drive.
21:21 <Ciphrius Kane> Oh would that work with PS3?
21:21 <N7 Elite> Possibly.
21:21 <N7 Elite> Does your PS3 have a USB port?
21:21 <Ciphrius Kane> Aye
21:21 <Ciphrius Kane> Apparently a laptop memory would also work
21:22 <N7 Elite> Then it should work as long as Sony has the necessary software installed.
21:22 <N7 Elite> Originally, the Xbox 360 didn't support thumb drives, but Microsoft later updated it to allow thumb drives to work.
21:22 <Ciphrius Kane> Do you know what version of Sony supports USBs?
21:23 <N7 Elite> I wouldn't know, sorry.
21:23 <N7 Elite> The only Sony game consoles I have are an original PSX (oldschool PS1) and a slim PS2.
21:24 <BrenRS> Mod MMG makes me sick to the stomach with his consistent lying and urge to dodge any question he will get shit on by.
21:24 <N7 Elite> My PSX has pretty much bit the bullet though.
21:24 -!- BrenRS has left Special:Chat.
21:24 -!- BrenRS has joined Special:Chat
21:24 <N7 Elite> Bren, just a fair warning... If you go down that road, you'll get Mol stirred up as well.
21:24 <N7 Elite> And I don't want to see Mol upset.
21:25 <Jr Mime> Mul
21:25 <Jr Mime> Maul
21:25 <Jr Mime> Mol
21:25 <BrenRS> Speaking the truth.
21:25 <Jr Mime> Mual
21:25 <The Mol Man> wait what?
21:25 <BrenRS> Reality is reality.
21:25 <BrenRS> Let's face it.
21:25 <The Mol Man> how would what he said piss me off?
21:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:25 <N7 Elite> Mol's currently my undead sidekick, and I'd hate to have to retire him in favour of a Dremora Lord.
21:25  * N7 Elite shrugs.
21:25 <The Mol Man> I'm lost
21:25 <The Mol Man> back to Physics HW
21:26 <N7 Elite> Just keeping an eye on my mates, Mol.
21:27 <Jr Mime>
21:27 <Jr Mime> Rofl
21:28 <Jr Mime> Fail
21:28 <Jr Mime> ...
21:28  * Ciphrius Kane heals Mol, killing him and sending him back to the underworld
21:28 <Jr Mime> Forgot I'm logged on as my bot
21:28 <Ciphrius Kane> No more undead sidekick, problem?
21:29 <N7 Elite> Thanks, Ciph.
21:30 <Jr Mime> [[My Arm]] [[My Name Rocks]]
21:30 -!- Boxer2380 has joined Special:Chat
21:30 <Jr Mime> 2000 edits done
21:30 <Jr Mime> [[User:MuudyBot]]
21:30 <Jr Mime> It passed me
21:30 <Jr Mime> :O
21:30 <Boxer2380> Just wondering, when are we gonna get pictures of Decimation and Obliteration?
21:30 <Hairr> More Jr Mime
21:31 <The Mol Man> does Muudy have an edit report?
21:31 <Jr Mime> Nope
21:31 <Jr Mime> I shall do that
21:31 <Jr Mime> ARG HAIR
21:31 <Jr Mime> Cheater :P
21:31 <Ciphrius Kane> Your name is bad, and you should feel bad
21:31 <Spineweilder> It's hard Boxer
21:31 <Boxer2380> I know.
21:31 <Jr Mime>
21:31 <Boxer2380> I was just wondering if anyone had any pictures that weren't uploaded, or something like that.
21:32 <Hunter103> Took a while to think of a working method for my moneymaking
21:32 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
21:32 -!- Boxer2380 has left Special:Chat.
21:32 <Hunter103> The plan: Turn steel bars to clockwork for 300 profit each in POH.
21:32 <Hunter103> Requirements: 16 steel bars in your inventory, butler in room
21:33 <Jr Mime> Time to continue 2k
21:33 <Hunter103> Ask for 8 steel bars, make 8 clockwork. Take the bars, give him the clockwork. Repeat
21:33 <Casting Fishes^^> mime y u no pixur of str ammy
21:33 <Casting Fishes^^> n hunter
21:33 <Jr Mime> I can
21:33 <Hunter103> Hiya
21:33 <Jr Mime> But i'M muudybotting
21:33 <Jr Mime>
21:33  * Ciphrius Kane washes the bot
21:33 <N7 Elite> {{Signatures/Ryan Baker}}
21:33 <Ciphrius Kane> Now it's not muudy
21:34 <N7 Elite> [[Template:Signatures/Ryan Baker]]
21:34 <Jr Mime> lol
21:34 <Jr Mime> I got like hum
21:35 <Jr Mime> 1k more edits to do
21:35 <Jr Mime> Then I'm switching to music tracks
21:35 <The Mol Man> 1900 edits to do then :P
21:35 <N7 Elite> Is Ryan's signature causing [[User:N7 Elite/Guestbook|my guestbook]] to glitch up?
21:35 <Jr Mime> Ya
21:35 <Hunter103> Whats the glitch?
21:35 <N7 Elite> Never mind.
21:35 <Jr Mime> Do like mine, [[User:Jr Mime/Guestbook]]
21:35 <N7 Elite> It's my own stupidity.
21:36 <The Mol Man> my sig is invisible lol
21:36 <Hunter103> i have signed!
21:36 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:39 <The Mol Man> cook
21:39 <Jr Mime> Hi Cook Me Plox
21:39 <Casting Fishes^^> Guise
21:40 <Jr Mime> Wut
21:40 <Casting Fishes^^> me n nommy has new naems
21:40 <Jr Mime> :Oo
21:40 <Jr Mime> Casting Fishes^^'s ingame name is Magic Twee
21:40 <Casting Fishes^^> :D
21:40 <Hairr> [[RS:CC]] *goes to change*
21:40 <Cook Me Plox> So Andorin did it finally?
21:40 <Casting Fishes^^> nommy ish Yew Twee
21:40 <Spineweilder> how about Nommy
21:40 <Cook Me Plox> Took him long enough ;)
21:40 <Hairr> Yup Cook :)
21:40 <The Mol Man> my report: Pages created: 777 
21:40 <The Mol Man> win'
21:40 <Jr Mime> Ikr Cook
21:40 <Hairr> I was the one who sparked it <
21:40 <Hairr> <3*
21:40 <The Mol Man> hao
21:40 <Spineweilder> Lol Cook, Kato probably put some consideration into it
21:40 <Casting Fishes^^> sparked wut
21:40 <Casting Fishes^^> :c
21:40 <Hairr> cus I replied
21:40 <Hairr> remember
21:40 <The Mol Man> o
21:41 <Hairr>,_the_Bad_and_the_Cook
21:41 <Jr Mime> I'm doing this: [[Forum:Deleting_Quest_&_Skill_Req_Parameters]]
21:41 <Jr Mime>
21:41 <Cook Me Plox> Lol, what an asshole
21:41 <Hairr> Yeah...
21:41 <The Mol Man> Dtm said the best thing the otherday
21:42 <The Mol Man> hairr though dtm was referring to andorin
21:42 <The Mol Man> and he said "not that troll with a sysop flag"
21:42 <The Mol Man> <3
21:42 <Hairr> :D
21:42 <Cook Me Plox> Coming from Dtm
21:42 <The Mol Man> look at his other thread >.>
21:42 <Cook Me Plox> Lol, and he couples it with some shit about signature height
21:42 <The Mol Man> "I must win atleast one thread" said andorin
21:43 <The Mol Man> that was sparked by Bren's sig having line breaks (whether he says it was from fswe or not)
21:43 <A proofreader> ohi Cook
21:43 <Cook Me Plox> He actually said that?
21:43 <The Mol Man> that it was b/c of fswe he said
21:43 <Cook Me Plox> hai prufe
21:43 <Cook Me Plox> what did fswe do?
21:44 <The Mol Man> but shortly before that thread he was scolding bren
21:44 <Spineweilder> Cook I hz no hilite
21:44 <Spineweilder> you liek
21:44 <Spineweilder> ?
21:44 <The Mol Man> he thinks fswes is too big
21:44 <Cook Me Plox> I luf
21:44 <The Mol Man> spine
21:44 <The Mol Man> cook was here when u removed it
21:44 <Cook Me Plox> But he said he needed to win one?
21:44 <The Mol Man> no but it's obvious that was his intentions
21:44 <Cook Me Plox> oh
21:45 <The Mol Man> did you read the talk page of flaysians war at the very bottom?
21:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:46 <Cook Me Plox> yeah
21:46 <Cook Me Plox> Although I still plan to compete if anyone else does
21:46 <The Mol Man> Hairr and I removed our sigs
21:46 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:46 <Jr Mime> Funny IRC
21:46 <Jr Mime> There are many bots here
21:46 <The Mol Man> which btw those edits are how he noticed the page
21:47 <Cook Me Plox> [[yg]]
21:47 <Ozank> mol when you put first on my talk on mlp wiki, you do know it was archived before lol
21:47 <Cook Me Plox> I love how he says he's going to "take action"
21:47 <The Mol Man> First of that new page tho
21:47 <Cook Me Plox> as if he has some kind of power
21:47 <Ozank> i guess, Lol
21:47 <The Mol Man> Cook i think you should close that category intersection thread
21:48 <The Mol Man> since it was really just one person wanting one thing and he got it
21:48 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:50 <Cook Me Plox> Okay, let me deal with Andorin's thing first
21:50 <Hairr> Textwall plz
21:50 <A proofreader> yes pls
21:51 <Jr Mime> ^
21:51 <N7 Elite> Lol, I added some spoof signatures to my guestbook.
21:51 <The Mol Man> It should be so big as to get its own subpage
21:51 <Jr Mime> Yes lol
21:51 <Cook Me Plox> I will singlehandedly make it the longest YG thread in history
21:51 <Hairr> Please <3
21:51 <The Mol Man> WIN
21:52 <N7 Elite> Andrew Gower supposedly signed on December 21, 2012, and Kyle Reese signed back in 1984. XD
21:52 <Cook Me Plox> Anyway Mol, thanks for carrying the argument while I was incapacitated
21:52 <The Mol Man> you should make andrew link to a random user instead
21:52 <The Mol Man> <3
21:52 <Jr Mime> [17:51] <+Solieve_EXE> FATAL SYSTEM ERROR
21:52 <Jr Mime> [17:51] <HairyBot> I just pooped.
21:52 <Jr Mime> [17:52] * +PNGOpt DIES
21:52 <Jr Mime> [17:52] * +MuudyBot DIES
21:52 <Jr Mime> [17:52] * HairyBot DIES
21:52 <Jr Mime> Lul, gf bots
21:52 <N7 Elite> Andrew's signature is actually [[Special:Random]].
21:52 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:52 <The Mol Man> ik
21:52 <The Mol Man> MATT
21:53 <Jr Mime> MATT
21:53 <Cook Me Plox> "There's nothing stopping Cook from manually editing with his bot account when he wants to spam."
21:53 <N7 Elite> Hai Mattchu.
21:53 <Cook Me Plox> What an idiot, yes there is.
21:53 <The Mol Man> but make it [[Special:Random/User]]
21:53 <Cook Me Plox> [[RS:BOTS]]
21:53 <Matthew2602> Hai
21:53 <N7 Elite> Oh, I see.
21:53 <Cook Me Plox> "All bots must run on separate accounts from their creators, as it is important to distinguish between automatic and manual edits."
21:53 <The Mol Man> "BuT I wanner change it so cuk no can be on [[User:Cook Me Plox]] fur [email protected]
21:54 <Matthew2602> Yeah, I'm quite opposed to his attitude of "What? I'm restricting your right to do something? Change the policies yourself so you can continue!"
21:54 <The Mol Man> he said there himself one should not have to go out of their way
21:54 <The Mol Man> yet apparently that only applies to ppl on his side
21:54 <Ozank> we had a discussion about using a bot acc to edit on this other wiki i go to
21:54 <A proofreader> Hopefully one of my suggestions is good enough
21:55 <Matthew2602> In other news,
21:55 <Ozank> why don't people just untick "File:" namespace edits or something
21:55 <A proofreader> #3 has a few supports. Unfortunately it'll be up to someone else to implement it.
21:55 <Ozank> on RC
21:55 <Cook Me Plox> I like the solution-oriented approach, proof
21:55 -!- Wild Eagles has joined Special:Chat
21:55 <Cook Me Plox> Instead of the argument-oriented approach .-.
21:55 <The Mol Man> Andorin has made it clear he just wants to argue
21:56 <N7 Elite> I give up on getting Andrew's fake signature to read 00:00 21 December 2012.
21:56 <The Mol Man> delete
21:56 <Matthew2602> Yeah, I took a look at the possibility of a script to collapse edits
21:56 <Matthew2602> I don't know why people think integrating with the rc ajax refresh thing is so hard 
21:57 <Cook Me Plox> yey I'm a smart man
21:57 <Hairr> lol
21:57 <Hairr> Oh, sorry
21:58 <N7 Elite> Wild, you're join/quit spamming.
21:58 <The Mol Man> @what I said about you cook?
21:58 <Jr Mime> Amg Mol
21:58 <N7 Elite> Please fix your connection or leave the Chat.
21:58 <The Mol Man> ???
21:58 <Jr Mime> Close to 500 left
21:58 <Cook Me Plox> yeah
21:58 <Cook Me Plox> "one of the more prestigious"
21:58 <Cook Me Plox> what is this?!
21:59 <Jr Mime> NOO
21:59 <Jr Mime> ERROR
21:59 <The Mol Man> tbh that was a bit understated
21:59 <Matthew2602> ^
21:59 <Hairr> Wild Eagles: Please leave the chat and fix your connection
21:59 <Hairr> :)
21:59 <Jr Mime> All good
21:59 <Jr Mime> :P
21:59 <N7 Elite> Okay... I'm kicking you until you fix your connection.
21:59 -!- Wild Eagles was kicked from Special:Chat by N7 Elite
21:59 <The Mol Man> who said prestigious 
21:59 -!- Sliser278 has joined Special:Chat
21:59 <Hairr> Hey Sliser278
21:59 <N7 Elite> I didn't kickban him.
21:59 <Cook Me Plox> I kind of feel like doing ~10000 redirects right now but that might detract from the point I'm going to make
21:59 <Sliser278> hi
21:59 <Hairr> I know N7
21:59 <A proofreader> lol
21:59 <Jr Mime> Meh
21:59 <Casting Fishes^^> :c
22:00 <N7 Elite> Hai Feeshee.
22:00 <The Mol Man> Cook you should write your text wall one letter at a time ;)
22:00 <Cook Me Plox> I know!
22:00 <Jr Mime> HAha
22:00 <Sliser278> can i do barrows with some1 or not
22:00 <A proofreader> Cook Me Plox: did you edit Forum:Edit spam as CookBot? O.o
22:00 <Cook Me Plox> I'll add one letter at a time in the summaries of the redirects I make
22:00 <Cook Me Plox> I haven't edited yet, have I?
22:00 <A proofreader> I don't see you in RecentChanges. Perhaps that's what you wanted. LOL.
22:00 <N7 Elite> Sliser, not with me, sorry.
22:00 <A proofreader> Oh
22:00 <Jr Mime> Lol
22:01 <Hairr> Do eet Cook
22:01 <Sliser278> is it doable with a friend though
22:01 <The Mol Man> Go on cookBot and say "I do not belong to cook me plox... ~~~~"
22:01 <N7 Elite> Nope.
22:01 <Jr Mime> N7
22:01 <Jr Mime> if you didn't see
22:01 <Sliser278> crap
22:01 <Cook Me Plox> Andorin's motto seems to be "I don't understand your point, so I'm going to attack it"
22:01 <N7 Elite> The brothers have to be killed by yourself.
22:01 <Jr Mime> I accidently signed your guestbook with my bot
22:01 <Jr Mime> lol
22:01 <N7 Elite> D'oh!
22:01 <Cook Me Plox> hah
22:01 <A proofreader> :D
22:01 <Jr Mime> But I has removed it :D
22:01 <Sliser278> well time for some hardcour training
22:01 <Cook Me Plox> people think my edits are constructive
22:01 <Hairr> I do <3
22:02 <Cook Me Plox> They just never check 'em.
22:02 <Jr Mime> ç
22:02 <Jr Mime> Ya
22:02 <The Mol Man> I do
22:02 <Jr Mime> Good Cook
22:02 <Hairr> True.
22:02 <Hairr> Not every single one..
22:02 <N7 Elite> Cook has fanboys? =O
22:02 <The Mol Man> i lol'd that one time it said penispenispenis
22:02 <Cook Me Plox> ONE time?
22:02 <Jr Mime> Another 500 done @ Mol
22:02 <The Mol Man> Well that was the time I laughed the most
22:02 <N7 Elite> What said that, Mol?
22:03 <Jr Mime> Like 700 left to do
22:03 <The Mol Man> cook
22:03 <N7 Elite> If it was my guestbook, then someone's getting the U.S. Constitution added to their talk page.
22:03 <Sliser278> whats a good way to lvup fast
22:03 <The Mol Man> that's a cook thing
22:03 <N7 Elite> (qc) Sliser278's combat level is 69; Attack: 53, Defence: 53, Strength: 50, Constitution: 51, Ranged: 43, Prayer: 40, Magic: 58, Summoning: 40.
22:04 <Ozank> Caek
22:04 <Sliser278> how?
22:04 <N7 Elite> Try training on [[Experiments]].
22:04 <The Mol Man> a haidro copier 
22:05 <N7 Elite> Dafuq? Why the heck does everyone think the level 51 experiment is a darn horse?
22:05 <Sliser278> brb
22:05 <N7 Elite> It's a pre-HD wolf body, for Pete's sake.